RuneScape:Chat/Logs/17 August 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:16 <The Mol Man> vorago dies pretty easily in re6
23:18 <Dtm142> There.  Reported the bug.
23:18 <Dtm142> QA fail.
23:18 <AxelKelley> re6, lol.
23:18 <The Mol Man>
23:18 <AxelKelley> I'm waiting for the die we can fight all the gods directly.
23:18 <AxelKelley> Anxiously
23:19 <Jlun2> @mol
23:19 <Jlun2> wtf
23:19 <The Mol Man> the c virus must have weakened it
23:19 <The Mol Man> or was it t
23:19 <The Mol Man> i can't remember
23:19 <AxelKelley> That's definitely T
23:19 <Kq head> That looks like a flesh vorago
23:19 <AxelKelley> C virus keeps your human appearance
23:19 <AxelKelley> T infects you into a mindless corpse that wants to chew on everything organic
23:19 <The Mol Man> wow, you know your shit
23:20 <AxelKelley> G infects you into a corpse that keeps some of its humanity, with the exception of badass zombie abilities
23:20 <AxelKelley> And uh...the Las Plagas keeps your humanity completely, but makes you more deformed than the hunchback of Notre Dame.
23:20 <AxelKelley> I think there's another one, but I can't put my finger on it.
23:20 <The Mol Man> I expect that runescape will have a resident evil 5 quest
23:20 <The Mol Man> you're about to hear the next one
23:20 <AxelKelley> Perhaps
23:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:20 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:20 <Coelacanth0794> it makes you into centipede man!
23:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:21 <The Mol Man> is why
23:21 <AxelKelley> When is rs4 coming?
23:21 <AxelKelley> Lmao.
23:21 <Coelacanth0794> wut
23:21 <Coelacanth0794> 2018
23:21 <AxelKelley> Probs so.
23:21 <Coelacanth0794> and that's on a good day
23:22 <AxelKelley> I'd shit all over the floor if it allowed oculus rift support.
23:22 <AxelKelley> Hey, guys.
23:22 <Coelacanth0794>
23:23 <AxelKelley> I can't tell what he's saying. I could've swore the last word was rift, lol.
23:23 <AxelKelley> The next boss on Runescape is Tyrant.
23:23 <AxelKelley> Resident Evil 2.
23:23 <AxelKelley> I'm telling you.
23:23 <The Mol Man> i think you're a real fan
23:24 <The Mol Man> whereas I'm just an LP watcher :x
23:24 <AxelKelley> No, I just retain memorable things I see.
23:24 -!- Gasharan has left Special:Chat.
23:24 <The Mol Man> but you've played the games?
23:24 <AxelKelley> I could name every pokemon off from gens 1-3 in my head from my childhood.
23:24 <AxelKelley> Yeah, I have.
23:24 <The Mol Man> i haven't D:
23:24 <AxelKelley> I've played 1, 4 and 6.
23:24 <AxelKelley> A little of 5 which was horse shit.
23:25 <The Mol Man> D:
23:25 <Ciphrius Kane> Is Panchem a Pokemon?
23:25 <The Mol Man> 5 was my favorite LP 
23:25 <AxelKelley> Is it, Ciph?
23:25 <AxelKelley> Is it, really?
23:25 <Ciphrius Kane> That's what I'm asking you
23:25 <The Mol Man> not in gens i-iii
23:25 <AxelKelley> You might be referring to the latest generation in x and y.
23:26 <AxelKelley> I couldn't name off gens 4-6. A good bit of them, though. Most certainly not all.
23:26 <Ciphrius Kane> Ok then what about Onxy?
23:26 <AxelKelley> I miss my scythe back when I played Classic.
23:26 <Ciphrius Kane> Onyx rather
23:26 <AxelKelley> Onyx**
23:26 <AxelKelley> Is generation 1.
23:26 <AxelKelley> His evo, Steelix, is gen 2.
23:27 <The Mol Man> his evo, Rockishitu is gen 8
23:27 <Ciphrius Kane> False, Onyx is not a Pokemon
23:27 <AxelKelley> I believe you.
23:27 <AxelKelley> For some reason, I believe you Mol.
23:27 <The Mol Man> minor spelling discrepancies aside, it is
23:28 <AxelKelley> **** Pokemon. What the hell happened to DIGIMON?
23:28 <Ciphrius Kane> Nah, it's a type of stone
23:28 <AxelKelley> I see what you did there.
23:28 <Ciphrius Kane> Onix is a Pokemon though
23:28 <AxelKelley> Clewver.
23:28 <AxelKelley> Clever*
23:28 <The Mol Man> hardly
23:28 <The Mol Man> it's also more of a mineral
23:28 <AxelKelley> I've actually spelled it as Onyx.
23:28 <AxelKelley> My old trading cards spell it that way.
23:29 <Ciphrius Kane> Finneon?
23:29 <The Mol Man> 4
23:29 <AxelKelley> Probably some underground ore he found.
23:29 <AxelKelley> ^
23:29 <TonyBest100> 30 mins til spin reset
23:29 <AxelKelley> yehhhh
23:30 <The Mol Man> 30 mins til spinskies*
23:30 <Ciphrius Kane> Axel, is Finneon a Pokemon?
23:30 <AxelKelley> My question is - Is it some type of underground resource that you know of, as well?
23:30 <Ciphrius Kane> Nope
23:31 <AxelKelley> Then the answer is Yes.
23:31 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:31 <AxelKelley> Lol, i'm ready for the response please.
23:31 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:31 <Ciphrius Kane> It's a water type
23:31 <The Mol Man> it's the most useless fucking fish
23:32 <Ciphrius Kane> Do you know what type of pokemon my avatar is?
23:32 <AxelKelley> Fighting/Steel.
23:32 <AxelKelley> Magikarp, Mol. Nuff said
23:32 <AxelKelley> Actually I take it back
23:32 <Ciphrius Kane> Well I had meant the name
23:32 <AxelKelley> Lucario.
23:32 <AxelKelley> Unless it's a really grown up Riolu, ha.
23:32 <The Mol Man> finneon is more useless
23:32 <The Mol Man> magikarp becomes Gary Dos
23:32 <AxelKelley> Mol. I agree now. I've seen someone sweep a team of legends with a magikarp.
23:33 <Ciphrius Kane> Riolu doesn't have the yellow chest
23:33 <The Mol Man> shinies do
23:33 <Ciphrius Kane> I've seen that too Axel
23:33 <Ciphrius Kane> My avatar isn't shiny though
23:33 <AxelKelley> It was a joke, Ciph. It was Lucario. Fighting/Steel.
23:33 <The Mol Man> Ciph doesn't understand jokes unless he makes them
23:33 <AxelKelley> In X and Y, Lucario can apparently become Mega Lucario.
23:34 <The Mol Man> in which case no one else understands them
23:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:34 <Kq head> No sign of Mega Farfetch'd
23:34 <AxelKelley> I've lost faith in the  human race.
23:34 <The Mol Man> MEGA PACHIRISU
23:34 <AxelKelley> No, Mega Pikachu or I quit life.
23:34 <The Mol Man> googled that
23:34 <The Mol Man> holy shit
23:34 <The Mol Man>
23:34 <The Mol Man> i want that
23:34 <Kq head> Mewtwo, Lucario, Blaziken = powerful, get mega
23:34 <Kq head> Farfetch'd = Shit, no mega
23:34 <Kq head> not fair
23:34 <The Mol Man> need pachirisu and rd plushes
23:35 <AxelKelley> You've got a point.
23:35 <Ciphrius Kane> Only 6 or 7 have been confirmed I believe
23:35 <Kq head> i want farfetch'd plush
23:35 <Kq head> suddenly
23:35 <AxelKelley> I'ts bullshit that these ungodly high stat pokes get mega evo's, but the guttersluts like Farfetch'd are still sitting in the dunce corner.
23:35 <TonyBest100> i think 7 were confirmed
23:35 <The Mol Man> MEGA HO OH
23:35 <Ciphrius Kane> Mewtwo, Lucario, Blaziken, Kangashkahn, Absol, Mawile, who else?
23:35 <AxelKelley> ^ No.
23:35 <Kq head> Mega arceus
23:35 <AxelKelley> No.
23:35 <AxelKelley> o.o
23:36 <AxelKelley> NO.
23:36 <The Mol Man> MEGA MEGA MAWILE
23:36 <Ciphrius Kane> Ampharos, that was it
23:36 <AxelKelley> Wait, Mega Kangashkahn?
23:36 <AxelKelley> I'd love to see that.
23:36 <The Mol Man> i need a pinkie pie plush too
23:36 <Kq head> No you don't.
23:36 <Ciphrius Kane> Ya, this one lets baby out of the pouch to fight
23:36 <The Mol Man> yes ;-;
23:36 -!- Poetsword has joined Special:Chat
23:36 <Kq head> You need a Rarity plush
23:36 <The Mol Man>
23:37 <Kq head> I thought you would get mad at that :[
23:37 <Poetsword> I am new and I have a question about the game anyone here that would like to help?
23:37 <The Mol Man> i can answer everything
23:37 <Ciphrius Kane> Just ask
23:37 <AnselaJonla> I want to fight Zowen again
23:37 <Poetsword> thanks man...I hve the tutorial on and its not directing me to do anything...
23:38 <Ciphrius Kane> We don't bite...well most of us don't
23:38 <Poetsword> lol
23:38 <Kq head> I bite and I am infected.
23:38 <Kq head> *click click*
23:38 <The Mol Man> if he bites you, you become a brony
23:38 <The Mol Man> he turned me
23:38 <The Mol Man> QUICK! GET AWAY
23:38 <Kq head> I thought it was the other way around!
23:38 <Poetsword> i was afraid to check here in fear of getting burned hehe
23:39 <The Mol Man> if your greeting isn't "ponyfags" you're fine by me
23:39 <The Mol Man> for now...
23:39 <Poetsword> what do i do to get back on track in the tutorial?
23:39 <The Mol Man> ewww you want to do the tutorial?
23:39 <Dtm142> RS still has a tutorial?
23:39 <Poetsword> yeah i may be 45 but im a total newb ;)
23:39 <The Mol Man> combat academy
23:40 <The Mol Man> everything is a mess with the interface update for me
23:40 <The Mol Man> check your adventures tab
23:40 <Poetsword> i cont find my way around
23:40 <AnselaJonla> [[Template:Infobox bonuses]]
23:40 <Ciphrius Kane> Poets, are you doing the Burthorpe one or the Academy one?
23:40 <Dtm142> Anyway, settings -> game settings -> turn tutorial mode on
23:40 <Poetsword> the burthorpe/taverly line, but i couldn't do the wicked hat because im f2p
23:41 <The Mol Man> good guy dtm
23:41 <Poetsword> i did but it didn't tell me what to do
23:41 <The Mol Man> press escape
23:41 <The Mol Man> oh
23:42 <Poetsword> i guess i should just chose them 1 by 1 from the achievement task list, but i hate getting members only one..waste of time
23:42 <The Mol Man> you don't have to explicitly choose them
23:43 <Poetsword> i wish i could just go back to when it would instantly direct me to the next task ya know ;)
23:43 <The Mol Man> could look at our guide and just do them in that order
23:43 <Poetsword> where would i see that guide?
23:44 <The Mol Man>
23:45 <Poetsword> i did see a guide and i did complete the death platue quest which seemed to be the last one, but when i checked the achievement list it said i had others to do
23:45 <Poetsword> well, thanks for the input...i really don't know what i can do but just sift through the achievement list
23:47 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:47 <AnselaJonla>
23:48 -!- Poetsword has left Special:Chat.
23:49 <Ciphrius Kane> Ah yes the mother who thinks their child is a natural Einstein and cannot be wrong
23:50 <Cook Me Plox> like my mom
23:50 <Cook Me Plox> except she was right
23:51 <Urbancowgurl777> this horse was sold for $100000 <.<
23:51 <The Mol Man> :O
23:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:54 <Urbancowgurl777> is he planning on doing something with these ._.
23:54 <Urbancowgurl777> anyone know
23:55 <The Mol Man> no idea >.>
23:55 <Urbancowgurl777> hmkay
23:55 <Urbancowgurl777> shall complain later
23:56 <Kq head> i noticed the big shark inv icon has changed very slightly
23:56 <Urbancowgurl777> all of my msgs on his talk page are telling him to clean up his messes <.<
23:56 <The Mol Man> lol
23:59 <TonyBest100> So many unused files
23:59 <The Mol Man>
23:59 <The Mol Man> I knew how to add it
23:59 <The Mol Man> I just didn't want to
23:59 <Urbancowgurl777> bbl
23:59 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:00 <Cook Me Plox> bubl
00:00 <Cook Me Plox> BUBBLES
00:00 <The Mol Man> Oooºo.
00:01 <Ciphrius Kane> [[spirit wolf claws]]
00:02 <The Mol Man> omg exqc shortbao
00:03 <TonyBest100> May need a complete re-transing
00:03 <TonyBest100> as theres certain black squares that look half transparent
00:03 <TonyBest100> and I only know that as I have the file opened on gimp atm
00:04 <The Mol Man> retrans it
00:04 <TonyBest100> II would, but don't have the skull to do so
00:05 <TonyBest100> nvm, going through the files history to get the untransed version
00:06 <Coelacanth0794> someone may have transed it with aa on
00:07 <Coelacanth0794> aa is good for things not within interfaces (like equipped or dii or scenery)
00:07 <The Mol Man> hey coel, wanna try something slightly different for a dii?
00:07 <Coelacanth0794> not ingame atm
00:07 <Coelacanth0794> but what do you need?
00:07 <The Mol Man> orb me with exquisite bow sheathed
00:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:07 <The Mol Man> use that for DII
00:08 <TonyBest100> Starting to think theres a difference in most of the past inventory icons we have been taking, if taken from inside the bank interface (and not in the small interface section that it opens) the shadows are grey
00:08 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:08 <Coelacanth0794> oh that
00:08 <Coelacanth0794> fswe made me do stuff like that before
00:08 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:08 <The Mol Man> we should do that for more things
00:08 -!- TyA has joined Special:Chat
00:08 <The Mol Man> especially stuff sheathed on the back
00:08 <The Mol Man> HyA TyA
00:09 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:09 <Casting Fishes^^> so the wolf bone things can only be gotten by sof?
00:09 <Cook Me Plox> anyone here really good with gwd? or even kinda good?
00:09 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:09 <Casting Fishes^^> How good cook :v
00:10 <TyA> Hii
00:10 <Casting Fishes^^> :D its ty
00:10 <Ajente02> [[Battle_of_Lumbridge#Progress_of_the_battle]]
00:10 <Ajente02> Updated. ;)
00:10 <Ajente02> Hi, Ty.
00:11 <Ajente02> Bye, Ty (and other random ppl).
00:11 <Coelacanth0794> i think sara might actually win :x
00:11 <TyA> :(
00:11 <Ajente02> S=/
00:11 <Ajente02> Saca may win, but may be not...
00:12 <The Mol Man> Saca4lyfe
00:13 <Ciphrius Kane> It's pronounced fewtbawl
00:13 <The Mol Man> Ladies and gentleman
00:13 <The Mol Man> Chris Redfield, eating an egg
00:13 <Coelacanth0794> *applause*
00:13 <The Mol Man> You WILL give me an egg!
00:14 <Kq head> a lot of trophy head and some trophy fish icons are outdated
00:14 <The Mol Man> coel, did you watch the livestream stuff?
00:14 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:14 <Coelacanth0794> just shoot snakes
00:14 <Coelacanth0794> eh?
00:14 <Kq head> suddenly 'tis a good thing i got more basilisk heads
00:14 <The Mol Man> livestream for "what we missed" on mercenaries
00:14 <TonyBest100> Just got prized pendant of summoning
00:14 <The Mol Man> Wesker says You WILL give me an egg!
00:14 <The Mol Man> ffs tony
00:14 <The Mol Man> get the pendants we need pics for
00:15 <TonyBest100> Not my fault the squeal throws me stuff we have
00:15 <The Mol Man> no excuses
00:15 <TonyBest100> Actually there is :P
00:15 <TonyBest100> Luck of the squeal :P
00:15 <The Mol Man> I don't accept excuses
00:15 <The Mol Man> [[Forum:Block TonyBest100 for not having great luck]]
00:16 <Kq head> My brother said... "Birthday cake is for little kids."
00:16 <Coelacanth0794> you're so bad you're good!
00:16 <Coelacanth0794> no wait..
00:16 <The Mol Man> you suck so much, that you suck at sucking and are good
00:17 <Kq head> I won a wolf femur
00:18 <The Mol Man> coel
00:18 <Coelacanth0794> yay chunks of dog bone
00:18 <Coelacanth0794> four hours christ
00:18 <The Mol Man> ya
00:18 <The Mol Man> livestream footage
00:19 <The Mol Man>
00:21 <TonyBest100>,16,803,65119768 such a stupid thread
00:22 <Kq head> sadly i forgot to check the sof convert value >_<
00:22 <Kq head> probably same as other wolf bits
00:22 <Ciphrius Kane> 0
00:22 <Cook Me Plox> If glass is mostly made out of sand, how come it taste absurdly similar to blood?
00:23 <The Mol Man> rock blood D:
00:29 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:31 <Ciphrius Kane> Seems they may be rewriting the script to AC4
00:31 <Ciphrius Kane> Or would that be the movie that's being rewritten?
00:31 <Kq head> I hate when an image takes friggin' long to update on this wiki, and you upload a new one that updates immediately... but the other one still hasn't
00:35 -!- Cqm has joined Special:Chat
00:35 <Casting Fishes^^> Okay so, I'm killing desert strykewyrms.. My mom is sitting beside me and I say outloud "Grimy toadflax as a drop" and she goes "oh don't remind me" and my grammie is coming up tomorrow, and im like "I said grimy, not grammie" and we both hysterically laugh
00:35 <Casting Fishes^^> >.>
00:35 <The Mol Man> lol
00:35 <Cook Me Plox> wat
00:35 <The Mol Man> why'd you say it outlide
00:35 <The Mol Man> loud*
00:35 <Casting Fishes^^> idk >.>
00:35 <Casting Fishes^^> I just do that sometimes
00:36 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:36 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
00:42 <TonyBest100> It's the movie's script thats being re-written not the game :P
00:51 <Kq head> is an untradeable item's alch value a certain % of it's items-kept value?
00:51 <Kq head> it's normal value or w/e u call it
00:52 <Kq head> it seems to be 60%... but i have no idea
00:54 <The Mol Man> yes
00:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:56 <Dtm142> Aww
00:56 <Dtm142> I missed that Ajente02 guy coming in here and going:
00:56 <Dtm142>
00:56 -!- Leon Art has joined Special:Chat
00:56 <Dtm142> Updated ;)
00:56 <Dtm142> (H)
00:57 <Leon Art> Hey
00:57 <Leon Art> question..
00:57 <Dtm142> //?
00:57 <Dtm142> ?
00:57 <Leon Art> What about this:
00:57 <Leon Art> Mod Osborne: The next quests will be about a) cannons, b) masks, c) feathers and d) crystals
00:57 <Dtm142> In order?
00:57 <Leon Art> No idea..
00:57 <Dtm142> So nothing is coming until that dwarf quest?
00:57 <Leon Art> copy paste..
00:57 <Dtm142> 9_9
00:58 <Leon Art> idk... might well be so..
00:58 <Leon Art> a) cannons - dwarfs?, b) masks- sliske?, c) feathers - Armadyl quest?, d) crystals .... elf quest??
00:59 <Dtm142> Maybe the quest will require you to own a Halloween mask in order to do (H)
00:59 <Jr Mime> (cake)
00:59 <Leon Art> a mod said he saw concept design...
00:59 <Leon Art> Alex Rouget: As a matter of fact I've seen some new designs for the Elf city floating around the art department recently, but as far as I'm aware nothing has been signed off yet. So don't give up hope they will be back at some point.
00:59 <Leon Art> should we... add this to the wikia??
01:00 <The Mol Man> no
01:00 <Dtm142> Beacon challenge.  Douchey.
01:00 <Leon Art> or... webcite?
01:00 <The Mol Man> because it doesn't add anything important
01:00 <Dtm142> "Jagex hasn't started working on the elf quest yet"
01:00 <Dtm142> pretty much the status quo.
01:00 <Dtm142> 9_9
01:00 <Leon Art> this is fromthe DoC FAQ
01:00 <Kq head> lol i alched a basilisk head
01:01 <The Mol Man> so? It doesn't really add any real information
01:01 <Leon Art> ouch
01:01 <Kq head> i had 2 spares
01:01 <Leon Art> there are some lore answers..
01:01 <The Mol Man> are you still on about the "saw a picture"?
01:01 <Leon Art> and Osborns abcd is... interestng :P
01:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:04 <Coelacanth0794>
01:04 <Kq head> Zombie cat bath
01:04 <Leon Art> eel
01:07 <Dtm142> On a related note
01:07 <Dtm142> Before today, have players ever worked for Jagex before?
01:08 <The Mol Man> i believe there were implications that some players did go to work for jagex
01:08 <The Mol Man> but they weren't like big shot players
01:09 <Ciphrius Kane> Jagex have stated that they do take game activity into account when hiring
01:09 <Coelacanth0794> werent some jmods hired early into runescape first players
01:09 <Coelacanth0794> like mark
01:13 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:15 -!- Leon Art has left Special:Chat.
01:21 <Kq head> "When hanging the heads on the wall, only one head will show instead of three; this is probably because having three updated heads would take too long and look unusual when mounted." -kbd head
01:21 <Kq head> should i change this paragraph? it doesn't make a lot of sense...
01:21 <Kq head> i think the main reason only 1 head is shown is because jagex hasn't gotten round to updating the damn thing
01:21 <The Mol Man> yes
01:22 <Kq head> Trivia is a tricky topic
01:22 <Kq head> omg alliteration!!
01:22 <The Mol Man> tropic*
01:22 <The Mol Man> also some assonance in there
01:22 <Ciphrius Kane> Didn't they remove 2 heads following the update?
01:22 <Ciphrius Kane> [[KBD]]
01:23 <Ciphrius Kane> Wait, he's still three headed
01:23 <Kq head> the mounted head is 1 head, item is 3
01:23 <The Mol Man> not after I got through with him
01:24 <The Mol Man> you obviously messed up when constructing
01:24 <Kq head> One of them caught fire and the other tore on a sharp corner and all the stuffing fell out
01:28 <Cook Me Plox> k
01:28 <Cook Me Plox> tracers guide done
01:29 <The Mol Man> y no guardian
01:30 <Cook Me Plox> i meant guardian
01:30 <Cook Me Plox> cook dum
01:30 <The Mol Man> lul
01:32 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
01:32 <Temujin96>
01:32 <Coelacanth0794> so there's a separate guide for each of the 3 automatons?
01:32 <Temujin96> ...
01:32 <Coelacanth0794> yes temu we know
01:32 <Coelacanth0794> certainly year of the player eh?
01:32 <Coelacanth0794> "we hired players, what more do you want?"
01:32 <The Mol Man> doubt it coel
01:32 <The Mol Man> guardians are the fastest to kill
01:33 <Cook Me Plox> there will be
01:33 <Cook Me Plox>
01:33 <Coelacanth0794>
01:33 <The Mol Man> o cool
01:34 <Cqm> Cook: I managed to import js and css to council wiki. Ima genius :D
01:34 <Cqm> and now Ima going to bed
01:34 <Cqm> all genius'd out :(
01:35 <Cook Me Plox> yey
01:35 <Cqm> someone remind me to update the script to load js into chat when I'm on tomorrow pls
01:36 <Cqm> it's a wonder it hasn't broken yet
01:36 <The Mol Man> no
01:36 <Cqm> trying to append stuff to head tags that requires jQuery before jQuery is loaded is a baaad idea
01:37 <Coelacanth0794> if you cant see it well: owl
01:38 <The Mol Man> Cook
01:38 <The Mol Man> Safespotting is actually completely unnecessary if you use impact at the right times
01:38 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:40 <The Mol Man> :O proofy desysop
01:41 <AnselaJonla> Yeah :(
01:41 <Cook Me Plox> yay
01:41 <Cook Me Plox> wait wrong emotion
01:42 <The Mol Man> and holy shit cook, that's a low drop rate D:
01:42 <Cook Me Plox> not that bad
01:43 <The Mol Man> i thought it'd be something in the triple digits
01:44 <The Mol Man> the gloves are plummeting 
01:44 <The Mol Man> how low will they go?
01:44 <Cook Me Plox> hopefully low
01:45 <Cook Me Plox> gloves are useless
01:45 <The Mol Man> D;
01:45 <The Mol Man> not for me
01:45 <The Mol Man> when I get them as drops
01:45 <The Mol Man> are all the automaton gloves useless? or just static?
01:45 <Cook Me Plox> all really
01:46 <Temujin96> Why hasn't dragonstone armour crashed?
01:46 <Temujin96> ?_?
01:46 <Cook Me Plox> it has
01:46 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:46 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:46 <The Mol Man> how soon can we have DIIs for dstone then? :D
01:46 <Cook Me Plox> dunno
01:46 <Cook Me Plox> I bought gloves for 48m and they're below 30 now
01:46 <Cook Me Plox> and still not selling
01:46 <Cook Me Plox> so fuck me
01:46 <The Mol Man> try 29
01:47 <Cook Me Plox> >.>
01:47 <Cook Me Plox> but yeah, glove defence is such a minor part of combat
01:47 <Cook Me Plox> lifepoint boosts are basically useless unless you're using rejuv or sgs
01:47 <Temujin96>
01:48 <Temujin96> Does she have a right-click trade yet?
01:48 <The Mol Man> no
01:48 <Ciphrius Kane> She's a smuggler
01:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:48 <The Mol Man> She's a drug dealer
01:48 <The Mol Man> and I buy it
01:48 <The Mol Man> I'm a yakhead
01:48 <Ciphrius Kane> Do you think she wants everybody knowing she has a shop?
01:49 <The Mol Man> Cook, ge limit buying spirit shards and selling to shop
01:49 <The Mol Man> solid 2500 an hour
01:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:50 <Coelacanth0794> ermagerd
01:50 <Coelacanth0794> mad bank there
01:50 <The Mol Man> holy shit
01:50 <The Mol Man> that's the worst thing ever lol
01:50 <Coelacanth0794> i used yak-store for 6.6k hides
01:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:50 <Coelacanth0794> used on 99 summ
01:50 <Cook Me Plox> so yeah, difference between static gloves and ganodermic is 24 armour
01:50 <The Mol Man> lol
01:51 <Cook Me Plox> which pretty much by definition will be less than a 1% difference in hit chance
01:51 <Coelacanth0794> i just use spellcaster gloves
01:51 <The Mol Man> i hope they stya decently high though
01:51 <Cook Me Plox> there's no point though
01:51 <Cook Me Plox> boots and gloves are criminally useless
01:51 <The Mol Man> you know that
01:51 <The Mol Man> and I know that
01:51 <Cook Me Plox> because obviously the same distinction applies to ragefires vs. ganodermic boots
01:51 <Temujin96> She needs a right-click nevertheless
01:51 <The Mol Man> but I don't want my customers to know that
01:52 <The Mol Man> so what's keeping tracking gloves up?
01:53 <Cook Me Plox> low supply, it's about 30% slower doing generators
01:53 <The Mol Man> how slow are generators to guardian?
01:53 <The Mol Man> i mean tracer*
01:53 <The Mol Man> tracer to guardian*
01:53 <Cook Me Plox> 180/hour for both melee and magic
01:54 <Cook Me Plox> 120/hour for ranged
01:54 <Cook Me Plox> but I should retest
01:54 <The Mol Man> pneumatic seems to not know where it wants to go
01:55 <Cook Me Plox> gonna try with pernix, zaryte, extreme ranging and anguish
01:55 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:55 <Cook Me Plox> hopefully I can get sub 30 second kills
01:55 <Cook Me Plox> but it sucked last time because there's really only one good ranged threshold
01:55 <The Mol Man> which
01:55 <Coelacanth0794> rapid fire
01:55 <Coelacanth0794> it's the closest thing to good damage
01:56 <The Mol Man> why is cresbot so cute
01:57 <The Mol Man> it's pretty much a circle in a trapezoid
01:59 <Cook Me Plox> oh
01:59 <Cook Me Plox> add something about cresbot to the guide
01:59 <Cook Me Plox> mol
01:59 <The Mol Man> idk wtf to add
02:00 <Cook Me Plox> last paragraph
02:00 <The Mol Man> what add?
02:00 <The Mol Man> that it's a cute little bugger?
02:01 <Temujin96> Just mention that it's possible to receive it
02:02 <Temujin96> Can you feed cresbot to baby trolls?
02:03 <Cook Me Plox> so it's like 25 per
02:03 <Cook Me Plox> I'll say 130 per hour for drops
02:03 <Coelacanth0794>
02:03 <Coelacanth0794> yes, temu.
02:04 <Temujin96> Good
02:04 <The Mol Man>
02:04 <The Mol Man> coel plz
02:04 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:05 <Coelacanth0794> wat
02:08 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:09 <Spineweilder> Hmm
02:10 <Temujin96> "When talking to Fern, there is an option to say "We're on a mission from a God." This is a reference to a famous line in the 1980 American film, The Blues Brothers."
02:10 <Temujin96> Who says that? Jake or Elwood?
02:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:11 <Cook Me Plox> jim belushi
02:13 <Temujin96> So Jake?
02:15 <Spineweilder> HMM
02:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:18 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
02:18 <Spineweilder> It's Mime and Ethak
02:23 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
02:23 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
02:23 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:24 <Ethaksus> ohi
02:24 <Ethaksus> I opened this then forgot about it instantly lol
02:25 <AnselaJonla> Hi
02:26 <AnselaJonla> Night noobs and ponies
02:27 <Spineweilder> nou
02:27 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:27 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
02:27 <Spineweilder> Yay
02:27 <Spineweilder> you're back
02:27 <AnselaJonla> One last thing...
02:27 <Spineweilder> from outer space
02:28 <AnselaJonla> ...
02:28 <AnselaJonla> I hate you
02:28 <Spineweilder> D:
02:28 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
02:28 <AnselaJonla> Getting that song stuck in my head when I'm about to go to bed
02:28 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
02:29 <AnselaJonla> Good night silly whip
02:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:29 <AnselaJonla> Hi Athe, bye Athe
02:29 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:34 <Casting Fishes^^> anyone wanna kill ascensions? :D :D :D
02:34 <Ethaksus> its interesting how much better darker colors blend with each other as opposed to bright or vibrance colors
02:35 <Coelacanth0794> iunno
02:35 <Cook Me Plox> Yeah, well, that's just, like, your opinion, man.
02:36 <Ethaksus> you think otherwise cook?
02:36 <Cook Me Plox> I don't really think about color interplay that much, but I suppose it depends on your definition
02:37 <Cook Me Plox> Darker colors will generally blend better because their light values are closer to each other, but that's kind of like saying purple and dark purple blend better than yellow and red
02:37 <Ethaksus> if you have a dark purple or something, it looks much more in place on a dark background
02:37 <Ethaksus> than if you have an off-white and white
02:37 <Ethaksus> I find the light colors appear distinct immediately
02:38 <Cook Me Plox> Yeah, I don't really agree with that
02:38 <Coelacanth0794> Yeah, well, that's just, like, your opinion, man.
02:39 <Ethaksus> i just find white to be a very dominant color
02:39 <Casting Fishes^^> L
02:39 <Ethaksus> it will bleed into other colors
02:39 <Coelacanth0794> that may be taken in multiple ways
02:40 <Coelacanth0794> @white
02:40 <Ethaksus> #FFF
02:40 <Ethaksus> that white
02:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:48 -!- Lord Nexius has joined Special:Chat
02:49 <Temujin96> [[Template:Userbox/WikiPrincess]]
02:49 -!- Ethaksus has left Special:Chat.
02:50 <Lord Nexius> do people just randomly have links with them whenever they join the chat?
02:50 <Temujin96> ?
02:50 <Temujin96> I was already in the chat, and I was linking myself
02:50 <Lord Nexius> it's not you, you jsut remonded me of someone else
02:51 <Lord Nexius> reminded*
02:51 <Temujin96> Oh, I see
02:51 -!- Lord Nexius has left Special:Chat.
02:51 <Temujin96> Shuffle just played Glutton for Nourishment...
02:51 <Temujin96> /wrist
02:52 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
02:59 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:59 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:00 -!- TyA has left Special:Chat.
03:10 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:12 <Cook Me Plox> hi dro
03:12 <Haidro> hi
03:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:17 -!- AxelKelley has left Special:Chat.
03:17 <Dtm142> [[summoning training]]
03:17 <Dtm142> ^ Got a pendant.  Have to train it the real way for once :3
03:20 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
03:22 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:23 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:29 <Casting Fishes^^> night
03:29 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:30 <Haidro> bai
03:32 <Jr Mime> Cya
03:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:39 <Dtm142> Mmkay.
03:40 <Dtm142> So gold charms can be profitable but slow if you make war tortoises.
03:40 <Dtm142> Green charms suck.
03:40 <Dtm142> Crimsons are ok, and bl00 are the best?
03:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:51 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:51 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:52 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:52 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:53 <SovietHero> eh
03:54 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:54 <SovietHero> Hey Atheist723
03:55 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
03:55 <Duffmaaan> What can be done about the dragon full helm dude?
03:56 <Haidro> the what?
03:56 <Duffmaaan>
03:56 <Haidro> gthis is fake, right?
03:56 <Duffmaaan> It's nowhere near that high
03:56 <Haidro> Blocking
03:57 <Duffmaaan> Besides the GE value is under 5M so if you could make half a mil from a single alch I'd be surprised
03:57 <Duffmaaan> Cheers
03:57 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:57 <Cook Me Plox> needs to be a 3:2 ratio anyway
03:57 <Cook Me Plox> immediate red flag
03:57 <Haidro> Hmm, maybe we could add this in the AbuseFilter somehow
03:57 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
03:57 <SovietHero> (y)
03:57 <Haidro> Although will it work for items with a low hich alch proce
03:58 <Cook Me Plox> nah it would be easy
03:58 <Haidro> What familiars can bank items to your bank?
03:59 <Haidro> besides the pack yak, the legendary pets, and the abyssal titan
04:07 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
04:08 <Duffmaaan> Well, dragon full helm dude is back on the IP he used last time he kept changing the DFH alch values
04:08 <Duffmaaan>
04:08 <Haidro> Ugh
04:08 <Haidro> Blocked for a week
04:10 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
04:12 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
04:12 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
04:15 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:26 <Atheist723> [[Clay being]]
04:28 <Atheist723> Not technically to the bank, but still.
04:28 <Haidro> Ah yea
04:38 -!- Cybersoul101 has joined Special:Chat
04:39 <Cybersoul101> hey guys
04:39 <Suppa chuppa> hi
04:40 <Cybersoul101> U GUYS SELLING PHATS?
04:40 <Suppa chuppa> no
04:40 <Suppa chuppa> lol
04:41 <Cybersoul101> k
04:41 <Cybersoul101> i jus hav a lotta cash on rs i dont no wht 2 do :P
04:42 <Suppa chuppa> ah
04:44 <Haidro> You can always check the forums
04:45 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:45 <Temujin96> Hai
04:45 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:46 <Temujin96> Cybersoul101
04:46 <Temujin96>,37
04:46 <Temujin96> ^ Discontinued Items section of the forums
04:48 <SovietHero> Haidro is nub for still being f2p
04:48 <Haidro> Lol
04:49 <SovietHero> dude it's been more than a year, and memb isnt that much
04:49 <Haidro> You do realise I am P2P
04:49 <Temujin96> lol
04:49 <SovietHero> Then what are you doing on a f2p world then
04:49 <Haidro> Idk
04:49 <Haidro> stuff
04:50 <Suppa chuppa> f2p stuff
04:50 <Suppa chuppa> duh
04:50 <SovietHero> eh
04:51 <Dtm142> I know I've asked this before, but I've never received an answer.
04:51 <Dtm142> What's the point of that room upstairs in Daemonheim
04:51 <Dtm142> The one you get sent to if you log out in a dungeon
04:51 <Cybersoul101> wht do i do wid dicontinued items?
04:51 <Cybersoul101> btw i was afk
04:51 <Temujin96> You used to be able to rejoin parties from that room
04:52 <Suppa chuppa> you show off your wealth with them
04:52 <Temujin96> You buy them as a display of wealth
04:52 <Dtm142> buy them so you can say you have a bl00 phat
04:52 <Dtm142> Like me for example.
04:53 <Dtm142> There was this noob that was all
04:53 <Cybersoul101> lol
04:53 <Dtm142> "Dtm can I see your 900M bank?"
04:53 <Dtm142> And I was all
04:53 <Dtm142> "Sure."
04:53 <Dtm142> And then I showed him
04:53 <Dtm142> And it was actually 1.201 billsky
04:53 <Dtm142> (H)
04:53 <SovietHero>  ¯\_(ツ)_/¯ Oh well
04:54 <Cybersoul101> i hav lik 1091m
04:54 <Cybersoul101> so its so boring wid all my mny
04:54 <Cook Me Plox> dtm so rich
04:55 <Dtm142> woah
04:55 <Dtm142> I have 41K bol tears
04:55 <Cybersoul101> lol
04:55 <Dtm142> I might actually get all the Saradomin rewards by week 7
04:55 <SovietHero> nice
04:55 <Cybersoul101> if u guys need cash jus add me
04:55 <Dtm142> Then I can grind for the Zamorak ones <3
04:55 <SovietHero> I slap u for being jealous
04:56 <SovietHero> Well, me jealous of you
04:56 <Dtm142> Maybe div will be a goldsink skill
04:56 <Suppa chuppa> nope
04:56 <Haidro> Dtm, you haven't deposited the tears?
04:56 <Cook Me Plox> can I haf money Cybersoul
04:56 <Dtm142> I have.
04:56 <Dtm142> I mean total
04:57 <Haidro> okey
04:57 <Haidro> I haven't collected tears in ages, but I have all the current hybrid gear
04:57 <Haidro> That's really all I want
04:57 <Cybersoul101> u guys know how to remove trd limit??
04:57 <Temujin96> Lol
04:58 <Dtm142> Lol
04:58 <Temujin96> That only affects new accounts
04:58 <Dtm142> Whaat?
04:58 <Dtm142> [[trade limit]]
04:58 <Temujin96> nub dtm
04:58 <Haidro> Combat beta contract <3
04:58 <Temujin96>
04:59 <Temujin96> historical
04:59 <Temujin96> What's the file name of tony's one?
04:59 <Dtm142>
04:59 <Cybersoul101> crap
04:59 <Dtm142> Which is the noted item 3rd from the left?
05:00 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
05:01 <Cybersoul101> lol nt half,plox ill giv ya 500k or 1m or 3m max
05:01 <Haidro> Third age coif
05:01 <Temujin96> "this trade limit is lifted once the player obtains membership and the limit will never come back once membership is activated on the account"
05:01 <Haidro> Also, 1337
05:01 <SovietHero>
05:01 <SovietHero> What's the third item in trade on the right? that rock-lloking thing
05:01 <Temujin96> Nothing to worry about
05:01 <SovietHero> *looking
05:01 <Haidro> [[Third age coif]]
05:01 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
05:01 <SovietHero> oh
05:01 <Temujin96> 1. click on white space on a YouTube video
05:01 <Temujin96> 2. type 1337
05:01 <Temujin96> 3. enjoy :)
05:02 <Haidro> I've been hearing that a lot, never done it though
05:02 <Haidro> What is
05:02 <Haidro> it
05:02 <Temujin96> try it
05:02 <Temujin96> it was introduce with youtube's geek week thingy
05:02 <Haidro> is it anything scary
05:02 <Cybersoul101> wht happenss
05:03 <Haidro> Lol funny
05:03 <Dtm142> What do you mean by "white space"?
05:03 -!- Cybersoul101 has left Special:Chat.
05:03 <Temujin96> umm
05:03 <Temujin96> to the left of the video
05:03 <Haidro> "So with that we are proud to announce and welcome the latest three members of the Jagex family: Regicidal, So Wreck3d, & Silentc0re all represent the diverse, committed, passionate and dynamic nature of RuneScape. I believe their addition to the team will continue to reinforce the even stronger connections between Jagex and the RuneScape community."
05:03 <Haidro> What the absolute fuck
05:03 <Temujin96> can't be comments or description
05:03 -!- Cybersoul101 has joined Special:Chat
05:03 <Haidro> I understand silent core and regicidal, but why the fuck did they get sowrecked?
05:03 <Temujin96> I mean white space in a literal sense
05:03 <Haidro> He's the biggest idiot ever
05:04 <SovietHero> Haidro that is a bunch of shit.
05:04 <Temujin96> ikr
05:04 <Dtm142> Nothing happened :2
05:04 <Dtm142> :@
05:04 <Dtm142> On an unrelated note
05:04 <Dtm142> RS sure has a lot of music tracks about dead stuff and zombies dancing
05:04 <Haidro> so wrecked was the one who created the unofficial poll to bring back 07
05:05 <Dtm142> Yes.
05:05 <Cybersoul101> g2g guys
05:05 -!- Cybersoul101 has left Special:Chat.
05:05 <Temujin96> Bai
05:05 <Cook Me Plox> why wasn't I invited
05:05 <Temujin96> why wasn't Ryan PM, the owner of Rune Wiki, invited?
05:06 <Dtm142> (H)
05:06 <Cook Me Plox> because he leaked a picture of the design document obviously
05:06 <Dtm142> :o
05:06 <Dtm142> What do you mean by that?
05:06 <Dtm142> And did he lose his asskisser crown for that?
05:06 <Haidro> He also leaked the RuneFest location before they announced it :)
05:06 <Haidro> And also, what did he leak?
05:07 <Temujin96> Asskisser?
05:07 <Dtm142> NEW TITLE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
05:07 <Dtm142> WIN!!!
05:07 <Dtm142> From now on, you will call me Dtm the Eternal
05:07 <Temujin96> I know a lot of nice pmods who aren't "asskissers" >_>
05:07 <Dtm142> (H)
05:07 <Temujin96> I want that title
05:07 <Dtm142> They're Jmods on their normal accounts, Temujin
05:08 <Temujin96> Right
05:08 <Temujin96> One is australian
05:08 <Dtm142> And c'mon.  "Champions of the community?"
05:08 <Dtm142> 9_9
05:08 <Temujin96> the other I knew before she was an fmod
05:08 <Temujin96> and now, three years later, she's a dual mod
05:08 <Temujin96> others certainly aren't pmods
05:09 <Dtm142> U huh
05:12 <Temujin96> and please don't call them asskissers, they're individual people and they have rights too! XD
05:14 <Dtm142> lol
05:15 <Dtm142> iirc, nobody has the right to not be called an asskisser by Dtm
05:15 <Dtm142> Especially if Jagex formally labels them a "Champion of the Community"
05:16 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:17 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:18 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
05:18 <Suppa chuppa> I ain't kissin' anything
05:19 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:20 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:20 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:27 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:29 <SovietHero>
05:29 <SovietHero> He's either like me or Suppa
05:29 <Suppa chuppa> wait what
05:30 <SovietHero> eh
05:32 -!- Illagong has joined Special:Chat
05:33 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
05:40 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:44 <Sum1 0 o> boing
05:44 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:45 <Walrus068> hi cook
05:45 <Walrus068> freedom is coming
05:45 <Walrus068> :)
05:45 <Haidro> Anyone else get kicked off
05:45 <Walrus068> kicked off of what
05:45 <Haidro> rs
05:45 <Illagong> yup
05:45 <Walrus068> idk but i have to pee
05:45 <SovietHero> No
05:47 <SovietHero> Suppa
05:48 <Suppa chuppa> ?
05:48 <SovietHero> Which Fairy tail character would you be?
05:48 <Walrus068> wat
05:48 <Suppa chuppa> idk
05:48 <SovietHero> Fairy Tail's an manga/anime, walrus.
05:48 <SovietHero> *a
05:49 <Walrus068> oh
05:49 <SovietHero> I shall pull out your tusks
05:49 <Walrus068> i thought you were talking about fairy tales
05:49 <Haidro> What is axeso5
05:49 <SovietHero> nah
05:49 <Walrus068> lol
05:49 <SovietHero> wut Haidro
05:50 -!- Daramda has joined Special:Chat
05:50 <Daramda> hey is rs down?
05:50 <Daramda> I can't log on :(
05:51 <Suppa chuppa> some other people mentioned they got kicked off
05:51 <Suppa chuppa> i'm not on so idk
05:51 <Daramda> "our systems are currently unavailable"
05:51 <Haidro> Yea I'm getting that
05:52 <Daramda> here's a screenshot
05:52 <Daramda>
05:52 <Touhou FTW> my friend is getting the same thing
05:52 <Daramda> I can't log onto forums either
05:53 <SovietHero> You can just blast jagex to investigate it
05:53 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
05:53 <Daramda> will do
05:54 <Daramda> but I can't log in to file a report lol
05:54 <Atheist723> Dear native English people...
05:54 <Atheist723> Could someone help me do a transcript for a video?
05:54 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:54 <Atheist723> Tried very hard but I just don't get parts of it.
05:55 <Illagong> what video?
05:55 <Haidro> Sure athe
05:56 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:57 <Atheist723> I'll write down what I can hear at the moment and PM it to you.
06:02 <Daramda> wth man
06:02 <Daramda> anyone on?
06:04 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:04 <Illagong> still nope
06:07 <Daramda> Ryan, you know what's up?
06:08 <Walrus068> the sky
06:08 <Daramda> Funny...
06:09 <Walrus068> why would any of us know what's up
06:10 <Daramda> iono?
06:10 <Daramda> are you also having a problem logging on?
06:10 <Suppa chuppa> ryan knows all about jagex though
06:11 <Walrus068> fo real
06:11 <Cook Me Plox> he own wiki
06:11 <Cook Me Plox> he better than us
06:11 <Walrus068> :(
06:11 <Walrus068> i wish i own wiki
06:12 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:12 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:12 <Ryan PM> ?
06:12 <Ryan PM> know about what
06:13 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
06:13 <Temujin96> lol
06:13 <Ryan PM> @Darm
06:13 <Daramda> Ryan can you log onto rs?
06:13 <Ryan PM> too busy right now
06:13 <Daramda> o
06:13 <Daramda> I still can't log in!
06:13 <Temujin96> 05:15 <Dtm142> iirc, nobody has the right to not be called an asskisser by Dtm
06:13 <Temujin96> 05:15 <Dtm142> Especially if Jagex formally labels them a "Champion of the Community"
06:13 <Ryan PM> /me is cramming 600 questions for a final in 12 hours
06:13 <Temujin96> >_>
06:15 <Temujin96> [[Adamant hatchet]]
06:15 <Ryan PM> seems like logging in isn't possible lol
06:15 <Daramda> lol
06:16 <Daramda> okay
06:16 <Daramda> I can't do anything atm
06:16 <Daramda> no forums either
06:17 <Daramda> can't even submit a bug report
06:17 <Daramda> *sigh* enuff of my complaining!
06:17 <Daramda> I demand compensation spins!
06:17 <Daramda> lol
06:18 <Touhou FTW> aww man
06:18 <Touhou FTW> now 07 is down too
06:18 <Daramda> sheeet!
06:18 <Daramda> maybe Jagex burned down..
06:18 <Touhou FTW> lol
06:18 <Temujin96> Log into game?
06:19 <Temujin96> Yeah
06:19 <Ryan PM> !players
06:19 <Ryan PM> (qc) There are currently 16,700 people playing RuneScape.
06:19 <Touhou FTW> the login servers are the things down
06:19 <Temujin96> "Our systems are currently unavailable. Please try again in a few minutes."
06:19 <Touhou FTW> i was fien until i tried to world hop
06:19 <Touhou FTW> fine*
06:19 -!- Mystichaze32 has joined Special:Chat
06:20 <Mystichaze32> yea i got that to
06:20 <Mystichaze32> is runescape down?
06:20 <Daramda> eh
06:20 <Ryan PM> lolwut is this
06:20 <Touhou FTW> yeh
06:20 <Daramda> something is down
06:20 <Ryan PM> the forums I'm not seeing my member since anymore
06:20 <Ryan PM> or on anyone's for that matter
06:20 <Mystichaze32> hmmm
06:21 <Daramda> jeez this sucks!
06:21 <Mystichaze32> yep
06:21 <Temujin96> "the forums I'm not seeing my member since anymore"
06:22 <Ryan PM> so much wasted paper (silly 3 slides per paper) :(
06:22 <Temujin96> Maybe that's to help with acc recovery?
06:22 <Daramda>,16,992,65120268
06:22 <Ryan PM> well it's odd that they implement it now with the systems going offline
06:22 <Temujin96> iirc, they displayed the exact date when that feature was first introduced
06:22 <Ryan PM> but I'm still logged in
06:23 <Ryan PM> I never saw the whole date although I know when it is based on when I got the vet cape
06:23 <Ryan PM> /me still disagrees with that date though.
06:24 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:24 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
06:24 <Temujin96> When it was first introduced, the date was displayed as well
06:24 <Daramda> what date are you talking about?
06:24 <Temujin96> that was changed promptly due to concerns from players
06:25 <Temujin96> We're talking about the RSOF
06:25 <Ryan PM> okay that's not cool so the system going down affects is making certain forums slow to load
06:25 <Ryan PM> ugh
06:26 <Daramda> jeez...
06:26 <Daramda> now all I can do is listen to crappy country music
06:26 <Touhou FTW> eew
06:26 <Daramda> and scroll though fb..
06:27 <Temujin96> Ugh
06:27 <Temujin96> Before the website was updated with RS3, the forums were pretty slow :/
06:29 -!- Jrathage has joined Special:Chat
06:29 <Mystichaze32> ugh this sucks
06:29 <Daramda> yes it does...
06:30 <Touhou FTW> :p
06:30 <Walrus068> take a shower
06:30 <Mystichaze32> lol
06:30 <Daramda> thank god the country music is done :D
06:31 -!- Bacon Beaver has joined Special:Chat
06:31 -!- Bacon Beaver has left Special:Chat.
06:32 -!- Bacon Beaver has joined Special:Chat
06:33 -!- Snowfyre8 has joined Special:Chat
06:33 <Illagong> just to be thorough, rsc login is down too
06:33 -!- Snowfyre8 has left Special:Chat.
06:33 -!- Snowfyre8 has joined Special:Chat
06:33 <Bacon Beaver> Are they doing another update or something? It keeps telling me that RS is unavailable :/
06:33 <Temujin96> "country music"
06:33 <Temujin96> ?_?
06:34 <Mystichaze32> us to bacon
06:34 <Daramda> there seems to be an issue
06:34 <Daramda> I'm listening to pandora and ran out of skips D:
06:34 <Snowfyre8> okay which one of you guys broke Runescape again
06:34 <Bacon Beaver> Woo -.- Off to WoW for a bit then :D Any estimated time it'll be back up?
06:34 <Mystichaze32> ugh i can't even log into the site
06:35 <Daramda> you can't log onto anything
06:35 <Jrathage> i spilled my drink on brassica
06:35 <Jrathage> sorry
06:35 <Touhou FTW> no idea bacon
06:35 <Daramda> the game, the forums, or even submit a bug report
06:35 <Daramda> let me see if funorb is down
06:35 <Snowfyre8> Bug Report: I can't log into runescape to file the Bug Report
06:35 <Temujin96> Have patience >_>
06:36 <Daramda> lol Snow
06:36 <Daramda> nice catch 22
06:36 <Demise36> description for the aztec outfit
06:36 <Demise36> "why sacrifice style"
06:36 <Demise36> i see what they did there
06:37 -!- Jrathage has left Special:Chat.
06:37 <Daramda> jeez even funorb is down
06:37 <Daramda> it's not just rs
06:37 <Daramda> it seems to be a Jagexwide issue
06:37 <Snowfyre8> I'm waiting for the pop-up "Stop trying to log in! We're fixing it as quick as we can!"
06:37 -!- Warmachinekk0629871 has joined Special:Chat
06:38 <Daramda> lol
06:38 <Daramda> I doubt anyone at Jagex knows what's going on right now
06:38 <Daramda> it's not like they work 24/7
06:38 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
06:38 <Warmachinekk0629871> server crashed again
06:38 <Snowfyre8> Tech: Okay we need no one to log into the server for 1 full minute in order to get everything working again. 
06:39 <Daramda> yeah
06:39 <Snowfyre8> Tech2 : we're screwed
06:39 <Daramda> lol
06:39 <Warmachinekk0629871> because of loyalty shop?
06:39 <Neitiznot> Hi.
06:39 <Touhou FTW> hi
06:39 <Daramda> 12,066 Players Online Now
06:39 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
06:39 <Warmachinekk0629871> I'm trying old school
06:39 <PvM-IC3> Hey all
06:39 <Warmachinekk0629871> doesn't work either
06:39 <Daramda> old school doesnt work
06:39 <PvM-IC3> who is having this problem aswell?
06:39 <Daramda> no Jagex logins work
06:40 <Daramda> everyone I believe
06:40 <Touhou FTW> everyone is
06:40 <PvM-IC3>
06:40 <Touhou FTW> old school is down warmachine
06:40 <Touhou FTW> that's what i was one when it crashed
06:40 <Warmachinekk0629871> I know I tried
06:40 <Neitiznot> Nice link :P
06:40 <Warmachinekk0629871> oh
06:40 <PvM-IC3> its from my clans website
06:40 <PvM-IC3> its a pinned forum
06:40 <Neitiznot>
06:41 <Temujin96> Hai Nezzy
06:41 <Neitiznot> Hai Temujin
06:41 <Daramda> damn I wish I didn't afk
06:41 <Temujin96> How are you?
06:41 <Neitiznot> I need to go to sleep soon :S
06:41 <Daramda> then I wouldn't have logged out
06:41 <Touhou FTW> lol
06:41 <Neitiznot> Good otherwise
06:42 <Temujin96> :)
06:42 <Snowfyre8> We are unable to connect you. Please enjoy this complimentary game of Pong. 
06:42 <Warmachinekk0629871> Jagex web login screwed
06:42 <Neitiznot> You?
06:42 <Temujin96> Pong?
06:42 <Temujin96> Where?
06:42 <Snowfyre8> lol ;)
06:42 <Temujin96> I'm well ty ^_^
06:42 <Daramda> type 1980 on youtube
06:42 <Daramda> have fun
06:42 <Haidro> Wait
06:42 <Haidro> Isn't it the loyalty shop maintenance now
06:42 <Temujin96> click on white space on youtube and type '1337'
06:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
06:43 <Neitiznot> yes it is
06:43 <Temujin96> Yep
06:43 <Mystichaze32> ya it is
06:43 <Neitiznot> Good morning, Ciph.
06:43 <Ciphrius Kane> How do you know when there's been a blackout on RuneScape?
06:43 <Suppa chuppa> !updatelogs
06:43 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 153 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:43 <Illagong> player count in rsc is able to go up, apparently
06:44 <Snowfyre8> I'm in
06:44 <Snowfyre8> hehe its laggy :)
06:44 <Ciphrius Kane> The wiki chat fills up
06:44 <Touhou FTW> 07 is back up
06:44 <Bacon Beaver> And we're back :D
06:44 <Touhou FTW> yey
06:44 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[mahogany plank]] is 2,438 coins.
06:44 -!- Mystichaze32 has left Special:Chat.
06:44 <Neitiznot> [[Exchange:Mahogany plank]]
06:45 <Neitiznot> :/
06:45 <Bacon Beaver> Is seercull worth buying?
06:45 -!- Long Titz has joined Special:Chat
06:45 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:45 <Neitiznot> Nope
06:45 <Suppa chuppa> eh, it's really cheap now
06:45 <Bacon Beaver> Just stick with Yew shield then?
06:45 <Suppa chuppa> what is it, a level 60 weapon?
06:45 <Long Titz> yo what up what up. it's gettin cray on da forums
06:46 <Bacon Beaver> Lvl 50
06:46 <Suppa chuppa> what level is yew shieldbow?
06:46 <Neitiznot> I bought it two years back when it had a special attack, didn't find it useful
06:46 <Haidro> 60
06:46 <Bacon Beaver> 40, I believe
06:46 <Ciphrius Kane> I do rather wonder if people are seeing that a few are unable to log in and are saying nobody can
06:46 <Daramda> just get a crystal bow
06:46 <Bacon Beaver> Fair enough
06:46 <Ciphrius Kane> People have a bad habit of overgeneralising
06:46 <Suppa chuppa> yeah, if you have 70 ranged get a crystal bow
06:46 <Long Titz> there's a thread in the general forums
06:46 <Bacon Beaver> Only 50 ranged :/
06:46 <Ciphrius Kane> Like when a lot of people had their accept aids turned off
06:46 <Suppa chuppa> ah
06:46 <Suppa chuppa> (qc) The Exchange price of 1x [[seercull]] is 14,204 coins.
06:46 <Neitiznot> [[Zaryte bow]]
06:46 <Suppa chuppa> might as well get one
06:47 <Suppa chuppa> it's cheap
06:47 <Bacon Beaver> Ok, will do
06:47 <Ciphrius Kane> Everywhere I hear "Everybody had their accept aid turned off"
06:47 <Ciphrius Kane> Apparently I'm unique in that mine wasn't
06:47 <Temujin96> Seercull was great until its stats were nerfed
06:47 <Daramda> it's back on someone said
06:47 <Long Titz> Mine wasn't either
06:47 <Ciphrius Kane> I'm online now
06:47 <Ciphrius Kane> Ingame that is
06:47 <Temujin96> Crystal bow is pretty could now because abilities don't cause it to degrade
06:47 <Daramda> lets confirm
06:47 <Snowfyre8> I'm collecting divine tears
06:47 <Temujin96> *good
06:47 <Bacon Beaver> I'm currently on
06:47 <Temujin96> I need to sleep more...
06:48 <Daramda> finally!
06:48 <Ciphrius Kane> Gosh darnit, no forgotten scroll pieces
06:48 <Ciphrius Kane> I only need 23
06:48 <Daramda> thanks guys
06:48 <PvM-IC3> Everything is working
06:48 <Temujin96> Are the seercull and the hexhunter bow the only bows with an attack speed of fastest?
06:49 <Suppa chuppa> Temujin: that's not true
06:49 <Long Titz> I lost bunch of xp :/
06:49 <Suppa chuppa> abilities cause crystal bow to degrade, pretty sure
06:49 <Ciphrius Kane> Long, were you rolled back?
06:49 <Temujin96> Or has something else been released with an attack speed of fastest?
06:49 <Neitiznot> I have been deprived of sleep considerably for two weeks in a row
06:49 <Temujin96> Really, Suppa?
06:49 <Suppa chuppa> not 100% sure, but I'm pretty certain
06:49 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:49 <Temujin96> I used it at waterfiends for ~ five hours of combat
06:49 <Neitiznot> It's 7:49AM here
06:49 <Daramda> isk about a rollback
06:49 <Long Titz> Idk. I had a lot of ranged xp no longer there
06:49 <Daramda> idk*
06:49 <Temujin96> still 2/10 as I received it years ago
06:50 <Haidro> Wait, did they rollback?
06:50 <Temujin96> This was back in April, though
06:50 <Temujin96> So the bag must have been fixed
06:50 <Ciphrius Kane> If you are missing experience then they may have rollbacked
06:50 -!- Long Titz has left Special:Chat.
06:50 <Temujin96> Really?
06:50 <Temujin96> fk
06:50 <Haidro> I wasn't rollbacked
06:51 <Ciphrius Kane> Please note: I said """MAY""", not """WAS"""
06:51 <Suppa chuppa> Hey, Long Titz. Uh, what does your name mean?
06:51 <Haidro> okeydokey
06:51 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
06:51 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:51 <Neitiznot> Suppa scared him off
06:51 -!- Warmachinekk0629871 has left Special:Chat.
06:51 <Temujin96> It could be
06:52 <Temujin96> Hai Fergie
06:52 <Urbancowgurl777> so were you planning on doing anything with these?
06:52 <Temujin96> Nope, no fishing xp lost
06:52 <Temujin96> Not sure
06:52 <Temujin96> I tagged them as historical
06:52 <Temujin96> and I've been thinking about it
06:53 <Suppa chuppa> Temujin:
06:53 <Suppa chuppa> what
06:53 <Temujin96> I might have a word with Fswe1
06:53 <Temujin96> oops
06:53 <Urbancowgurl777> okay, thanks
06:53 <Cook Me Plox> hi flerple
06:53 <Ciphrius Kane> 217K away...I am behind
06:53 <Urbancowgurl777> hi cergle
06:53 <Temujin96> I copied that from oak logs which says higher recommended and forgot to change it
06:53 <Temujin96> ty Suppa :)
06:54 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
06:54 <Neitiznot> I feel sick.
06:54 <Temujin96> =S
06:54 <Neitiznot> ^ quite literally
06:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:55 <Temujin96> lol
06:56 <Temujin96> In all seriousness, I hope you're feeling better soon :)
06:56 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:57 <Ciphrius Kane> Jagex, Y U NO produce How-to guides for turning on accept aid?
06:57 <Temujin96> Is the profanity filter still automatically on upon login?
06:58 <Temujin96> It's misleading imo, given how broad ChatWatch it
06:58 <Urbancowgurl777> whut
06:58 <Ciphrius Kane> Hmmm
06:59 <Ciphrius Kane> Temujin, you have it off normally right?
06:59 <Cook Me Plox> 1 {{Skill clickpic|Woodcutting}} (31+ recommended)
06:59 <Cook Me Plox> Why not just say 31+ recommended
07:00 <Ciphrius Kane> Jagex wiki?
07:00 <Suppa chuppa> our wiki
07:00 <Suppa chuppa> [[Money making guide/Cutting logs]]
07:00 <Cook Me Plox> that's cool that two people I don't know edited the guide
07:00 <Ciphrius Kane> For shame cook, for shame
07:00 <Suppa chuppa> that crazy chicken guy is actually crazy
07:01 <Suppa chuppa> take a look through his contribs
07:01 <Ciphrius Kane> Allowing such glaring errors in your works
07:01 <Suppa chuppa> I think he's bipolar
07:01 <Cook Me Plox> bah
07:01 <Cook Me Plox> it's not northeast
07:01 <Temujin96> Everyone,
07:01 <Cook Me Plox> it's north AND east
07:01 <Suppa chuppa> just revert the article back
07:01 <Suppa chuppa> imo
07:01 <Haidro> Who is that sexy person in that photo
07:01 <Temujin96> I've asked Fergie to delete the old forum icons [[Special:UnusedFiles]]
07:02 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
07:05 <Temujin96> What happened to [[Special:MultipleUpload]]
07:05 <Temujin96> It's weird now
07:05 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:05 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:05 <Temujin96> [[File:Quest.gif]]
07:05 <Temujin96>
07:06 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:07 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:11 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:12 <Urbancowgurl777> cache updated right after i deleted all those images
07:12 <Urbancowgurl777> +1
07:14 <Dogfoger> .
07:15 <Walrus068> .
07:19 <Dogfoger> [[Spirit wolf blood]]
07:20 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
07:23 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
07:24 <Dogfoger> [[File:Mohegan.png]]
07:24 <Dogfoger> shouldn't someone trans this?
07:26 <Urbancowgurl777> it needs AA first
07:26 <Urbancowgurl777> would be a waste of time to trans then replace again
07:30 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:34 <Temujin96> [[RSOF]]
07:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:35 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
07:35 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:39 <Ciphrius Kane> The grammar is weak in that IP
07:39 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:40 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:40 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:46 <Temujin96> Ping Ryan PM
07:50 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
07:50 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
07:51 <Ciphrius Kane> What you need Ryan for?
07:52 <Urbancowgurl777> to check the forums for something
07:55 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
07:56 -!- Battleben has joined Special:Chat
07:56 <Fswe1> [[Bree]]
07:57 <Urbancowgurl777> i always thought bree was a girl ):
07:57 <Fswe1> Why is it switchfobox'd if the articles aren't merged?
07:57 <Fswe1> is a girl?
07:57 <Urbancowgurl777> because someone done goofed?
07:57 <Urbancowgurl777> looked girlish to me
07:57 <Fswe1> He has horns...
07:57 <Fswe1> And a male face...
07:57 <Urbancowgurl777> pretty sure char has horns
07:58 <Fswe1> She is an Auspah though.
07:58 <Urbancowgurl777> and it doesn't look like a male face, looks like a graphical failure
07:58 <Fswe1> Those are humanoid.
07:58 <Fswe1> Whereas centaurs are humans.
07:58 <Fswe1> Merged with horses.
07:58 <Urbancowgurl777> that's probably the stupidest argument ever
07:59 <Fswe1> Human females don't have horns.
07:59 <Fswe1> (unless there's something you need to tell me, Fergs...)
07:59 <Fswe1> Whereas female humanoids can.
07:59 <Urbancowgurl777> centaurs don't exist
07:59 <Urbancowgurl777> </end>
07:59 <Fswe1> ...yes they do.
07:59 <Fswe1> Greek mythology.
07:59 <Fswe1> That's true.
07:59 <Urbancowgurl777> it's a fantasy game, jagex can do what they want with their freaking horns
07:59 <Temujin96> Veliaf nub
07:59 <Urbancowgurl777> why do you have to argue every little comment i've had lately
07:59 <Urbancowgurl777> it's annoying
07:59 <Fswe1> None of that Jewish, Christian, Muslim nonsense.
07:59 <Temujin96>
08:00 <Temujin96> Maek table pl0x
08:00 <Fswe1> Honestly, they have such boring mythologies. >.>
08:00 <Fswe1> Why me. ;-;
08:00 <Fswe1> fien
08:00 <Temujin96> lol Abrahamic religions
08:00 <Fswe1> ikr
08:00 <Battleben> I'll remove the switch infobox
08:00 <Urbancowgurl777> i'm two of those :3
08:00 <Temujin96> Needs more people being born out of ears
08:01 <Fswe1> I'm one of those, but I also ate ½kg of chili&garlic shrimps a week ago.
08:01 <Urbancowgurl777> is that against the rules or something
08:01 <Fswe1> Jews aren't allowed to eat shrimps.
08:01 <Urbancowgurl777> oh
08:01 <Urbancowgurl777> interesting
08:02 <Urbancowgurl777> i like not being bound by food rules <.<
08:02 <Urbancowgurl777> i thought the only unclean animals were the grazers who had cleft hooves?
08:02 <Urbancowgurl777> (or something)
08:02 <Fswe1> No idea.
08:02 <Temujin96> anything non-Halal is also not allowed
08:03 <Fswe1> I eat all grazers! :D
08:03 <Cook Me Plox> as an atheist I am better than you
08:03 <Temujin96> and you're meant to abstain from red meat on Fridays
08:03 <Battleben> Am I the only one who hates it when people say they're X when they don't practice any religion
08:03 <Temujin96> What do you mean?
08:03 <Fswe1>
08:03 <Fswe1> A table like that?
08:03 <Urbancowgurl777> they're jewish but aren't really you mean?
08:03 <Battleben> Being born to parents of jewish faith doesn't make you jewish for example ;-;
08:03 <Fswe1> I'm an atheist.
08:03 <Temujin96> Many people or Jewish even if the don't practice the religion
08:03 <Urbancowgurl777> i'm jewish by blood
08:03 <Fswe1> me too
08:03 <Fswe1> But I'm atheist.
08:04 <Battleben> That's not really jewish then is it.
08:04 <Urbancowgurl777> but i'm a christian
08:04 <Fswe1> noob
08:04 <Temujin96> It is
08:04 <Temujin96> By decent
08:04 <Urbancowgurl777> there's the jewish religion, then there are jewish people who are descendents of legit jews
08:04 <Fswe1> Temu
08:04 <Fswe1> descent*
08:04 <Fswe1> And view the table
08:05 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:05 <Battleben> eh whatever
08:05 <Urbancowgurl777> i'm jewish and i don't follow the practices
08:05 <Ciphrius Kane> I'm discordian
08:05 <Bacon Beaver> In my limited time on this planet, I've practiced a few different religions. Quite frankly, no religion is better than another and we're all equal. The end
08:05 <Battleben> Wouldn't say that's really jewish, then, just descended from those who were.
08:06 <Urbancowgurl777> it's like saying you're african american because you're a descendent from someone from africa
08:06 <Urbancowgurl777> no different
08:06 <Fswe1> African or American?
08:06 <Battleben> Yeah that's stupid too imo
08:06 <Fswe1> Wut?
08:06 <Battleben> if you're born in america you're american
08:06 <Battleben> end of.
08:06 <Urbancowgurl777> well the world doesn't work that way <.<
08:07 <Fswe1> What if your parents were on holiday in America?
08:07 <Battleben> Unfortunately not.
08:07 <Battleben> Well, if you weren't brought up in america, I guess you wouldn't be.
08:07 <Battleben> But I dunno :P
08:07 -!- Faldor Woods has joined Special:Chat
08:08 <Fswe1> Temu left...
08:08 <Fswe1> I think I broke something agian.
08:08 <Fswe1> halp
08:08 <Fswe1>
08:08 <Fswe1> look at the table
08:08 <Fswe1> ;_;
08:09 <Fswe1> tags y u no owkr
08:09 <Urbancowgurl777> -.-
08:09 <Fswe1> work*'
08:09 <Urbancowgurl777> they stopped supporting them remember?
08:09 <Urbancowgurl777> have to use span
08:09 <Fswe1> ...that's the stupidest thing I've heard since...
08:09 <Fswe1> uhm
08:09 <Fswe1> Well, Bree being female, just five minutes ago! :D
08:09 <Urbancowgurl777> thank you for continually telling me how stupid the things i say are
08:09 <Urbancowgurl777> you can stop now
08:10 <Ciphrius Kane> The way I see it, where you're born is irrelevant.  If you choose to identify yourself as American cause you were born there or German cause your mother's German that's up to you
08:10 <Faldor Woods> hey
08:10 <Fswe1> Why would you go through the trouble of using span or divalign or whatever when you can just use left. ;_;
08:10 <Battleben>
08:10 <Fswe1> But Fergs.
08:10 <Fswe1> Pie!
08:10 <Urbancowgurl777> because left doesn't work anymore
08:10 -!- Darkstride has joined Special:Chat
08:10 <Fswe1> Wynaut.
08:10 <Fswe1> Nice, Wahi.
08:10 -!- Faldor Woods has left Special:Chat.
08:10 <Urbancowgurl777> i identify myself as urbancowgurl777 :3=
08:10 <Ciphrius Kane> Course when somebody decides for you then that's not good
08:10 <Battleben> Also made a non-blue Lucien
08:10 <Ciphrius Kane> That's not a nationality
08:10 <Battleben> note the complete beard
08:11 <Urbancowgurl777> i live in the nation of urbancowgurl777
08:11 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:11 <Ciphrius Kane> There was a bit of an uproar last year when British newspapers tried to identify a Scottish sportsman as English
08:11 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:11 <Fswe1> Chat crashed yay
08:11 <Fswe1> Wahi, comment on,16,230,65116939.
08:11 <Ciphrius Kane> And I don't mean they called him British, I mean they used headlines such as "Flower of England"
08:12 <Fswe1> Stu gave us loooooooots of times.
08:12 <Fswe1> ...never call a Scot a Brit...
08:12 <Fswe1> ...never ever ever...
08:12 <Fswe1> ...ever...
08:12 <Urbancowgurl777> i like how the players have to constantly correct jagex on these ._.
08:12 <Darkstride> Had one of these, planted it in my house, moved my house to rimmington
08:12 <Darkstride> can't obtain another one for some reason :T
08:13 <Ciphrius Kane> Fswe, they didn't...they called him English
08:13 <Fswe1> Oh well.
08:13 <Urbancowgurl777> is it with diango?
08:13 <Darkstride> Nope.
08:13 <Urbancowgurl777> why is it gone if you just moved your house <.<
08:14 <Darkstride> I have no idea.
08:14 <Ciphrius Kane> Apparently being born and raised in Scotland, Scottish parents, Scottish grandfathers and Scottish and English grandmothers makes you English
08:15 <Urbancowgurl777> send a bug report i guess, that's weird
08:15 <Fswe1> All hail England.
08:15 <Urbancowgurl777> perhaps it's in my house where i have long wanted a wintumber :3=
08:16 <Urbancowgurl777> maybe i should go to bed before i kill Fswe
08:16 <Fswe1> Daquarius became Lord of the Kinshra in Wintumber. :3
08:18 <Fswe1> Lol, Dragon claws are 140k now.
08:18 <Fswe1> Used to be 40M.
08:19 <Battleben> prized prismatic pendant yay
08:19 <Ryan PM> they started inthe ge as 150k
08:19 <Battleben> prized summoning pendant yay
08:19 <Fswe1> Yep.
08:19 <Ryan PM> took them forever to drop lol
08:19 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:19 <Fswe1> Fun fact: I've never trained SUmmoning.
08:19 <Temujin96> Fswe1
08:19 <Fswe1> Finally
08:19 <Temujin96> Don't correct my typos
08:19 <Battleben> 6 supercompost yay
08:19 <Fswe1> [[RS:QC]]
08:19 <Fswe1> Your typos?
08:19 <Temujin96> Yes
08:19 <Fswe1> (qc) My Summoning level is 73 (xp: 1,040,854, rank: 136,970). XP until level 74: 55,424.
08:19 <Temujin96> Table is good
08:19 <Fswe1> Never trained it. :3
08:19 <Fswe1> Ok
08:19 <Fswe1> Should I finish it?
08:19 <Temujin96> tyvm
08:20 -!- Darkstride has left Special:Chat.
08:21 <Fswe1> Search and Replace tool is great for this! :P
08:21 -!- Darkstride has joined Special:Chat
08:21 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
08:22 <Cook Me Plox> who wants to do a noob f2p mmg
08:22 <Battleben> Does Lord Daquarius's article mention how
08:22 <Battleben> he had Dulcin replaced due to his polices on women and mages?
08:22 <Battleben> If not, add that
08:23 <Cook Me Plox> [[Daquarius]]
08:23 -!- Darkstride has left Special:Chat.
08:23 <Fswe1> Almost finished
08:23 <Fswe1> Yes, Wahi.
08:23 <Fswe1> Well, not mags.
08:23 <Battleben> where?
08:23 <Fswe1> mages*
08:23 <Fswe1> I forgot that
08:23 -!- Darkstride has joined Special:Chat
08:23 <Fswe1> I dunno, CTRL F "dulcin"
08:24 <Cook Me Plox> Meanwhile, Daquarius had set up a plot to kill Captain Dulcin, his hatred for Shadwell's descendant's cruelty and misogynism apparently greater than his code of chivalry.
08:25 <Battleben> ah.
08:25 <Fswe1> Finished, Temu
08:25 <Ciphrius Kane> Plot twist: the reason why he didn't want any women around the fortress was cause he was having sex with all the knights and he thought they'd get confused if they saw a woman
08:25 <Ciphrius Kane> Makes sense no?
08:25 <Fswe1> ...kick Kane!
08:25 <Fswe1> Kick Kane! :D
08:26 <Cook Me Plox> Xavier
08:26 <Cook Me Plox> Stop it
08:26 <Fswe1> Anyway, I'm going to buy some fresh French bread now.
08:26 <Ciphrius Kane> Pour quoi?
08:26 <Fswe1> Parce tu es un canard.
08:26 <Fswe1> parce que*
08:26 <Fswe1> wow
08:26 <Fswe1> Anyway, I shall leave you with a delightful fun fact.
08:26 <Fswe1> I had diarrhea last night.
08:26 <Ciphrius Kane> You smell
08:26 <Fswe1> Twice.
08:26 <Fswe1> Consecutively.
08:26 <Fswe1> I, indeed, smelt.
08:26 <Fswe1> Bye!
08:27 <Ciphrius Kane> Begone foul beast!
08:27 <Ciphrius Kane> And bye Fswe
08:27 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:27 <Ciphrius Kane> Fuswell...hehehe
08:28 -!- Darkstride has left Special:Chat.
08:28 <Temujin96> So
08:29 <Temujin96> How do I like to jagex websites without external links?
08:29 <Temujin96> Is there a template?
08:29 <Ciphrius Kane> Also my name isn't Xavier
08:29 <Temujin96> Xavier is a good name
08:29 <Battleben> Efuswell
08:29 <Ciphrius Kane> I'm not bald/wheelchairbound
08:29 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
08:30 <Temujin96> [[Special:Upload]]
08:31 <Temujin96> {{Fair use}} [[Category:RuneScape forum images]]
08:31 <Temujin96> {{Fair use}} [[[[Category:RuneScape forum images]]]]
08:38 <Temujin96> {{ExtLink|Link={{:Exchange:Acorn|View=itemid}}|Text=Look up price}}
08:38 <Temujin96> Will that display as an external link?
08:42 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
08:43 <Temujin96> Does any one know of a template that will provide an external link without displaying as one?
08:43 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
08:44 <Atheist723> Been getting "A team of highly trained monkeys has been dispatched to deal with this situation." for days.
08:45 <Temujin96> ...
08:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:55 <Temujin96> ~test
08:55 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
08:55 -!- King Oskar has joined Special:Chat
08:55 <King Oskar> Guys
08:55 <King Oskar> Hear me now!
08:55 <King Oskar> what I found
08:56 <King Oskar> I was taling to Moia, when I was Saradomnist, and I heard a different voice than usual D:
08:56 <King Oskar> it was like pompous mercahnt form Taverley I think
08:57 <King Oskar> Also, Padomenes didn't pay any attention when I showed him my zammy stick :P
08:57 <King Oskar> ok I am quiet now
09:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:02 <Temujin96> Hai Ansela
09:11 <Battleben> I need a better computer ;-;
09:11 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:11 <Fswe1> I has good joke!
09:11 <Fswe1> Here it is:
09:12 <Fswe1> >>Her Doktor, können Sie mich bitte krankschreiben?<<
09:12 <Fswe1> >>Ja was fehlt Ihnen denn?<<
09:12 <Fswe1> >>Eine Woche Urlaub!<<
09:12 <Fswe1> XD
09:12 -!- Daramda has left Special:Chat.
09:12 <Fswe1> Herr*
09:12 <Fswe1> Another one?
09:12 <Battleben> *wahi hates RS3*
09:12 <Fswe1> OK, you talked me into it.
09:12 <Battleben> nis makes lag ;-;
09:13 <Fswe1> Die Personalchefin fragt den Bewerber:
09:13 <Fswe1> >>Wie sieht es bei Ihnen mit Fremdsprachen aus?<<
09:13 <Battleben> stop speaking gibberish
09:13 <Fswe1> >>Ausgezeichnet! Abgesehen von Deutsch sind mir alle Sprachen fremd!>>
09:13 <Fswe1> <<*
09:13 <Fswe1> I love that joke, lol.
09:13 <Fswe1> ...why isn't anyone saying "lol"? ;-;
09:14 <AnselaJonla> Ryan PM? Are you there?
09:14 <AnselaJonla> Because only Ben understood you?
09:15 <Temujin96> He's here
09:15 <Fswe1> Didn't everyone understand it? ;_;
09:15 <Battleben> I didn't understand it either.
09:15 <Battleben> I don't speak dutch
09:15 <Battleben> or whatever language that is
09:15 <Fswe1> ...
09:15 <Fswe1> German.
09:15 <Fswe1> Don't you learn German in schools?
09:15 <Battleben> Probably.
09:15 <Temujin96> Deutschland = germany
09:15 <Fswe1> It's the second most used language on the internet. ;_;
09:15 -!- Darkstride has joined Special:Chat
09:15 <AnselaJonla> Temu, showing as present in chat and actually BEING present are two entirely different things
09:15 <Temujin96> Nederland = Netherlands
09:16 <Battleben> Is english the first most used one?
09:16 <Temujin96> He's talking to me in pm, Ansela
09:16 <Fswe1> Yes.
09:16 <Ryan PM> huh?
09:16 <Temujin96> I'm well aware of that
09:16 <Battleben> I knew it.
09:16 <Temujin96> No need to doubt my knowledge >_>
09:16 <AnselaJonla> Fusswell - school, and therefore German lessons, were near on ten years ago now
09:16 <Ryan PM> where and what you talking about
09:16 <Fswe1> That means you speak German now.
09:16 <Fswe1> Wait, what?
09:16 <Fswe1> Ten years ago? O_o
09:16 <AnselaJonla> Yes
09:17 <Fswe1> ...K
09:17 <Fswe1> Ten years ago I was, uhm, learning how to spell my name.
09:17 <AnselaJonla> Was going to request protection, but the IP seems to have backed off, and I'm not sure you'd protect this many pages either
09:17 <Fswe1> I think.
09:17 <Fswe1>
09:17 <AnselaJonla> He's not a vandal, just misinformed
09:17 <Fswe1> I thought Lowerniel didn't worship Zamorak.
09:18 -!- Illagong has left Special:Chat.
09:18 <Battleben> Vampyres worshipping something is silly
09:18 <AnselaJonla> The altar in Darkmeyer is a Vampyric altar, not a chaos altar
09:18 <Battleben> They're a society of backstabbers.
09:18 -!- Illagong has joined Special:Chat
09:19 <Battleben> *listens to memories of guthix*
09:19 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:19 <Fswe1> What is this Father of Invention thing?
09:19 <Battleben> Uhh
09:19 <Battleben> Hangon
09:19 <AnselaJonla> I would also like to register my concern over Duffmaan's having rollback rights, when he doesn't seem to know how they work or when they should be used as shown
09:19 <Ryan PM> sorry if i'm unresponsive, trying to cram 500 more questions
09:19 <Battleben> [[The Death of Chivalry/Transcript#The Death of Sir Owen]]
09:19 <Battleben> SHOULD be there.
09:20 -!- Illagong has left Special:Chat.
09:20 -!- King Oskar has left Special:Chat.
09:20 <AnselaJonla> Fusswell - I removed that the other day. Mostly coz the IP adding it was formatting it in a crap way and no one could verify
09:20 -!- Illagong has joined Special:Chat
09:20 <Fswe1> But it's still there.
09:21 <Fswe1> Ah.
09:21 <Fswe1> "Without chaos, life stagnates. Let me be honed by the obstacles you place in my path."
09:21 <AnselaJonla> And it's not formatted craply
09:21 -!- Illagong has left Special:Chat.
09:21 <Fswe1> That's not a true Zamorakian philosophy, right?
09:21 <Fswe1> It's a comic relief...
09:21 <Battleben> That is true zamorakian philosphy
09:21 <Battleben> Didn't you read Moia's book
09:21 <Battleben> That's pretty much the core of what Zamorak believes
09:22 <Battleben> That through chaos comes self improvement
09:22 <AnselaJonla> Strength Through Chaos
09:22 <Battleben> and that without chaos stuff is boring
09:22 <Battleben> yeah, Strength through Chaos.
09:22 <Battleben> that's what it means.
09:22 <AnselaJonla> Well... without chaos life would be orderly and the same everyday
09:22 <Fswe1>
09:23 <Temujin96> Balance Is Power
09:23 <Fswe1> And I thought Zamorakianism couldn't get stupider.
09:23 <Temujin96> War Is Peace
09:23 <Alchez> How is that stupid? It does make a lot of sense.
09:23 <Temujin96> Freedom Is Slavery
09:24 <AnselaJonla> Temu, stop quoting 1984 plox
09:24 <Fswe1> When I first spoke to Moldark, I thought he was kidding.
09:24 <Temujin96> Ignorance Is Strength
09:24 <Temujin96> fine
09:24 <Temujin96> I was just struggling to remember them
09:24 <Fswe1> Stupid skill-specific XP lamps.
09:24 <Fswe1> I hate how they "warn" you for xp.
09:25 <Fswe1> If I click the lamp, I want to bloody warning...
09:25 <Temujin96> Warning is for pures
09:25 <Fswe1> lolwat
09:26 <Fswe1> Those still exist?
09:26 <Fswe1> I thought Jagex banned 'em all.
09:26 <Temujin96> lol
09:27 <Battleben> You can see how Zamorak thinks that, though.
09:27 <Battleben> He served a god who just wanted control
09:27 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:27 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:27 <Fswe1> Actually, we have no idea what Zaros wanted.
09:27 <Fswe1> Control is really abstract..
09:28 <Battleben> To become fate itself.
09:28 <Fswe1> I bet he'll get a tragic Guthix-esque life story where his entire world was ravaged by chaotic God Wars.
09:28 <Battleben> He wants the world to be for mortals, free of the gods.
09:28 <Fswe1> Inbe4 Saradomin did it.
09:28 <Fswe1> ...but I odn't want Zaros to become fate.
09:28 <Battleben> He wants be the puppetmaster behind everything
09:28 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:28 <Battleben> Everyone will become his puppets.
09:29 <Fswe1> ...but I don't want that...
09:29 <Fswe1> Jagex, stop ruining my god!
09:29 <Fswe1> Even if they'd give Zaros the same beliefs as Bandos, I'd follow him. ;_;
09:29 <Fswe1> Simply because I've always followed him with my Mahjarrat buddies.
09:30 <Alchez> What about the Elder Gods making the Lesser Gods?
09:30 <Battleben> He does want what's best, though.
09:30 <Fswe1> And his name alone makes Saradomin and Zamorak wet themselves. :)
09:30 <Fswe1> I went to Varrock Museum to read everything uesterday.
09:30 <Fswe1> Funny how they still say Saradomin, Guthix and Zamorak may have created the world.
09:31 <Alchez> Very few people know of the Elder Gods, right?
09:31 <Fswe1> Nobody...
09:31 <Battleben> The gods know.
09:31 <Battleben> The Tokhaar know.
09:31 <Fswe1> Just the first humans that Guthix brought.
09:31 <Ryan PM> The gods think they know.
09:31 <Fswe1> Well, the TokHaar.
09:31 <Battleben> The Ga'al know.
09:31 <Fswe1> And Some gods.
09:31 <Battleben> the Dragonkin no.
09:31 <Battleben> know*
09:31 <Fswe1> But no mortals.
09:31 <Battleben> Well, we know.
09:31 <Fswe1> We know everything though.
09:31 <Fswe1> Well, a lot.
09:32 <Alchez> Are we even mortal?
09:32 <Battleben> I'd say most if not all gods know of the elder gods.
09:32 <Battleben> Saradomin, Guthix and Armadyl for sure
09:32 <Battleben> Seren too
09:32 <Fswe1> Why?
09:32 <Fswe1> Because Guthix told her?
09:32 <Battleben> Zaros almost definitely
09:33 <Battleben> Yeah, that and she was tier 2.
09:33 <Fswe1> I really want to know Harold's history...
09:33 <Fswe1> How did dying work before he became a grog?
09:33 <Fswe1> gog*
09:33 <Temujin96> [[Special:Upload]]
09:33 <Temujin96> {{Fair use}} [[[[Category:RuneScape forum images]]]]
09:33 <Battleben> He doesn't make death happen, he just claims souls and bodies
09:33 <Battleben> makes sure there aren't thousands of adventurer bodies littering the streets.
09:35 <Fswe1> Well, duh.
09:35 <Fswe1> But how did their souls go to the GU before Harold?
09:36 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
09:36 <Fswe1> Oh, good idea.
09:36 <Fswe1> [[GU]]
09:36 <Fswe1>
09:36 <Fswe1> there
09:36 <Battleben> Zamorak is a teddy bear
09:36 <Ryan PM> hois wiskers will save the world
09:37 <Battleben> [[File:Zamorak.ogg]]
09:37 <Battleben> Totally a teddy bear.
09:37 <Battleben> (I love that image)
09:37 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:37 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:37 <Fswe1> Teddy bear eh.
09:38 <Battleben> Fswe, check this out
09:38 <Battleben>
09:39 <Fswe1> Not bad.
09:39 <Fswe1> Beard is icky.
09:39 <Fswe1> Since it's not created from a laughing chathead or something.
09:39 <Fswe1> Or is it?
09:40 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
09:40 <Battleben> it was
09:40 <Battleben> Anyway, it's not very good. Maybe you can make a better one
09:40 <Fswe1> But I never saw him laugh
09:40 <Fswe1> Or panic.
09:41 <Fswe1> Or any other animation that could work.
09:41 -!- Darkstride has left Special:Chat.
09:41 <Battleben> hold on
09:42 <Battleben>
09:42 <Battleben>
09:43 <Battleben> dat invisible sword
09:43 <Battleben> Saradomin stop scratching yourself
09:43 <Fswe1> Saradomin laugh--
09:43 <Fswe1> how?
09:44 <Battleben> remember I transcribed the quest
09:44 <Fswe1> Uhm.
09:44 <Fswe1> No?
09:45 <Fswe1> D:
09:45 <Battleben> [[The Death of Chivalry/Transcript]]
09:45 <Battleben> Look.
09:45 <Fswe1> You didn't do that.
09:45 <Fswe1> That was Habblet.
09:46 <Battleben> ..No, that was me.
09:46 <Battleben> Habblet did a a seperate transcript
09:46 <Battleben> of which I was unaware of until half way through
09:46 <Fswe1> NO HE DIDN'T
09:46 <Fswe1> IT WAS ALL...
09:46 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
09:46 <Fswe1> AMSCUT!!
09:46 <Fswe1> YES< AMASCUT
09:46 <Fswe1> nDSFjf
09:46 <Fswe1> ...
09:46 <Battleben> at which point I stole it
09:46 <Fswe1> Sorry, I turned into Saradomin for a second.
09:46 <Battleben> Of course, Habblet's transcript was extremely incomplete
09:46 <Battleben> and messing many dialogue options
09:47 <Fswe1> Fine, I acknowledge your hard work.
09:47 <Fswe1> *pat pat*
09:48 <Fswe1> Want me to redo Saradomin?
09:49 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:49 <Battleben> Gielinor is a precious jewel in the looted treasury of the cosmos.
09:49 <Battleben> Sure
09:49 <Battleben> His article or what?
09:51 <Fswe1> Chathead
09:51 <Fswe1> His article is horrible, but I CBA atm
09:51 <Battleben> sure
09:51 <Battleben> do his article too
09:52 <Battleben> Lol, the god infobox has gotten much larger than it once was.
09:52 <Battleben> "May your hippos bear Sir Owen into the next life, where he might prosper and enjoy peace." I love this quote.
09:56 <Fswe1> [[Saradomin[[
09:56 <Fswe1> [[Saradomin]]
09:58 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
09:58 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
10:00 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
10:00 <Oli4burggraa> dat infobox
10:01 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
10:01 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:02 <Fswe1> Done Saradomin
10:04 <Battleben>
10:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:05 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:05 <TonyBest100> Hey Guys
10:06 <Fswe1> Beginning sucks.
10:06 <Fswe1> It is supposed to sound evil.
10:06 <TonyBest100> Looks like theres going to be an anime based around the first pokemon game
10:06 <Fswe1> Oh wait, the beginning was an introduction.
10:06 <Fswe1> It's nice, but he removed the choir. ;-;
10:07 <Battleben> There already was one tony
10:08 <TonyBest100> Yeh but this time it's based on Pokemon Red/Blue only
10:09 <TonyBest100>
10:10 <Fswe1>
10:10 <Fswe1> Midi is better.
10:11 <Fswe1>
10:12 <Fswe1> That one's OK
10:13 <Fswe1> I should kill Magic Stick.
10:13 <Battleben> Wahi hates how the wall textures don't match eachother
10:13 <Battleben> why not do the entire warzone
10:13 <Battleben> although most of it is probably spoiled by now..
10:14 <Fswe1> There are spoilers for the warznoe?
10:15 <Battleben> Well, no, but meh.
10:15 <Battleben> Just go into taverley/burthorpe and turn tutorial mode on
10:15 <Battleben> I meant you'll have to do stuff in the wrong order.
10:16 <Fswe1> [[Daquarius]]
10:16 <Fswe1> But I haven't done anything yet.
10:16 <Fswe1> Aside from Anvil and Morningstar.
10:18 <Fswe1> Wahi
10:18 <Fswe1> Go do TVSB
10:18 <Fswe1> Without LD
10:18 <Battleben> You probably have
10:18 <Battleben> Anyway, go to taverley/burthorpe and turn tutorial mode on
10:19 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:23 <Fswe1> Fun fact:
10:23 <Fswe1> Read the upload summary of
10:23 <Fswe1>
10:24 <Temujin96> Aww
10:24 <Fswe1>
10:24 <Fswe1> eh
10:25 <TonyBest100> Aha so they made a small change to that map
10:25 <Fswe1> "We’ve looking into members of the community who have a positive impact on the game"
10:25 <Fswe1> wut?
10:25 <TonyBest100> i'd say they did it because the fortress was pushed near the border of the wildy
10:25 <Fswe1> grammarfail
10:25 <Fswe1> Yes, Tony.
10:25 <Fswe1> And it'sm uch bigger too.
10:25 <Fswe1> "So with that we are proud to announce and welcome the latest three members of the Jagex family: Regicidal, So Wreck3d, & Silentc0re all represent the diverse, committed, passionate and dynamic nature of RuneScape. I believe their addition to the team will continue to reinforce the even stronger connections between Jagex and the RuneScape community."
10:25 <Fswe1> Regicidal went to Jagex.
10:25 <Fswe1> Now he works there.
10:25 <Fswe1> Coincidence? I think not.
10:26 <Temujin96> '"We’ve looking into members of the community who have a positive impact on the game"
10:26 <Temujin96> wut?'
10:26 <Temujin96> ikr...
10:26 <Fswe1> Someone needs to replace Phoenix, Drebin and Emilee though.
10:27 <Temujin96> Emilee is coming back you nib
10:27 <Temujin96> *nub
10:27 <Fswe1> Not for a year though.
10:27 <Temujin96> People kept telling you that on the forums
10:27 <Temujin96> A year off or not, it's still a second coming of sorts :)
10:27 <Fswe1> I know she is coming back...
10:27 <Fswe1> But it'll be a long wait. ;-;
10:28 <Fswe1> Also, I have done Saradomin!
10:28 <Temujin96> I was devastated when I read Phoenix's thread </3
10:28 <AnselaJonla> Any bets on how much xp I will gain today on
10:28 <Fswe1> He wasn't horribly easy, but meg
10:28 <Temujin96> The pay can't be very good if she's leaving to take up another job
10:28 <Battleben> k
10:28 <AnselaJonla> What does Meg have to do with Sara?
10:28 <Fswe1> meh*
10:28 <Temujin96> She could have been offered a more senior position at a larger company, though
10:29 <Fswe1> lol Wahi...
10:34 <Temujin96> Can anyone explain to me how [[Special:MultipleUpload]] works now?
10:35 -!- Bacon Beaver has left Special:Chat.
10:35 <Temujin96> It has been altered :/
10:35 <Fswe1> [[Sir Owen Sonde's Shield]]
10:35 <Battleben> Knoxi said: 
10:35 <Battleben> Corporeal Beast is ready for release? :D
10:35 <Battleben> Mod Ash said: Maybe if you go wander round the Wilderness with no armour or food, you'll find it.
10:35 <Battleben> Ash y u luring
10:35 <TonyBest100> Works pretty much the same however you can choose to either upload from ur computer, or upload by using the link u got the image from
10:36 -!- Bacon Beaver has joined Special:Chat
10:36 -!- Bacon Beaver has left Special:Chat.
10:36 -!- Bacon Beaver has joined Special:Chat
10:36 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
10:37 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
10:37 -!- Bacon Beaver has left Special:Chat.
10:37 <Temujin96> But the options
10:37 <Temujin96> They stop it from working
10:38 <AnselaJonla> See the little round boxes next to the ****ing options?
10:38 <Temujin96> Yeah
10:39 <Temujin96> I can only select one
10:39 -!- Kq head has joined Special:Chat
10:39 <Temujin96> the what options?
10:39 <Kq head> lmao
10:39 <AnselaJonla> Click on one - put something in the box
10:39 <AnselaJonla> Click on the next, choose a file
10:39 <AnselaJonla> click on the third, choose a file
10:40 <Temujin96> I do
10:40 <Temujin96> And them I have three files
10:40 <Temujin96> I click upload
10:40 <Temujin96> uploads the first files, and attempts to upload it again three times
10:41 <Kq head> "The history books now will have to be rewritten."
10:41 <Kq head> "What will they say?"
10:41 <Kq head> "They'll quite simply say 'John Major punched the Queen', everything else will be a footnote."
10:41 <AnselaJonla> [[Spirit wolf claws]]
10:43 <TonyBest100> Its easy temu, go to the multipleupload page, click the small circle next to source file name, then click Choose file once, then go down and click the small circle next to source file name for the 2nd
10:43 <TonyBest100> and repeat until you add in the amount of files u wish to upload
10:43 <AnselaJonla> Woooo, 89 (summoning)!
10:43 <TonyBest100> Grats
10:43 <Kq head> You can now summon a... stick!
10:43 <Kq head> The almighty Stick
10:44 <TonyBest100> 20 lvls higher than mine, as I'm too lazy to train it lol
10:44 <AnselaJonla> I didn't even do it on purpose
10:44 <AnselaJonla> Didn't realise you got xp for combining bits and blood
10:45 <TonyBest100> Oh yeh,  a small amount and then Mohegan comes giving a medium prismatic lamp's worth of xp :P
10:45 <Kq head> Patching wolves back together sounds tricky
10:45 <Battleben> k
10:45 <AnselaJonla> [[extreme attack]]
10:45 <Battleben> LOL!!!
10:46 <Kq head> @ben
10:46 <Kq head> "monastary"
10:46 <Kq head> Soo close yet so far...
10:47 <Battleben> wahi can't spell
10:47 <TonyBest100> I've seen that image too many times
10:48 <AnselaJonla> Sawmill, gnome adv, mith cere swords, death/blood/soul siphon...
10:48 <AnselaJonla> To le sawmill
10:49 <TonyBest100> 2 weeks from now loyalty shop will re-open :)
10:50 <TonyBest100> new podcast
10:50 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:50 <Battleben> saw it
10:50 <Fswe1> Byebye
10:50 <Battleben> Damn it, apparently Divination will be slower than fishing
10:50 <Battleben> that's EXTREMELY SLOW
10:50 <Kq head> i need a mainhand rune claw for new inv icon, but it's hard to buy... maybe i'll get lucky today though
10:50 <Kq head> that's non-runespan rc slow
10:51 <Fswe1>  Bye, guys.
10:51 <Fswe1> Wahi, go do TVSB
10:51 <Kq head> bye fsswheep
10:51 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
10:51 <AnselaJonla> So... all the people going "I'll have my comp cape back in under two weeks"... won't?
10:51 <Kq head> Sometimes I wonder if your name is an acronym
10:52 <Battleben> But I want to wait for white knight update ;-;
10:52 <Kq head> why do so many inventory icons seem to be cut-off?
10:52 <TonyBest100> Yeh, doubt they'll have it back within 2 weeks :P
10:52 -!- Painful Pods has joined Special:Chat
10:52 <Battleben> this is probably true
10:53 <TonyBest100> I'd give them a month and a half :P
10:53 <Painful Pods> Hi guys
10:53 <AnselaJonla> Hi
10:53 <Painful Pods> hows every1
10:54 -!- Painful Pods has left Special:Chat.
10:54 <TonyBest100> Very bored collecting tears
10:54 <Kq head> ben, images can easily be faked, but i'm not surprised
10:54 <Kq head> if he really is like that
10:54 <TonyBest100> shame i'm not seeing any yellow unstable nodes yet that helped push me to getting 2000 yesterday lol
10:55 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:55 <TonyBest100> if he really was racist Jagex wouldn't even think of picking him as one of their new Jmods
10:55 <Kq head> "I have a degree in psyhcology you should stop"
10:55 <Kq head> the speaker is as just as dumb as wrecked
10:56 <Temujin96> lol psychology
10:56 <Battleben> yaccording to this, it's actually true
10:56 <Battleben> uploaded before modship was annoucned
10:56 <Temujin96> Psychologists are just under-qualified psychiatrists
10:56 <Kq head> wacth out guise
10:56 <Kq head> i have a dergee in psyhcology you should stop
10:56 <Kq head> so wreeked needs psyhcolohical halp
10:56 <Battleben> pictures are apparently fake tho
10:58 <TonyBest100> 205k til 83 fishing
10:59 <Kq head> So, to sum it up:
10:59 <Kq head> 1) Kid is so mad that some guy is gettin jmod
10:59 <Kq head> 3) lol images r suhc god proff
10:59 <Kq head> 2) Nobody will give a rat's ass
11:00 <Temujin96> *psychiatric halp
11:00 <Kq head> temu i wil send image of u sworing at me so u will nevr get pmod lolol
11:01 <Kq head> mastr plan will never fayl
11:01 <Battleben> The video does prove that he leaked he woudl be getting jmod, though.
11:07 <Kq head> i'll have to get my own damn rune claw >_<
11:07 <TonyBest100>,16,59,65115783 lol at this
11:07 <Kq head> [['Rum'-pumped crab]]
11:16 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:16 <Haidro> Okay, so
11:16 <Temujin96> Hai dro
11:16 <Temujin96> hru?
11:16 <AnselaJonla> Hi Dro
11:16 <Haidro> It's delete, move, undelete?
11:16 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:17 <AnselaJonla> Or move, undelete
11:17 <Haidro> Wait, am I:
11:17 <Haidro> 1. Deleting the file I am moving to
11:17 <Haidro> 2. Move the file that I want to merge
11:17 <Haidro> 3. Undeleting
11:17 <AnselaJonla> If you try to move a file to a name that's in use, you get a little checkbox asking "do you want to delete the destination file" or something
11:18 <AnselaJonla> Anyway...
11:18 <Haidro> oh i c
11:18 <AnselaJonla> Merge request: Destination:
11:19 <Haidro> I think I fucked up
11:19 <Alchez> No, it looks fine.
11:19 <Haidro> Oh, wikia bug
11:19 <Haidro> Ofc
11:20 <AnselaJonla> ty Dro
11:20 <Kq head> brackish blade :D
11:21 <Kq head> but i'm looking for a rune claw...
11:21 -!- Painful Pods has joined Special:Chat
11:21 <Painful Pods> hi people
11:21 <Haidro> hi
11:21 <AnselaJonla> Hi
11:22 <Painful Pods> i finally found a picture of the new chathead for black knights
11:22 <Painful Pods> just gotta find the new knights with swords
11:22 <Haidro> Don't forget to upload the file to the already-obsolete file :)
11:22 <Haidro> Instead of creating a new file nam
11:23 <Haidro> name*
11:23 <Painful Pods> kk :), i'll do that now
11:23 <AnselaJonla> No, don't
11:23 <AnselaJonla> Dro already dealt with it
11:23 <Painful Pods> oh okay :)
11:23 <AnselaJonla> It's why I removed the file from the page
11:24 <Haidro> I think he meant for future images, ansela
11:24 <AnselaJonla> Dro, when merging files you'll need to relicense them
11:25 <AnselaJonla> And remove the rfm tag
11:25 <Haidro> Oh that's right, we moved the file with the template/s
11:26 -!- Painful Pods has left Special:Chat.
11:26 -!- Painful Pods has joined Special:Chat
11:27 -!- Painful Pods has left Special:Chat.
11:28 <Battleben> How did you ge the chathead?
11:28 <Battleben> Oh, he's gone
11:29 <AnselaJonla> Do you get the fang of moehgan and headdress at the same time?
11:31 <Kq head> [[Braindeath 'rum']] says it heals 644, but hovering over it says 673
11:31 <Battleben> Then fix it.
11:31 <Alchez> Does it show it in green?
11:32 <Kq head> yes
11:32 <Alchez> And your constitution isn't boosted?
11:32 <Kq head> nope i have 99
11:32 <Alchez> Okay, update it then.
11:35 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SoFLog|Nice spin set]]
11:35 <AnselaJonla> [[large recharge gem]]
11:37 -!- TyA has joined Special:Chat
11:39 <Haidro> night
11:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:40 <Battleben> Hrm no, apparently the chathead isn't from king's rnansom.
11:40 <Battleben> Where is it, I wonder
11:40 <Temujin96> Baidro :/
11:45 <Kq head> [[File:Rune claw.png]] the only main-hand claw icon that was updated recently O_o
11:45 <Kq head> probably because it was such a bad icon lol
11:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:47 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:48 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
11:48 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:49 <TonyBest100> wouldn't this count as speculation
11:49 <TonyBest100> considering we have no idea whose bones they belong to
11:50 <Kq head> the skull is missing, and we find his skull later, and it's stated that he was killed
11:50 <Kq head> so it's actually likely, but yea, speculation
11:50 <AnselaJonla> Who else's bones would be in his bed?
11:51 <Kq head> Dulcin was misogynistic? O_o
11:52 <Kq head> i wanna mount a mith dragon head
11:55 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:55 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
11:55 <Temujin96> Wait what?
11:56 <AnselaJonla> Captain Dulcin has a mounted mith dragon head
11:56 <TonyBest100> hes got a frost dragon mounted too
11:57 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:58 <TonyBest100> aww, multiplier at x4, so it was the yellowish unstable nodes that pushed my multiplier decrease yesterday up to 1800
11:59 <Battleben> I wish these damn black knights would stay still!
11:59 -!- Habblet has joined Special:Chat
11:59 <Battleben> It's stated in Dulcin/Dawn's journal that she put Dulcin's bones under the bed.
12:00 <TonyBest100> 20k tears left to get before I can get the emotes and armor pieces from tier 3's shop :P
12:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:02 -!- TyA has left Special:Chat.
12:03 <Kq head> [[File:Big shark (stuffed).png]] how come uploading an image after the optimisation bot causes it to just... not update?
12:03 <Kq head> it's done it twice now
12:04 <AnselaJonla> Erm... it's not anything to do with the bot
12:04 <TonyBest100> It's some weird wikia bug, unrelated to the bot
12:04 <AnselaJonla> Apart from the fact that it has reupped many, many files in its time
12:04 <Kq head> but when i upload a new file, the bot's image disappears
12:04 <Kq head> and then mine doesn't show
12:04 <AnselaJonla> You only notice it with the bot because of how prolific it is
12:05 <Kq head> so should i re-upload this :/
12:05 <TonyBest100> Give it about 1 hour or so for it to try and update on its own, if not reuploading seems the only way
12:05 <Kq head> it's had a whole night
12:06 <TonyBest100> I had the same issue when I went to update, a reupload fixed it :P
12:06 -!- Habblet has left Special:Chat.
12:07 <TonyBest100> Anyone care to confirm?
12:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:07 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:08 <AnselaJonla> I'd remove
12:08 <Kq head> possibly since it's an old quest, but the grammar stings
12:09 <AnselaJonla> He's a pagan god to Saradominists the same way Morrigan is a pagan god to Christians
12:11 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:12 <Kq head> this time the image bot was on the list but it didn't glitch yay
12:13 <AnselaJonla> Wow gained 100k fm xp already, just about
12:16 <AnselaJonla> And done less than 500 maple logs so far
12:20 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:20 <Temujin96> Hai again :)
12:21 <AnselaJonla> [[huge prismatic lamp]]
12:27 <Kq head> if anyone gets a kq head, make sure the inv icon matches the wiki's before stuffing it
12:27 <Kq head> it seems like most slayer heads got updated at least within the last 2 years
12:33 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:34 <MahjarratInfo101> !seen Haidro
12:34 <RSChatBot> I last saw Haidro 53 minutes and 51 seconds ago.
12:34 <TonyBest100> [[File:Divination teaser 2.jpg]] New teaser :)
12:34 <MahjarratInfo101> !seen Fswe1
12:34 <RSChatBot> I last saw Fswe1 1 hour, 43 minutes and 8 seconds ago.
12:34 <AnselaJonla> Please do not abuse the !seen function
12:35 <MahjarratInfo101> I am not, I just wanted to see when they were last on
12:35 <MahjarratInfo101> not abusing it
12:37 <AnselaJonla> 95 (firemaking)
12:37 <MahjarratInfo101> gz
12:39 <AnselaJonla> ty
12:40 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:40 <TonyBest100> grats
12:42 <TonyBest100> Also as I said earlier today, theres a new TV special for Pokemon coming soon called Pokemon Origins, which unlike the anime itself actually follows the events of Pokemon Red / Blue from the Game Boy :P
12:42 -!- Daramda has joined Special:Chat
12:42 <AnselaJonla> Nice
12:42 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:42 -!- Daramda has left Special:Chat.
12:42 <TonyBest100> unsubbed trailer :P
12:44 <AnselaJonla> 2nd October :)
12:45 <TonyBest100> Yeah
12:45 <AnselaJonla> Oooh, and Red is getting a Charmander
12:45 <AnselaJonla> Which means Green will have a Blastoise
12:45 <TonyBest100> Yeh
12:45 <AnselaJonla> Well, Squirtle to start
12:45 <TonyBest100> just like in the game, they always go ahead picking ur weakness
12:45 <AnselaJonla> And yet we still kick their arses
12:45 <TonyBest100> Yep :P
12:46 <TonyBest100> course if they had any water attacks to start with then we'd be screwed
12:46 <AnselaJonla> Yeah
12:46 <AnselaJonla> Luckily they don't learn THOSE until lvl... 7?
12:46 <AnselaJonla> I know that's when Charmander learns Ember
12:47 <TonyBest100> also shows how Red struggles against Brocks geodude
12:47 <AnselaJonla> Never used Squirtle or Bulbasaur
12:47 <Stinkowing> I always picked Bulbasaur or Charmander in FR/LG
12:47 <TonyBest100> I did when I had the actual copy, though it was the fire red rework
12:47 <Stinkowing> never bothered with Squirtle, unless it was actual RBY
12:48 <Stinkowing> then I picked it a few times
12:48 <AnselaJonla> I only had Yellow, so I was stuck with the electric mouse
12:48 <TonyBest100> the main disadvantage I hated was the first 2 gyms when starting with charmander are a major disadvantage to u
12:48 <AnselaJonla> Which is why you catch mons that offset that
12:48 <Stinkowing> ^
12:48 <TonyBest100> yeh
12:48 <Kq head> Mankey and uhh... something else
12:48 <Stinkowing> Butterfree and Mankey (at least in Yellow) utterly destroy Brock's 'mon
12:48 <AnselaJonla> Mankey for Brock, or Butterfree if you can be arsed to train a Caterpie up
12:49 <Stinkowing> and Paras for Misty, if you can stand to train one (the guide I used was kinda bad, but they all recommended trying Paras if nothing else worked)
12:49 <Stinkowing> Or Bellsprout/Oddish/Pikachu if you're lazy
12:49 <AnselaJonla> Can't you catch an Oddish or something in the grass north of Cerulean?
12:49 <Kq head> Pikachu in viridian forest :D
12:50 <Stinkowing> Yeah but only oddish in Red and FR
12:50 <Stinkowing> it's a version exclusive
12:50 <TonyBest100> I used bellsprout against misty
12:50 <TonyBest100> she never stood a chance then :P
12:50 <Stinkowing> bellsprout is its counterpart
12:50 <TonyBest100> just put her pokemon to sleep and then vine whip them lol
12:52 <Stinkowing> Ohey, my GameBoy is right here next to me in its place
12:52 <Stinkowing> I think I"ll try to continue Yellow, now that I'm in the mood
12:52 <AnselaJonla> My brother borrowed mine with Yellow in it
12:52 <Stinkowing> pity the sound doesnt' fully work (it only plays with headphones in, otherwise it doesn't play at all)
12:52 <AnselaJonla> Might download an emulator and rom
12:53 <Stinkowing> every generation there's a game I haven't beat
12:53 <Stinkowing> Yellow is that game for Gen 1
12:53 <AnselaJonla> I didn't even buy Yellow
12:54 <Stinkowing> It's....Yellow, regular Silver (though I didn't beat Red in SoulSilver, either), Fire Red, Diamond, Black 1 and Black 2
12:54 <AnselaJonla> A friend gave it me because she realised I only had the game my uncle gave me with the Gameboy and my mum refused to buy me any more
12:54 <Stinkowing> though Black 2 is close to being beaten
12:54 <AnselaJonla> Especially not "Japanese crap"
12:54 <Stinkowing> that's...a lame reason
12:55 <Stinkowing> alright, where was I on Yellow...
12:56 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:56 <Stinkowing> oh yeah, almost ready for the SS Anne
12:57 <TonyBest100> i had yellow years ago, no idea what happened to it, the same can be said for my gameboy sp
12:58 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
13:00 <AnselaJonla> [[RS:CVU]]
13:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:02 <Dogfoger> [[Veteran Behemoth Armour]]
13:04 <Dogfoger> how do you pronounce "behemoth"?
13:04 <Dogfoger> [[Behemoth armour]]
13:04 <AnselaJonla> Beh-he-moth
13:04 <Dogfoger> so it's ee?
13:04 <AnselaJonla> Well, more like muth on the last bit
13:04 <Dogfoger> or heh
13:05 <AnselaJonla> There's also Buh-hey-muth
13:05 <AnselaJonla> Stupid accents
13:05 <AnselaJonla>
13:05 <Dogfoger> Depends on whether you went to Cambridge or Oxford?
13:06 <Dogfoger> Or is it Oxford or Harvard
13:06 <Dogfoger> [[Behemoth Armour]]
13:08 <Temujin96> gz on 95 fm
13:09 <Dogfoger> Who're you talking to?
13:09 <Temujin96> Ansela
13:10 <AnselaJonla> ty Temu
13:12 <Dogfoger> lmfao! The item description for Blast mining:
13:12 <Dogfoger> "Ever tried mining with actual mines? The result's ore-inspiring."
13:12 <Dogfoger> Jagex may have a fucked up logic system but they know how to make jokes
13:12 <AnselaJonla> Temu - if you're linking to all forums, then link to all forums
13:12 <AnselaJonla> Don't exclude links to specific ones
13:15 <Kq head> [[File:Mithril claws detail.png]] how do i move this :o
13:16 <Dogfoger> I wear your grandads clothes. I look incredible.
13:16 <Dogfoger> [[Vorago shard]]
13:17 <Kq head> How do I move a file (to change it's name)
13:18 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:19 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:20 <Dogfoger> Ansela
13:20 <Dogfoger> One more: Sauve?
13:20 <Dogfoger> S - ow - v yeah?
13:23 <AnselaJonla> Dogfoger - google [word] pronunciation
13:23 <AnselaJonla> That will give you plenty of examples
13:23 <Dogfoger> oh
13:23 <Dogfoger> mkay
13:23 <AnselaJonla> Kq head, are you a custodian?
13:24 <Temujin96> "Temu - if you're linking to all forums, then link to all forums
13:24 <Temujin96> Don't exclude links to specific ones"
13:24 <Temujin96> Rants isn't open to public
13:24 <Dogfoger> so it's like swerve lol
13:24 <AnselaJonla> su-arve
13:24 <Kq head> no, why
13:24 <Temujin96> If you click on that link, it redirects you to the main section of the forums - even if you're logged on in another tab
13:24 <AnselaJonla> Okay
13:24 <Kq head> can only custodians do it :[
13:25 <AnselaJonla> Why didn't you say that in your bloody edit summary instead of being cryptic?
13:25 <AnselaJonla> Kq head - what file and what name do you want?
13:25 <AnselaJonla> And you're fixing any links
13:25 <Kq head> [[File:Mithril claws.png]] to singular
13:25 <Temujin96> "Why didn't you say that in your bloody edit summary instead of being cryptic?"
13:25 <Temujin96> wtf?
13:25 <Temujin96> Everyone knows how rants works
13:25 <AnselaJonla> Erm... no
13:26 <Temujin96>
13:26 <AnselaJonla> /me never goes on rsof
13:26 <Dogfoger> i don't
13:26 <Temujin96> "On 3 November 2011, Mod Baker011 brought back the Rants forum as a "hidden" forum. This means that it is only viewable by people that are eligible to post on the forums (350 total level or membership) and is invisible to everyone else. This was done for many reasons, the most emphasised one being the fact that the Rants would not be cached or displayed by popular search engines, which might give a bad impression of the company when being researched by potential investors."
13:26 <AnselaJonla> Also, why do you have to quote everything?
13:26 <Temujin96> common knowledge
13:26 <Kq head> no wait
13:26 <Dogfoger> lol was in the middle of typing that
13:26 <AnselaJonla> We're not dementia ridden old people
13:26 <Temujin96> >_>
13:26 <Kq head> [[File:Mithril claws detail.png]]
13:26 <Dogfoger> Well... most of us
13:26 <Temujin96> I was simplifying things
13:26 <Temujin96> anyway, good night
13:26 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
13:26 <AnselaJonla> Moved
13:26 <Kq head> ty :]
13:27 <Kq head> that face is still creepy
13:27 <Dogfoger> omg you guys
13:27 <Dogfoger> stop stealing my sentences -.-
13:28 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:28 <Kq head> Be quicker next time then, dog
13:29 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:31 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
13:31 <Thejman12> hi
13:31 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
13:36 <AnselaJonla> Hi
13:37 <Thejman12> how's it going today?
13:38 <AnselaJonla> Meh
13:38 <Thejman12> not so good then? =p
13:39 <AnselaJonla> I'm doing fm
13:39 <AnselaJonla> And there's someone who's muted here
13:39 <AnselaJonla> So he's spamming using qc instead
13:41 <Thejman12> ugh, those are the worst
13:41 <Thejman12> change locations/world? =p
13:42 <AnselaJonla> What? And lose xp from not being on the one world guaranteed to have other bonfirers?
13:43 <Kq head> (qc) I like your item: Ahab's beer.
13:44 <AnselaJonla> I went into Mod Mark's fc
13:44 <AnselaJonla> Got to see someone kicked for being called Mc Marks
13:47 <Thejman12> That's true ansela, didn't realise you were on the bonfire world
13:48 <Thejman12> Lol 
13:49 <Kq head> gotta get 2k tears a day minimum >_<
13:49 <Kq head> but it takes soooo long!
13:49 <Thejman12> like 2hrs ?
13:49 <Kq head> yes
13:50 <Kq head> every day
13:50 <Kq head> if i take a day off from it, i'll miss rewards
13:50 <Thejman12> yea jagex really messes up our playtime
13:50 <Thejman12> it should be like 1hr daily =[
13:51 <Kq head> some days during the 10 week period i won't even be able to play rs
13:51 <Kq head> and i refuse to get 3k tears to make up for it
13:51 <TonyBest100> 2 hours to even get 1500 tears
13:51 <Thejman12> yea it sux kq
13:52 <Thejman12> im only focusing on the two outfits/emotes atm
13:52 <TonyBest100> Its about the same rate of time as capping in ur citadel
13:52 <Kq head> titles are worthless
13:52 <Kq head> imo
13:52 <Thejman12> agreed
13:52 <Kq head> i usually just pick one title and stick with it
13:52 <Thejman12> yup me 2
13:52 <Kq head> but i spam emotes
13:52 <Kq head> and i have costume room ocd
13:53 <Thejman12> omg you sound like me
13:53 <Thejman12> must......... have........ outfitss!!!!
13:54 <TonyBest100> I don't even have a costume room
13:54 <TonyBest100> I really should invest some money into making the room, bank is getting too full
13:54 <Thejman12> yea its helpful
13:54 <Thejman12> hmm anyone not done phoenix lair yet today?
13:54 <TonyBest100> infact my house is literally only 1 small room for the sake of needing a house for a quest >.<
13:55 <Thejman12> we need dii images from [[Cedar_weaving_ribbon]] etc
13:55 <Kq head> it's like this, isn't it jman
13:55 <Thejman12> can take the image when fletching the sticks into ribbons
13:55 <Thejman12> omg yesh kq! haha
13:56 <Thejman12> [[phoenix quill]]
13:56 <TonyBest100> Mod stu on atm
13:56 <TonyBest100> doing the death of chivalry quest with commentary
13:56 <Thejman12> orly, ty tony
13:57 <TonyBest100> theres someone dancing in the way of the quest lol
13:57 <Thejman12> lol
13:59 <TonyBest100> He's picking the options that raise suspicion lol
13:59 <Thejman12> lol pwnd by his own quest?
13:59 <TonyBest100> Pretty much doing it on purpose lol
14:00 <TonyBest100> the bar is literally 1 suspicion away from being detected
14:01 <Kq head> Mod Crow is best jmod
14:01 <Kq head> "pokemon type creatures"?
14:01 <Kq head> My pack yak doesn't have an afro!
14:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:02 <Kq head> HABBLET
14:03 <Thejman12> ikr
14:04 <TonyBest100> I wonder what that popup is every time a jmod gets logged out by afk :P
14:04 <TonyBest100> excluding the lobby
14:04 <Thejman12> erm... validate email thingy?
14:04 <TonyBest100> maybe
14:06 <TonyBest100> since being logged out his suspicion bar went back to 25% lol
14:10 <AnselaJonla> Once I get this down to 21k, should I do the clue that's been stagnating in my bank?
14:11 <Thejman12> Clue's shouldn't just sit there, so yes =p
14:11 <AnselaJonla> That's 21k logs left, btw
14:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:11 <AnselaJonla> Also, on [[clue scroll (hard)/Rewards]], think I should put a line about how much the total value of all level 3 rewards is?
14:12 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:12 <Kq head> "You guys lost so many players because of eoc? Why won't you remove it?! Are you guys embarrassed? Is that it? Are you scared that we will make fun of you guys?"
14:12 <Kq head> They don't give a shit.
14:12 <TonyBest100> Lol someone told mod stu to shout over to Mod Crow and say "You lost the game"
14:13 <Kq head> bleached bones confirmed Dulcin's ;)
14:13 <TonyBest100> yeh
14:15 <Kq head> "lord shag-well?" >_>
14:17 <Dogfoger> Saw a guy wearing behemoth
14:17 <Dogfoger> Asked him if he would allow me to take a picture of him
14:17 <Dogfoger> for the rs wiki
14:17 <Dogfoger> he said no
14:17 <Dogfoger> Why?
14:17 <Kq head> they have this
14:17 <Dogfoger> Because he works for runezone.
14:17 <Kq head> i'll buy it with loyalty pts if possible
14:19 <TonyBest100> slaves in black knights fortress confirmed to have had their tongues cut out
14:19 <TonyBest100> so all they do is make weird noises
14:21 <Kq head> "Can we bake Saradomin into a pie in the future?" ?!!?
14:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:22 <Kq head> what happens if you take your helmet off?
14:22 <Kq head> i didn't do it
14:25 <TonyBest100> I didn't do it, but u will have 100% suspicion
14:25 <The Mol Man> "You're not Dulcin!"
14:26 <Kq head> "Why do I keep answering you, Habblet"
14:26 <The Mol Man> Me: "Yes I am"
14:26 <The Mol Man> suspicion -5
14:26 <The Mol Man> "Well, alright"
14:26 <Kq head> "That makeover mage is a funny guy..."
14:27 <The Mol Man> girl*
14:27 <The Mol Man> guy*
14:27 <The Mol Man> girl*
14:27 <The Mol Man> toad*
14:27 <Thejman12> hi mol
14:27 <TonyBest100> "Heirophant Marius: You are not Captain Dulcin!
14:27 <TonyBest100> Heirophant Marius: I knew it. Imposter! We have an imposter in our midst!" thats from the transcript
14:27 <Kq head> i was bitted by a poisond snake
14:27 <Kq head> no u are just halucinating and u just got a toad posion
14:27 <The Mol Man> then you can waltz right back in
14:27 <Kq head> There should've been the option to try and trick them tbh
14:28 <Kq head> "Maybe you all need glasses?"
14:28 <Kq head> "How dare you question my authority on how I choose to look!"
14:28 <The Mol Man> "Have you ever seen Dulcin's -- errr my face?"
14:28 <The Mol Man> "Well, no sir..."
14:28 <The Mol Man> "THAT'S WHAT I THOUGHT"
14:29 <Kq head> "But Dulcin is a man!"
14:29 <Kq head> "Well I am Dulcin so I should know a little more than you!"
14:29 <AnselaJonla> - large edit
14:30 <AnselaJonla> Such a big edit for such a short sentence
14:30 <Thejman12> great stuff ansela!
14:30 <AnselaJonla> Copied the price coding lines from the tables into open office
14:30 <AnselaJonla> Did find and replace to fix it to addition
14:31 <The Mol Man> jman, you do pixros, right?
14:31 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:31 <Coelacanth0794> hi
14:31 <The Mol Man> OOOOOOOOO IT'S COEL
14:31 <The Mol Man> let's do that exquisite bow dii
14:31 <AnselaJonla> Hi Coel
14:31 <AnselaJonla> Finally we have an admin
14:31 <Thejman12> do what mol?
14:31 <The Mol Man> pixors
14:31 <Coelacanth0794> welp
14:32 <Thejman12> i don't get it
14:32 <Thejman12> hi coel
14:32 <Coelacanth0794> he wants someone to assist with images
14:32 <Thejman12> oh
14:32 <Coelacanth0794> specifically taking them and transing them
14:32 <The Mol Man> i'll trans this one
14:32 <Thejman12> i can trans a few ye
14:32 <The Mol Man> I want someone to orb the exquisite bow on my back
14:32 <The Mol Man> and use it for a DII
14:33 <Thejman12> i can do that i guess
14:33 <AnselaJonla> I have a white stag bow as well
14:33 <The Mol Man> someone can get that too
14:33 <The Mol Man> I'm at jatizso w89
14:33 <Thejman12> omw
14:34 <The Mol Man> get as much of the bow as you can
14:34 <Thejman12> k
14:35 <Thejman12> where exactly mol?
14:35 <Thejman12> nvm
14:35 <Coelacanth0794> lol
14:36 <The Mol Man> if you're transing it jman, be mindful that it does have a string
14:36 <The Mol Man> a real thin one
14:36 <Thejman12> yea 
14:36 <Thejman12> ok i think i got it
14:36 <Thejman12> i hate how flying mode still is broken =[
14:36 <The Mol Man> use aim
14:37 <Coelacanth0794> i am skeptical it will be fixed, at least in 2013
14:37 <Thejman12> i am mol
14:37 <The Mol Man> wait jman
14:38 <The Mol Man> ehhhh nvm
14:38 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[arcane spirit shield]] is 24,171,964 coins.
14:39 <The Mol Man> lol jman
14:39 <The Mol Man> you do familiarization?
14:39 <The Mol Man> if anyone wants to do that
14:39 <The Mol Man> there's an obelisk about to open up w89 jatizso
14:39 <Thejman12> nah i dont
14:40 <The Mol Man> ansela, you got all the charms you need?
14:40 <AnselaJonla> I won't be doing combat so why bother?
14:40 <The Mol Man> oh
14:40 <AnselaJonla> [[coords]]
14:41 <Coelacanth0794>
14:41 <The Mol Man> the only time I really needed to use flying mode
14:41 <The Mol Man> was during brink of extinction
14:41 <The Mol Man> with the obisidian items
14:42 <Kq head> Why does Stu keep answering Habblet?!
14:43 <The Mol Man> lolol
14:43 <Kq head> hopefully NEVER.
14:43 <Thejman12> [[Exquisite bow]]
14:43 <The Mol Man> shortbow
14:43 <Kq head> if they add godwars to 07, they need godbows/staffs too
14:43 <The Mol Man> jman, willing to run to ansela for whitestag if she's free?
14:44 <The Mol Man> tbh, godwars wouldn't be too much to ask for 07
14:44 <The Mol Man> it woulda been better if they "found" a copy with gwd
14:44 <The Mol Man> because 07 lacks any good bosses
14:44 <Coelacanth0794> inb4 they did find a copy
14:45 <Thejman12> ye i can
14:45 <The Mol Man> Ansela, you free to a quick pose?
14:45 <Kq head> yea but everyone knows godswords were just silly
14:45 <Kq head> here have an instant kill spec
14:45 <The Mol Man> godswords would be so fucking expensive
14:46 <The Mol Man> not that it's your fault jman
14:46 <The Mol Man> but that string trans is ugly >.>
14:46 <Thejman12> lol
14:46 <The Mol Man> only because it's so thin
14:46 <Thejman12> ye i know...
14:46 <Thejman12> can't help it, the string is translucent even
14:46 <The Mol Man> also, does jagex know what "exquisite" means
14:47 <The Mol Man> that's not exquisite
14:47 <Kq head> they do look pretty fancy
14:47 <The Mol Man> Extremely beautiful and, typically, delicate.
14:47 <The Mol Man> they should also degrade like barrows
14:48 <The Mol Man> but really quickly
14:48 <Thejman12> ansela, are you busy?
14:48 <The Mol Man> [[pps]]
14:49 <Coelacanth0794> Blip. Blip. Blip. Blip.
14:49 <Thejman12> lol
14:49 <Kq head> "Do you realise that you play a game only children play?"
14:49 <Kq head> Oh sorry I didn't know this was CoD stream
14:49 <Coelacanth0794> fuck this sound
14:49 <The Mol Man> would a degraded pps dii be of any use?
14:49 <Thejman12> many adults play rs 
14:49 <Thejman12> dunno mol, we do have 2 invy icons as well
14:49 <The Mol Man> if you're jewish, you technically have to be an adult to play (H)
14:50 <Thejman12> but it would look ugly on the page i guess
14:50 <AnselaJonla> Jman, just headed into Kharazi Jungle atm
14:50 <Thejman12> i can go there =p
14:50 <The Mol Man> for a scan?
14:50 <Thejman12> which world?
14:50 <The Mol Man> always tele to herlore habitat
14:50 <The Mol Man> fyi, idk if you know your scans ansela
14:50 <The Mol Man> but there is a spot not on the map
14:51 <The Mol Man> because the map is too fucking short to show it
14:51 <Thejman12> ansela, what's your in-game name =] i wanna initiate stalk mode (Trail)
14:51 <AnselaJonla> And I don't have the bow on me
14:51 <The Mol Man> ya know what's better than having 2 clues in a row?
14:51 <Thejman12> ow
14:51 <The Mol Man> having a scan clue in one area
14:51 <The Mol Man> then having the same scan clue but a different location
14:52 <The Mol Man> and that location is within range
14:52 <Thejman12> lol
14:52 <Thejman12> nice
14:52 <The Mol Man> happened to me in falador
14:52 <The Mol Man> having the same clue twice in a row confused me on an elite
14:52 <The Mol Man> because it was a compas
14:52 <The Mol Man> I was like >.> wtf compass... i was just here
14:52 <AnselaJonla> FUCK
14:52 <Thejman12> ansela, what world are you in? and where do you bank?
14:52 <The Mol Man> give me the next clue
14:52 <AnselaJonla> Guess what I forgot to bring...
14:52 <The Mol Man> meerkats
14:52 <Thejman12> spade? =p
14:52 <The Mol Man> ansela stay there
14:52 <AnselaJonla> Yes
14:52 <The Mol Man> jman will deliver one
14:53 <Thejman12> haha i can =p
14:53 <AnselaJonla> Skeleton clue, w83
14:53 <AnselaJonla> w16
14:53 <Thejman12> skeleton clue?
14:53 <AnselaJonla> Grrrr, so used to being on 83
14:53 <AnselaJonla> The coords by the skeleton on the beach
14:53 <AnselaJonla> south west end of the jungle
14:53 <Thejman12> ooh
14:53 <Thejman12> hopping now
14:53 <The Mol Man> ansela, do you always start at heblore habitat for scan clues there?
14:54 <AnselaJonla> Can't remember
14:54 <The Mol Man> you should
14:54 <The Mol Man> there are 2 locations in there
14:54 <The Mol Man> 1 directly north
14:54 <The Mol Man> and a couple within range
14:54 <Thejman12> wtf my camera just made a 360 degrees turn when taking hh vine jump
14:54 <The Mol Man> fyi, the one directly north is not on our map because it's too shrot >.>
14:55 <AnselaJonla> Other player here lent me spade
14:55 <The Mol Man> lol got lucky
14:56 <Thejman12> ooh yay i run there for nothign haha
14:56 <Coelacanth0794> you forgot a spade?
14:56 <The Mol Man> she said "lent"
14:56 <The Mol Man> go there and give her a spade to keep
14:56 <The Mol Man> although lent does mean give up if you are christian...
14:56 <AnselaJonla> I got loads in bank
14:56 <Coelacanth0794> oh
14:56 <Coelacanth0794> wait.
14:56 <Kq head> he's putting greldo in goblin village
14:56 <Kq head> apparently
14:56 <Coelacanth0794> "Other player here lent me spade"
14:56 <Coelacanth0794> which means she was granted the spade
14:57 <The Mol Man> why is it so taboo for the toolbelt to have a working spade for clues
14:57 <AnselaJonla> And I gave it back as soon as I dug, slaughtered and dug again
14:57 <The Mol Man> slaughtered?
14:57 <AnselaJonla> Because, Mol, they'd have to add a dig option to the ground
14:57 <The Mol Man> how'd you get 50% adrenaline so fast!
14:57 <AnselaJonla> Wizard
14:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:57 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:57 <The Mol Man> they could add it to clue scrolls
14:58 <The Mol Man> right click → dig
14:58 <Thejman12> ye good idea mol!
14:58 <Kq head> Because it angers people like you ;)
14:58 <The Mol Man> well... it was mine
14:58 <The Mol Man> doesn't anger me
14:59 <AnselaJonla> /me doesn't actually have slaughter on her dual wield action bar
14:59 <Kq head> Rarity does
14:59 <Kq head> Spades are rare
14:59 <AnselaJonla> Are you taking the image from there, Jam?
14:59 <The Mol Man> I love slaughter
14:59 <Kq head> yea slaughtering is fun... oh, the ability? it's ok
14:59 <The Mol Man> The Jay Man
15:00 <The Mol Man> people get too excited over things sharing sprites
15:00 <Kq head> leather bandos gloves
15:00 <The Mol Man> it's memory efficiency, nothing special
15:01 <Coelacanth0794> Every step you take, every move you make, I'll be lagging you...
15:01 <Kq head> Coel must draw lag
15:01 <The Mol Man> inv shadows are probably just a copy of the image all black displaced under it
15:03 <AnselaJonla> Is it worse to buy a food you've never had before and not finish it because you don't like it, to not try it because you've never had it, or to declare you don't like it without ever tasting it?
15:04 <Coelacanth0794> depends on the price
15:04 <The Mol Man> I am particularly proficient at the latter two
15:04 <AnselaJonla> Say it's fairly cheap, like a two buck pot of yoghurt
15:04 <Coelacanth0794> is it bone marrow?
15:04 <Kq head> The first one is always better because you learn from it
15:05 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
15:05 <Kq head> the other two are plain naive
15:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:05 <Coelacanth0794> then try it i suppose
15:05 <Kq head> yoghurt is good :[
15:05 <Thejman12> [[White stag bow]]
15:06 <AnselaJonla> Just tried a honey, banana and grain yoghurt
15:06 <AnselaJonla> Didn't like it
15:06 <Kq head> Eat it all anyway
15:06 <AnselaJonla> Have put it back in the fridge for my mum to finish off
15:06 <AnselaJonla> Because it's a 1l tub so sharing is possible
15:06 <Kq head> I had (apparently expensive) champagne last night and it tasted awful but i drank it all anyway
15:06 <AnselaJonla> 1/2l
15:06 <Coelacanth0794> well at least you tried
15:06 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
15:07 <AnselaJonla> Never tried champagne. I might like it, coz it's white wine
15:07 <AnselaJonla> I know I don't like red wine... or beer or cider
15:07 <Kq head> i'm not an alcohol connoisseur or anything
15:07 <Kq head> i rarely have alcohol
15:07 <Kq head> so that might be why i didn't like it
15:08 <The Mol Man> wow
15:08 <The Mol Man> white stag bow is dumb looking
15:08 <Thejman12> yep it is
15:08 <The Mol Man> also
15:09 <The Mol Man> i hate the way that page has to be set up
15:09 <Kq head> "Did anyone else immedietely suspect Dawn of being the witch?"
15:09 <Kq head> ffs wahi stop rubbing it in
15:09 <The Mol Man> everyone harass mattchew
15:09 <Thejman12> mol, go fix it then haha
15:09 <The Mol Man> i can't
15:09 <The Mol Man> i need him to write his friggen js
15:10 <Thejman12> [[Glouck]]
15:10 <AnselaJonla> I think this clue is broken
15:10 <Thejman12>
15:10 <Thejman12> doesn't Glouck soldier this need a separat article?
15:10 <Thejman12> erm... nvm  my grammar haha
15:11 -!- Cybersoul101 has joined Special:Chat
15:11 <The Mol Man> probably, but don't make it yet unless you can get a decent amount of info
15:11 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
15:11 <Thejman12> true.. anyone can update that image though?
15:11 <Kq head> sir owen said "Finish him!"
15:11 <Cybersoul101> hey guys :D
15:11 <The Mol Man> just enough to fill the infobox would be nice
15:11 <Thejman12> hi
15:12 <Thejman12> really the only outdated gnome image atm
15:12 <Thejman12> someone should update
15:12 <Cybersoul101> u guys play rs right?
15:12 <Oli4burggraa> Yes
15:12 <Thejman12> nope we play cod
15:12 <Oli4burggraa> This is the rs wiki
15:12 <Thejman12> ye pretty obvious oli
15:13 <Oli4burggraa> thatsthejoke.png
15:13 <Kq head> i play hello kitty island adventure
15:13 <Oli4burggraa> Why, cyber?
15:13 <Cybersoul101> lol u guys sellin phats?
15:13 <Thejman12> i wish i had one to sell =p
15:13 <The Mol Man> I write my own vidja games
15:13 <Oli4burggraa> ^
15:13 <Oli4burggraa> @jman
15:13 <Kq head> i don't know if anyone in here owns a phat or is willing to sell it
15:14 <Thejman12> some of my clannies do, but they wont sell
15:14 <Cybersoul101> i have 5 jus need 1 more :/
15:14 <Oli4burggraa> damn
15:14 <Oli4burggraa> I have 0 jus need 6 more :/
15:14 <Thejman12> nobody that still has to do Prisoner of glouphrie?
15:14 <Oli4burggraa> me
15:14 <Oli4burggraa> why?
15:14 <Thejman12>
15:14 <Thejman12> only outdated gnome pic
15:15 <Oli4burggraa> I'll try and remember
15:15 <Cybersoul101> u all mems?
15:15 <Thejman12> cool
15:15 <Oli4burggraa> my memory is like a [[Sieve]]
15:15 <Thejman12> i am cyber
15:15 <Thejman12> lol oli
15:15 <Oli4burggraa> Yes, cyber
15:15 <Cybersoul101> crap :(
15:15 <Oli4burggraa> why
15:16 <AnselaJonla> pros lose wrong pie?
15:16 <Oli4burggraa> getting p2p was the best decision I've made in the past year
15:16 <The Mol Man> professor guy the gnome face
15:16 <Cybersoul101> i need i jus outran my mems :/
15:16 <Thejman12> mol, link?
15:16 <Kq head> onglewip
15:16 <The Mol Man> [[prof lose wrong pie]]
15:17 <Kq head> wizard's tower
15:17 <Oli4burggraa> Oh that's nice that those redirect
15:17 <AnselaJonla> this is gonna be puzzle box...
15:17 <Thejman12> lol dat redirect
15:17 <Kq head> Don't they just suck
15:17 <Oli4burggraa> Who?
15:17 <Kq head> 5 puzzle boxes in 1 clue
15:17 <Oli4burggraa> oh
15:17 <The Mol Man> [[`]]
15:18 <Oli4burggraa> puzzle boxes are no fun
15:18 <Coelacanth0794> they're easy though
15:18 <Oli4burggraa> Molly pls I'm on mobile, I cannot click that
15:18 <Oli4burggraa> My fingers are too thick
15:19 <Coelacanth0794> lol
15:19 <Coelacanth0794> it's a redirect to developer console
15:19 <Coelacanth0794> the key you press toi use it, `, is the redirect
15:19 <Oli4burggraa> Aha
15:19 <Oli4burggraa> useful
15:19 <Kq head> "Are you sure one of Brassica's minions didn't infiltrate the tomb and plant the cabbage?"
15:19 <Kq head> LOL
15:19 <AnselaJonla> a man who sells armour to those who've proven themselves to be unafraid of dragons?
15:19 <The Mol Man> oziach
15:20 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
15:20 <Thejman12> mol the wikian
15:20 <Thejman12> the mol wikian
15:20 <Coelacanth0794> wat kq
15:20 <The Mol Man> A conversation with Linza suggests he also teaches you how to smith rune plates
15:20 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
15:20 <The Mol Man> so I wonder if you can make a rune plate at 99 without completing dragon slayer
15:20 <Cybersoul101> fuck o fuck
15:20 <Thejman12> don't think so mol
15:20 <Oli4burggraa> [[π]]
15:20 <Coelacanth0794> at least the majority of smithing is f2p
15:20 <Coelacanth0794> conventionally i mean
15:21 <The Mol Man> don't think you need to complete? 
15:21 <Cybersoul101> i didnt know abt this new quest
15:21 <The Mol Man> or don't think you can smith?
15:21 <Thejman12> dont think you can smith
15:21 <Oli4burggraa> Probably not needed to complete
15:21 <Oli4burggraa> I thinkcit's only a req for wearing the thing
15:21 <Coelacanth0794> cyber: doc is f2p
15:21 <Thejman12> would be odd you can smith rune plates, but not wear/buy them
15:21 <Coelacanth0794> rework of black knight fortress
15:21 -!- King Oskar has joined Special:Chat
15:21 <King Oskar> Hi guys
15:21 <Oli4burggraa> Hi
15:21 <King Oskar> I have just completed this quest:
15:21 <King Oskar>
15:21 <Oli4burggraa> kewl
15:21 <Coelacanth0794> (y)
15:21 <Oli4burggraa> It's good isn't it
15:21 <The Mol Man> not listed in the skill guide as needing to complete
15:22 <Coelacanth0794> make any hard choices?
15:22 <King Oskar> Black knight fortress looked reworked
15:22 <Oli4burggraa> it is
15:22 <King Oskar> and I got the Valiant title :)
15:22 <King Oskar> and this:
15:22 <Battleben> Falador rework coming soon
15:22 <King Oskar>
15:22 <Oli4burggraa> did you side with the Smurf?
15:22 <AnselaJonla> i eat its chart hints do you
15:22 <The Mol Man> i like falador's layout ;-;
15:22 <Oli4burggraa> Pls use imgur
15:22 <King Oskar> no
15:22 <Kq head> stream is being 'raided'
15:22 <King Oskar> :)
15:22 <The Mol Man> shirattie
15:22 <The Mol Man> in nardah
15:22 <Coelacanth0794> noob oli
15:22 <King Oskar> once again :)
15:22 <King Oskar>
15:22 <Kq head> who is 04
15:23 <Oli4burggraa> Coel pls
15:23 <Coelacanth0794> oli plus
15:23 <Oli4burggraa> coel minus
15:23 <The Mol Man> I've done so many hard clues I've practically had to memorize them
15:23 <Coelacanth0794> ali burglar eee
15:23 <King Oskar> ok
15:23 <King Oskar> I must go
15:23 <King Oskar> bye guys
15:23 <Oli4burggraa> bye
15:23 <King Oskar> my sister is calling me :P
15:23 <Kq head> "ヽ༼ຈل͜ຈ༽ノ raise your dongers ヽ༼ຈل͜ຈ༽ノ"
15:23 <Kq head> What the heck?
15:23 <King Oskar> bye
15:23 <Coelacanth0794> idk kq
15:23 <Oli4burggraa> the hell is that face kq
15:23 -!- King Oskar has left Special:Chat.
15:23 <AnselaJonla> nardah fairy code?
15:23 <Coelacanth0794> it's a faceface.
15:23 <The Mol Man> idk
15:23 <Oli4burggraa> is that like a melted face
15:23 <Coelacanth0794> duh
15:24 <The Mol Man> I always either used a scroll or a pollniveach tablet
15:24 <The Mol Man> [[Nardah]]
15:24 <Thejman12> nardah -> Desert amulet
15:24 <The Mol Man> dlq
15:24 <Oli4burggraa> I just use the carpets
15:24 <Thejman12> desert ammy teles straigth there
15:24 <Oli4burggraa> polliv tele -> carpet
15:24 <Coelacanth0794>
15:24 <Oli4burggraa> Nice reddit post coel
15:24 <Coelacanth0794> desert ammy t nardah>all
15:24 <Thejman12> lol coel nice spot
15:24 <Coelacanth0794> thanks olibro
15:25 <Oli4burggraa> Coelio
15:25 <Kq head> "Mod stu your a ***,even *** wont accept you"
15:25 <Kq head> yh ok
15:25 <Coelacanth0794> p'oli'o
15:25 <Oli4burggraa> omg so mean
15:25 -!- Cybersoul101 has left Special:Chat.
15:25 <Oli4burggraa> [[Forum:Coel and his negativity]]
15:25 <Coelacanth0794> [[Forum:Ban oli for being a big mean jerk :(]]
15:26 <Kq head> a lot of people in the stream chat thingy can't spell "come"... it's rather disappointing to see so many stars
15:26 <The Mol Man> Psycho robot's belly was rumbling
15:26 <The Mol Man> so he went to the bathroom
15:26 <Oli4burggraa> psycho robot?
15:26 <Oli4burggraa> where?
15:26 <The Mol Man> Psycho robot went to fart
15:26 <Oli4burggraa> is he still alive?
15:26 <Coelacanth0794> :\
15:26 <The Mol Man> that was a good one
15:26 <Coelacanth0794> groaner pun
15:26 <Oli4burggraa> Pun?
15:27 <Oli4burggraa> wat
15:27 <Oli4burggraa> I was serious
15:27 <Coelacanth0794> oli: a thread called "Physcho Robot: Gone too far!"
15:27 <Coelacanth0794> minus the s
15:27 <Oli4burggraa> right
15:27 <Oli4burggraa> 1 sec
15:27 <Coelacanth0794> parsons made it a while back
15:27 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
15:29 <Coelacanth0794> lol ok
15:29 <AnselaJonla> Yeah... erm... it's been a while since I last did a clue
15:29 <The Mol Man> nothing has changed
15:29 <The Mol Man> those comp bows are still crap
15:29 <Coelacanth0794> i still have the clue from my abyssal 99 slayer task
15:29 <Thejman12> comp bows should've crit bonusses
15:30 <The Mol Man> I tend to ignore hard clues
15:30 <The Mol Man> it's less about the rewards
15:30 <The Mol Man> more about I hate having to grab extra items
15:30 <The Mol Man> spade + runes, all you need for elites
15:31 <Kq head> comp bows have 1 extra range distance i heard
15:31 <Coelacanth0794> SHHRKRIEEKRKSKKSR
15:31 <Coelacanth0794> that glitchy sound.
15:34 <Kq head> i put headphones on with 1 hand PRO
15:35 <Coelacanth0794> now that sara is here i think they should update the various saradomin statues around the game
15:35 <Coelacanth0794> like varrock garden during the quest and fally park
15:37 <Kq head> they are just some of his depictions tho
15:42 <Kq head> "mod stu will rares in osr be money later on"
15:42 <Kq head> The only reason people want rares to be tradeable and hard to get is for money
15:42 <Kq head> The only goddamn reason.
15:42 <Thejman12> soo off-topic lol kq
15:46 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:47 <Kq head> "do I sense centaur zombies in the sequel?" = ansela?
15:48 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:50 <AnselaJonla> I never said anything like that
15:50 <AnselaJonla> But YES FUCKING PLEASE!!!!
15:50 <AnselaJonla> Or a minigame where you have to defend the Enchanted Valley against Zombietaurs
15:50 <Coelacanth0794> more zombie extinct races
15:50 <The Mol Man> 95 fletching :x
15:50 <Coelacanth0794> zentaurs doesnt sound as good
15:50 <AnselaJonla> Gratz
15:50 <Coelacanth0794> it sounds like  a meditation pose
15:51 <AnselaJonla> Zombietaurs sounds bettter?
15:51 <AnselaJonla> better*
15:51 <Coelacanth0794> maybe
15:51 <AnselaJonla> Then again, that could be a zombie minotaur
15:51 <Coelacanth0794> but we must first find the ancient centaur burial ground
15:51 <Coelacanth0794> zombie Elora
15:51 <Coelacanth0794> the origin of the horn as a zombie
15:52 <Coelacanth0794> just revive her (if you donated blood), and then she will use her ghost powers
15:52 <Coelacanth0794> yay!
15:52 <Coelacanth0794> and then death never happened ever again.
15:53 <Kq head> go bare-hand fishing with a crab claw
15:53 <Ciphrius Kane> Well done, you just put a guardian of Guthix out of work
15:54 <AnselaJonla> Not really
15:54 <AnselaJonla> Only a god can revive a being twice
15:55 <Kq head> The thought of cutting my own hand for blood makes me go eeeeeh
15:55 <Coelacanth0794> but, was elora herself attempted to be revived?
15:55 <AnselaJonla> Darling - what can be done about an asshole who's already muted but is continuing to make a nuisance of himself with quick chat?
15:55 <Ciphrius Kane> Nope
15:55 <Coelacanth0794> not afaik, she couldve but it wasnt mentioned
15:55 <Ciphrius Kane> Use the ignore list
15:55 <Ciphrius Kane> That's all that can be done
15:55 <Ciphrius Kane> That and kicking if it's in a fc/cc
15:55 <AnselaJonla> Yeah, but even if we brought her back to life and she's able to use her horn again, she'd only be able to revive the dead once each
15:56 <Kq head> Did I show this to you earlier
15:56 <Ciphrius Kane> Where is it stated she can only do it once?
15:57 <Kq head> "Can you sum it up in a word?"
15:57 <Kq head> "No."
15:57 <Kq head> "Sound?"
15:57 <Kq head> "Whoooarh."
15:59 <AnselaJonla>
15:59 <Coelacanth0794> sara said when you yourself attempt to revive owen
15:59 <Coelacanth0794> use>owen
15:59 <Coelacanth0794> you do the animnation but nothing will happen
16:00 <Ciphrius Kane> But that was cause he was raised as a zombie, not brought back to life#
16:00 <Kq head> skull of remembrance would be useful for non-dominion boss fights
16:00 <Kq head> use on beanstalk stump to fight glod
16:02 <Kq head> use on a stalagmite in a cave under morytania somewhere to fight skeletal hound...
16:02 <Coelacanth0794>
16:03 <Kq head> it's a... erm... bughopper
16:06 <AnselaJonla> Darling, it's the same function of the wand though
16:06 <AnselaJonla> The result depends on how "pure" you are
16:07 <Ciphrius Kane> I don't quite buy that
16:08 <Coelacanth0794> elora was pure and respawned the centaurs
16:08 <Coelacanth0794> fern wasnt so she spawned zombies
16:09 -!- Karatydolphi has joined Special:Chat
16:09 <Kq head> Fern was a dumbface
16:09 <AnselaJonla> Sara used it angrily so Owen's arm was corrupted
16:09 <Ciphrius Kane> And Saradomin's a corrupt bastard
16:09 -!- Karatydolphi has left Special:Chat.
16:10 <Thejman12> Sara dome in
16:10 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:10 <Stinkowing> Sara-dumbass, more like
16:10 <Thejman12> Haha
16:11 <Ciphrius Kane> That is why it didn't work, not cause of his anger
16:11 <Thejman12> scarydomin
16:12 <Coelacanth0794> [[prized pendant of Summoning]]
16:13 <Ciphrius Kane> Does nobody else think it's a bit too coincidental that Saradomin just so happened to get the armour without raising suspicion, or that Lensig knew two warriors sent by Saradomin were coming?
16:13 <Kq head> They probably dumped it somewhere under the bridge
16:13 <Thejman12> i'll ask stu ciph =p
16:13 <Coelacanth0794> i think sara made a fake copy
16:13 <Ciphrius Kane> That is a poor explanation
16:14 <Coelacanth0794> he knows who dulcin was
16:14 <Coelacanth0794> well, it didnt have any stats
16:14 <Ciphrius Kane> Was talking to Kq
16:14 <Coelacanth0794> and we know from the diary that lensig wore his armour after she kiled him
16:14 <Coelacanth0794> and obviously cuz she wears it in the boss fight
16:15 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[sapphire bracelet]] is 520 coins.
16:15 <Thejman12> You're rich! =o
16:15 <AnselaJonla> (qc) My Firemaking level is 95 (xp: 9,037,312, rank: 93,022). XP until level 96: 647,265.
16:16 <Ciphrius Kane> Need some logs?
16:16 <AnselaJonla> Nah
16:16 <AnselaJonla> Got 21k still
16:16 <AnselaJonla> Was just calculating how much xp I've already gained today
16:16 <Thejman12> Not using runetrack? =]
16:16 <Ciphrius Kane> Awwww.....
16:18 <AnselaJonla> I started at 8,560,994xp, so...
16:18 <AnselaJonla> Erm...
16:18 <AnselaJonla> Where did I hide the calculator...
16:20 <Thejman12> Called it "Emergency maths" ?
16:21 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:21 <AnselaJonla> 476,318xp gained?
16:21 <Ciphrius Kane> That's what I've got
16:22 <Thejman12> [[RS:CHAT]]
16:22 <AnselaJonla> /me worked it out on paper
16:23 <Ciphrius Kane> What boosts you using?
16:23 <AnselaJonla> That's the xp gain from just 2k of maple logs
16:23 <AnselaJonla> Bonfire w/ 5+ people, ring of fire, flame gloves
16:23 <Thejman12> nice
16:24 <AnselaJonla> My recharged prized pendant died already
16:24 <Ciphrius Kane> Ach darn, only lets me account for ring and gloves
16:24 <AnselaJonla> And I used a couple normal pendants too
16:24 <AnselaJonla> Darling there's a bonfires option
16:25 <Ciphrius Kane> So there is
16:25 <AnselaJonla> I'm getting... well, I'm not sure of the decimal, but it's 187.5+
16:25 <Ciphrius Kane> Hmmm, looks like you may have enough logs
16:26 <Ciphrius Kane> Darn
16:26 <Ciphrius Kane> I'd wanted to help you
16:35 <Thejman12> Anyone need an image taken?
16:35 <Thejman12> =p
16:35 <Thejman12> im bored
16:35 <The Mol Man> you can go trans shit
16:35 <Thejman12> hmm true 
16:35 <Thejman12> [[Category:Images needing transparency]]
16:36 <Thejman12> ugh, trees are annoying to trans lol
16:36 <AnselaJonla> Base clothing images are mine!
16:36 <Thejman12> Haha, fine with me
16:37 <The Mol Man> trees are transl too
16:39 <Thejman12> which sux
16:44 <AnselaJonla> Mol?
16:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:45 <The Mol Man> ?
16:45 <AnselaJonla> Is there anyway to check for pages which have had spirit wolf blood added to drop tables?
16:46 <The Mol Man> probably just a whatlinks here
16:47 <Ciphrius Kane> Any way to identify only monsters on whatlinkshere?
16:47 <The Mol Man> no monsters have it
16:47 <AnselaJonla> Spirit blood being on the sof template which is on a shitload other pages
16:48 <The Mol Man> but if you want: [[RS:S]]
16:54 <AnselaJonla> Oh, Derby is mentioned in this article:
17:00 <Ciphrius Kane> Once
17:00 <Stinkowing> wtf
17:00 <Stinkowing> that sounds horrid
17:00 <Stinkowing> the notion of a TWO YEAR OLD being forced to marry
17:00 <Stinkowing> that's sick
17:01 <Stinkowing> that's BEYOND sick
17:03 <Stinkowing> ...ugh, this guy on my favorite Pokemon fansite is a jerkass
17:04 <Stinkowing> he's gone and done all sorts of horrible things that make fun of problems in society in a rude way
17:04 <Ciphrius Kane> Such as?
17:04 <Stinkowing> his current "humor" is to update adventures on the site, but typing in a lisp and claiming that gay serial killers "all named Dave will GET you"
17:04 <AnselaJonla> :(
17:05 <Stinkowing> and apparenlty, "dave and doris" are a meme now
17:05 <Ciphrius Kane> Report him?
17:05 <Stinkowing> I have
17:06 <Stinkowing> the main admin is planning on doing something about this guy
17:06 <AnselaJonla> Jman - The non-base images on are available for transing
17:06 <Stinkowing> the only problem being that, it being a Pokemon Text RPG, this guy is actually the updating mod with the most posts and work eithc
17:07 <Stinkowing> he's like...the only active mod
17:07 <Stinkowing> all the others either are busy with IRL or are not actual mods
17:07 <Stinkowing> anymore, that is
17:07 <Ciphrius Kane> And he cannae make other people mods?
17:07 <Stinkowing> no
17:07 <Stinkowing> Only mod apps chosen by the admins can
17:08 <Stinkowing> we have several different kinds of staff
17:08 <Stinkowing> We have Moderator, Global Moderator (mod with more ban power), Admin, Pummelo Mod (for the PVP aspect of the site) and Dex Staff
17:09 <Stinkowing> oh, and Webmaster, which has the founder of the site in it, but he has no administrative power
17:09 <Stinkowing> just coding power
17:09 <Ciphrius Kane> And none of them can help?
17:09 <Stinkowing> I talked to the current head admin
17:09 <Stinkowing> like I said
17:09 <Stinkowing> or didn't say
17:09 <Stinkowing> was going to
17:10 <Stinkowing> he's going to do something about it
17:10 <Stinkowing> we have one mod who is lazy because he has anger issues and can't do Pokedex revamps because he lives in Europe when the site's predominantly American
17:10 <Stinkowing> and can't get on at those times
17:10 <Stinkowing> we have one mod who's about to be fired for excuses galore
17:11 <Stinkowing> and we have Marc, that rude mod
17:12 <Stinkowing> the anger issue mod makes fun of me occasionally, because I used to be a Moderator, but I got fired twice and had to step down for the most recent position
17:12 <Stinkowing> says "Pikang, you can't hold a job here, so you suck"
17:12 <Stinkowing> basically
17:13 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:14 <Ciphrius Kane> Why'd you get fired?
17:14 <Ciphrius Kane> And do they pay you?
17:15 <Kq head> i caught 'nother big bass
17:16 <The Mol Man> lul
17:16 <Kq head> i got bored of swordfish and caught 14 bass/about 4 inventories
17:17 <Ciphrius Kane> I used to be a human cannonball, but I got fired on my first day
17:17 <Coelacanth0794> nice kq
17:19 <Thejman12> great now i got bored of transing images too =/
17:19 <Kq head> coel, you know what this means? :o
17:19 <Kq head> i can get the last piece of taxidermist dialogue!
17:19 <Coelacanth0794> nice
17:20 <Thejman12> i have an abby head if you need some dialogue attached to it
17:20 <Kq head> got that one already
17:20 <Thejman12> okaj =]
17:20 <Thejman12> any you still need?
17:20 <Kq head> do people still pay to tune bane ore?
17:21 <Thejman12> duno
17:21 <Thejman12> i think bane bolts etc are kind of obsolete atm
17:21 <Kq head> :[
17:21 <Kq head> could've made bank off an abby head
17:21 <Stinkowing> back
17:21 <Thejman12> nobody uses ranged at abby's, since melee works best, and mage works fine
17:21 <Ciphrius Kane> They're too busy scamming Cook Me Plox nowadays
17:21 <Stinkowing> no, ciph, I was not paid
17:22 <Stinkowing> It was a mod job on a text RPG, no reason to be paid
17:22 <Stinkowing> I was fired the first two times due to inactivity
17:24 <Ciphrius Kane> Did you know inactivity is the number 1 reason behind people being fired?  Taking a seat while not on a break is a sackable offence
17:26 <Ciphrius Kane> This is also why First Bus go through so many bus drivers
17:27 <AnselaJonla> Two more images transed
17:27 <AnselaJonla> I'll upload when I hav 10 done
17:27 <AnselaJonla> Which won't be tonight unless I get really bored of fm
17:31 <Ciphrius Kane> Get really bored?
17:37 <Kq head> Trying to catch the legendary grey unremarkably-sized 'big' swordfish is boring :[
17:42 <Thejman12> mol, would you do transl, if i transed
17:42 <The Mol Man> idk, but trans it anyways 
17:42 <The Mol Man> someone will get to it eventually
17:42 <Thejman12> k
17:42 <Stinkowing> I have that swordfish, kq
17:45 <Kq head> nice :o
17:45 <Kq head> i'm jealous
17:47 <Kq head> anyone wanna get intricate armour stand? wiki needs an image... just 1800 tickets to go! ;)
17:48 <The Mol Man> ask bren
17:50 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:50 <The Mol Man> hairrrrrr
17:56 <Coelacanth0794> hmm
17:57 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
17:58 <AnselaJonla> I fucking hate my dad right now
17:58 <Coelacanth0794> mkay
17:59 <AnselaJonla> Apparently it's hilarious that his incompetence at putting washing up in the bowl has left me with cuts along the underside of my left-hand fingers
17:59 <Ciphrius Kane> How'd that happen?
18:01 <AnselaJonla> He put a knife blade-up near the bottom of the bowl. He also left the sponge at the bottom of the bowl. Said bowl was full of soapy, slightly manky water (as it had had an empty nutella jar and a stew pan sitting in it while we ate)
18:02 <AnselaJonla> Apparently it's funny that my hand found the knife before it found the sponge
18:03 <Ciphrius Kane> Did it break the skin bad?
18:08 <AnselaJonla> Bit of blood, but it's not down to the bone
18:09 <Cook Me Plox> should we do steel dragon mmg even though the only really useful drop is dragon bones, and colored dragons are better for those?
18:09 <The Mol Man> well, there are various alchables
18:09 <The Mol Man> I'd get the drop rates on those and then decide
18:09 <Kq head> dragon legs/skirts
18:09 <Cook Me Plox> still doesn't compare to blue dragons for example
18:09 <The Mol Man> are the combat styles different?
18:09 <Ciphrius Kane> Did you take that knife and ram it into his hand?
18:10 <The Mol Man> for killing?
18:10 <AnselaJonla> Nope
18:10 <AnselaJonla> Yes, Mol
18:10 <Kq head> Ciph, isn't that a little disproportionate? O_o
18:10 <AnselaJonla> Metals are weak to mage, chromatics are weak to ranged
18:10 <The Mol Man> if they're different, it might be decent depending on how much is made
18:11 <Ciphrius Kane> Kq, when a woman wants to punish a man, loss of limb is not disproportinate
18:12 <Kq head> So if I bump into a woman out of carelessness, she's allowed to cut my legs off?
18:12 <Ciphrius Kane> Pretty much
18:14 <Kq head> and if the woman bumps into me, i'm allowed to say "be more careful next time"
18:15 <Ciphrius Kane> She's allowed to cut your legs off
18:17 <Battleben> Has anyone noticed the images I've been uploadin recently are much, much bigger?
18:17 <The Mol Man> ben
18:17 <The Mol Man> do gif of bow strining
18:17 <Battleben> this black knight is 812 × 1,857
18:17 <Ciphrius Kane> What did we tell you about taking so much viagra?
18:18 <AnselaJonla> Deletion request; Reason: wtf
18:19 <Ciphrius Kane> FU HAIRR!
18:19 <Hairr> love u
18:19 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:19 <Ciphrius Kane> /me drowns Hairr in some warm blood
18:20 <AnselaJonla> I was so bereft of administrative support earlier
18:20 <AnselaJonla> I had to go into rsw cc TWICE to get assistance
18:20 <Ciphrius Kane> And now you got admins drowning each other to help ya
18:20 <The Mol Man> jman
18:21 <Thejman12> ye
18:21 <The Mol Man> pm plz
18:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:23 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:23 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:24 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:25 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:27 <AnselaJonla> Do we want a link?
18:28 <Stinkowing> can we not mention RuneZone? They suck major donkey dick
18:29 <Cook Me Plox> go for it
18:30 <The Mol Man> Spears sheath on the back, right
18:30 <The Mol Man> ?
18:30 <Cook Me Plox> oh, lol
18:30 <Cook Me Plox> deathslay142 works for runezone
18:30 <Cook Me Plox> so yeah
18:31 <AnselaJonla> Yeah, Mol
18:31 <AnselaJonla> Where else would they sheath?
18:31 <The Mol Man> up the bum?
18:31 <AnselaJonla> (facepalm)
18:31 <AnselaJonla> As soon as I said it, I knew someone would answer with that
18:32 <AnselaJonla> You are not the person I was expecting to do so, however
18:32 <Cook Me Plox> anyone want to tell deathslay not to advertise his site here
18:32 <Ciphrius Kane> You think that little of me?
18:32 <AnselaJonla> I think that's the job of the head admin, Cook
18:32 <Cook Me Plox> yes
18:32 <AnselaJonla> and yes, darling, it is exactly the sort of joke you would make
18:33 <AnselaJonla> The fact that you knew who I meant kind of says it all
18:33 <Ciphrius Kane> It's the exact sort of joke you'd make too
18:33 <AnselaJonla> Me?
18:33 <Ciphrius Kane> Yes you
18:33 <AnselaJonla> I am totally mature and above that sort of silliness
18:34 <Ciphrius Kane> Battledykes
18:34 <AnselaJonla> What's that?
18:34 <Ciphrius Kane> ....
18:34 <Ciphrius Kane> So you don't remember going by Gayfield Place?
18:35 <AnselaJonla> No idea what you're talking about :P
18:35 <Ciphrius Kane> In Edinburgh
18:35 <Ciphrius Kane> Were we coming back from the zoo?
18:36 <AnselaJonla> :P
18:36 <Ciphrius Kane> She's giggling really
18:36 <The Mol Man> teehee
18:36 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:37 <AnselaJonla> /me wishes she was good at drawing things
18:37 <Ciphrius Kane> We got kicked off a bus cause she wouldn't stop laughing at Gayfield Place
18:37 <SovietHero> ._.
18:39 <Coelacanth0794>
18:40 <Coelacanth0794> SHE LIVES ONCE AGAIN
18:41 <AnselaJonla> /me wants to illustrate a scene in the Honor Harrington books where Honor is confronted by a religious bigot and uses his own religious text to counter his attacks
18:47 <Cook Me Plox> [[Ancient Cavern]]
18:49 <Ciphrius Kane> Hmmm, is it too late to use the fact that Ansela thought that I'd say up the bum, therefore she thought of up the bum, as an argument for her immaturity?
18:49 <The Mol Man> doesn't exactly work that way
18:49 <The Mol Man> I know a killed would kill
18:49 <The Mol Man> does that make me a killer?
18:49 <The Mol Man> killer*
18:50 <Ciphrius Kane> No, that's not my argument
18:50 <Coelacanth0794>
18:50 <The Mol Man> it's that she thought of you thinking of it
18:50 <The Mol Man> therefore she thought of it
18:50 <Ciphrius Kane> Personally I was thinking at the side
18:52 <AnselaJonla>
18:52 <Ciphrius Kane> I don't see a rebuttal.  I win this argument!
18:52 <Ciphrius Kane> Finally I win one!
18:54 <Ciphrius Kane> Darling, if you ever go to the Netherlands, go to Geldrop
18:55 <Ciphrius Kane> They have Eomer between Theodren and Eowin
18:56 <AnselaJonla>
18:56 -!- Hairr has joined Special:Chat
18:59 <Ciphrius Kane> According to anime, death is not a by-product of being killed
19:01 <Ciphrius Kane> I got that one wrong
19:01 <Ciphrius Kane> Thought he wanted to go to prison for a different reason
19:02 <TonyBest100> Guys, if u die at Dawn you just respawn at ritual portal
19:02 <TonyBest100> with ur items intact :P
19:04 <Coelacanth0794> what was that bird commonly kept as a pet, similar to parrots, that has white feathers and a yellow fringe on its head named again?
19:04 <TonyBest100> either that or the jmod's just don't lose their items on death there lol
19:04 <Thejman12> mention on quest page tony?
19:04 <Ciphrius Kane> Parakeet?
19:04 <The Mol Man> jmods don't
19:04 <Coelacanth0794> no, it's bigger than that
19:05 <Coelacanth0794> found them! cockatiels
19:05 <TonyBest100> Can't base it on Mod Stu's footage of playing the quest
19:05 <Coelacanth0794> thanks for trying to help anyways ciph
19:06 <TonyBest100> but yeah after death he did respawn at the portal
19:06 <AnselaJonla> [[Head banner]]
19:07 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: duplicate
19:10 <Coelacanth0794> is it just me or is it glitched to be there as a 404
19:11 <TonyBest100> it is bugged yeh
19:11 <The Mol Man> purge
19:11 <The Mol Man> HAHA! The tables have turned
19:12 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:13 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:13 <AnselaJonla> Hi Bren
19:14 <BrenRS> hello
19:14 <Hairr> hi bren
19:15 <BrenRS> hi
19:15 <BrenRS> on vacation so I'm barely even on rs lately
19:15 <BrenRS> okay well leaving house now so yeah
19:16 -!- BrenRS has left Special:Chat.
19:16 <Coelacanth0794> i'm assuming you're also up to date with updates
19:17 <Coelacanth0794> ok or you leave that is fine too
19:17 <TonyBest100> lol
19:18 -!- SovietHero has left Special:Chat.
19:19 <The Mol Man> it takes a while for a leave message to actually appear
19:19 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
19:19 <Ciphrius Kane> Coel, do you know how to delete via url manipulation?
19:19 <Coelacanth0794> sorry?
19:19 <The Mol Man> that image just needed a purge anyways
19:20 <Ciphrius Kane> Do you know how to manipulate the URL in order to delete a page without creating it first
19:20 <TonyBest100> Yeh, action=purge removes it from ur cache so it will load as expected :P
19:21 <Coelacanth0794> no i do not
19:21 <The Mol Man> and it's hardly manipulation lol
19:22 <Ciphrius Kane> You're altering it to perform a different function, that's manipulation
19:22 <Ciphrius Kane> At the create screen just replace =create with either =delete or =purge
19:23 <Ciphrius Kane> = p without the space
19:23 <The Mol Man> or just append ?action=delete
19:23 <Coelacanth0794> ok
19:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:27 <Battleben> Mod stu, y u stream for over 7 hours
19:32 <TonyBest100> was it srsly 7 hours?
19:32 <TonyBest100> dear god thats long lol
19:32 <TonyBest100> stole mod crow's 6pm timeslot lol
19:33 <TonyBest100> lol lights went off again  
19:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:34 <Dogfoger> fuck
19:35 <Dogfoger> I missed alex AGAIN
19:35 <Dogfoger> fucksauce
19:35 <Ciphrius Kane> Ok you two wanna fuck, we get it
19:36 <Dogfoger> No, I need to wish him happy birthday -.-
19:39 <Coelacanth0794>
19:41 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:41 <AnselaJonla>
19:42 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:42 <Dogfoger> coel, second picture on the bottom: "Fabulous darling!"
19:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:43 <Ciphrius Kane> Aren't those called sun bears?
19:43 <Dogfoger> Yeah
19:45 <AnselaJonla>
19:47 <Ciphrius Kane> Has there been any black Assassins in the series?
19:47 <AnselaJonla>
19:48 <AnselaJonla>
19:48 <Ciphrius Kane> There's been American, European, Asian and Native American 
19:50 <Coelacanth0794>
19:50 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
19:50 <Oli4burggraa>
19:50 <Oli4burggraa> honestly
19:51 <Oli4burggraa> when will people get over it
19:52 <TonyBest100> Never by the looks of it
19:52 <TonyBest100> they only claim it's a minigame because the party interface opens in the minigame section
19:52 <TonyBest100> and the interface for keys and such in the Minigame HUD
19:52 <TonyBest100> but neither those make it a minigame
19:52 <AnselaJonla> - ?
19:53 <Oli4burggraa> he's right
19:53 <Oli4burggraa> look at the timage
19:53 <Oli4burggraa> probably afraid to outright remove it
19:53 <TonyBest100> Why exactly did he strike out the trivia, could easily have written it in past tense
19:53 <Dogfoger> Kane
19:53 <Dogfoger> I don't think there have been
19:53 <Ciphrius Kane> IPs aren't generally the most word savvy
19:54 <Dogfoger> Altair Ib'n La-Ahad, Ezio Auditore da Firenze and um
19:54 <Dogfoger> Connor
19:54 -!- Cqm has joined Special:Chat
19:55 <Dogfoger> There were a few um
19:55 <Dogfoger> dunno how to put this
19:55 <Dogfoger> Islamic?
19:55 <Dogfoger> But that was Altair
19:55 <Ciphrius Kane> Let's take a look at some other assassins: 3 of Conner's recruits were Europeans 
19:55 <Dogfoger> so no, no black assassins (yet)
19:55 <TonyBest100> There was a russian assassin but he didnt really feature in the games
19:55 <Dogfoger> They were all white
19:56 <Coelacanth0794> what does moia say if a saradominist walks up into zam area and talks to her?
19:56 <Dogfoger> the ones I found, at least
19:56 <Ciphrius Kane> One French, one Irish and one German
19:56 <Coelacanth0794> bit curious
19:56 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
19:56 <Dogfoger> Shall I try, coel?
19:56 <Coelacanth0794> if you want but it's just my curiosity
19:56 <Coelacanth0794> i can say what paterdontus whatever says
19:56 <Dogfoger> your curiosity is contagious
19:57 <Dogfoger> Kane
19:57 <Dogfoger> There are hardly ever black characters in games, and if they are, they play small parts
19:58 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:58 <Dogfoger> Only games I know with black people are the GTA's
19:58 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:58 <AnselaJonla> Damn you stinko
19:58 <Stinkowing> hai =3
19:58 <AnselaJonla> You only beat me coz I was added DDD warning as well
19:58 <AnselaJonla> You can add it now
19:59 <Stinkowing> wait, what?
19:59 <Dogfoger> Coel
19:59 <Stinkowing> To the IP, or....?
19:59 <Dogfoger> "Begone, Saradominist."
19:59 <Coelacanth0794> that's it?
19:59 <Dogfoger> indeed
19:59 <AnselaJonla> I'd add it to Death's talk page
19:59 <Dogfoger> What does Paterdermus say?
19:59 <Coelacanth0794> would you like zam text of what icyene says?
19:59 <AnselaJonla> It's pretty clearly him logged out
19:59 <Coelacanth0794> you wanan know waltzing in or talk to, or both?
19:59 <Stinkowing> ohh
20:00 <Stinkowing> I wasn't aware
20:00 <Dogfoger> Um
20:00 <Stinkowing> yeah, he seems like a jerk for removing a warning
20:00 <Dogfoger> Well when you "waltz" into the Zamorak camp
20:00 <Stinkowing> a minor jerk, but a jerk nonetheless
20:01 <Coelacanth0794> *Waltzing in*
20:01 <Coelacanth0794> Foul heathen! You will burn in the righteous flames of the most holy Saradomin! Leave our camp now, or burn to death."
20:01 <Dogfoger> "Pathetic fool! You will burn in the presence of the all-powerful Zamorak! Flee our camp NOW, or burn to death!
20:01 <Coelacanth0794> *Talk to*
20:01 <Coelacanth0794> "Begone foul Zamorakian, lest I bring down the wrath of Saradomin upon you."
20:01 <Coelacanth0794> ^he says that cooler though
20:02 <Dogfoger> much
20:02 <Dogfoger> Moia isn't very nice, is she
20:02 <Coelacanth0794> well she's pretty cheerful if you have a dragon zam token
20:02 <Dogfoger> /me is reading up about Sonic Heroes, a game he played when he was very young
20:03 <Dogfoger> the nostalgia.. it burns
20:03 <AnselaJonla> Cook Me Plox?
20:03 <Dogfoger> I finished the game hundreds of times but I never understood the story
20:03 <Dogfoger> COOK
20:03 <TonyBest100> I believe I remember that being the last game in which the old voices were used, before they were replaced by the 4kids cast
20:04 <Dogfoger> I wanna see if I can find it
20:04 <Dogfoger> play it again
20:05 <Dogfoger> I never understood who Metal Sonic was
20:05 <Dogfoger> now I realize it was a clone
20:05 <TonyBest100> A metal version of Sonic :P
20:05 <Dogfoger> except metal
20:05 <Dogfoger> but Sonic has two clones
20:05 <Dogfoger> Shadow and Metal
20:05 <Dogfoger> I don't think the Japanese fully understand what it is to be a clone
20:05 <Cqm> what's up Ansela?
20:06 <Stinkowing> incorrect, dog
20:06 <Coelacanth0794> so i guess paterdomus is a lot wordier than moia
20:06 <AnselaJonla> You is not Cook
20:06 <Stinkowing> Shadow's not a clone of Sonic
20:06 <AnselaJonla> You does not has CU
20:06 <Stinkowing> he's inspired by Sonic
20:06 <Stinkowing> but not a full clone
20:06 <Cqm> oh, I'll ping him on skype
20:06 <Stinkowing> so you ARE right when you say that the Japanese don't understand it
20:07 <Stinkowing> <_<
20:07 <TonyBest100> this convo is just making me think of the Sonic game that I will never be getting... ever
20:07 <Cook Me Plox> Hi
20:07 <Cqm> Ansela^
20:07 <Cook Me Plox> Which users?
20:07 <Cqm> I hath summoned him with magic
20:07 <Dogfoger> Stinko
20:07 <Coelacanth0794> fuckin' black magic
20:07 <Coelacanth0794> burn the witch!
20:07 <TonyBest100> lol
20:08 <Dogfoger> It is revealed in Shadow the Hedgehog that Shadow is a clone of Sonic
20:08 <Dogfoger> although my memory is hazy
20:08 <Dogfoger> He's either a clone or a brother
20:08 <Stinkowing> I never heard about that
20:08 <Stinkowing> then again, I never played StH
20:09 <Stinkowing> just heard about it
20:09 <TonyBest100> Shadow the Hedgehog's story in which it was shown he was a close was nothing more than ONE of the endings
20:09 <TonyBest100> the true ending says differently
20:09 <Ciphrius Kane> /me sets (fire) to Cqm
20:11 <Dogfoger> The only thing I remember clearly was him being obsessed with a girl named Maria
20:11 <Dogfoger> oh, and he was on a space ship
20:11 <Stinkowing> that's Eggman's...niece, I think?
20:11 <Stinkowing> I don't remember
20:12 <Ciphrius Kane> Shadow and Eggman's niece....
20:12 <Dogfoger> what does anthropomorphic mean?
20:12 <AnselaJonla> Given human form
20:12 <Dogfoger> human like?
20:12 <Dogfoger> oh cool
20:12 <Dogfoger> +1 to me
20:13 <Dogfoger> kinda just took anthro meaning human and morphic meaning morphic
20:13 <Stinkowing> [[pootis]]
20:13 <Dogfoger> they could've just used personified or something
20:13 <Battleben> bye guys!
20:13 <Hairr> goodbye
20:14 <Battleben> Mod Stu is too dedicated to his job ;-;
20:16 <Hairr> test
20:17 <AnselaJonla> (qc) My Firemaking level is 95 (xp: 9,184,282, rank: 92,481). XP until level 96: 500,295.
20:18 <AnselaJonla> Erm... I started on 8560994, so... erm...
20:18 <AnselaJonla> 623,288?
20:18 <Hairr> (qc) WolframAlpha: "9184282 + -8560994" = 623288.
20:18 <AnselaJonla> Woo
20:18 <AnselaJonla> /me did it on paper
20:19 <Battleben> Orite I was leaving
20:19 <Battleben> Mod Stu has been streaming for 8 hours;-;
20:19 <Battleben> and plans to go for another 13.
20:19 <Battleben> 3*
20:20 <Hairr> why
20:20 <Battleben> dunno why I said 13
20:20 <Coelacanth0794> jeez 13
20:20 <Battleben> Ignore the 13 thing lol
20:20 <Dogfoger> fuck there are a lot of sonic games and characters
20:21 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:21 <Coelacanth0794> yes dog i'd imagine a stretched out game series would have many characters
20:22 <TonyBest100> So he's stolen Mod Crows time on doing a stream lol
20:23 <Ciphrius Kane> We mustn't forget Original the Character, and his infamous motto "Do Not Steal"
20:24 <AnselaJonla>
20:24 <Ciphrius Kane> Who appeared briefly as an enemy in a spoof version alongside Fingers and Arms
20:24 <Ciphrius Kane> Eh, could that be tagged as NSFW?
20:25 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:25 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:25 <AnselaJonla> No idea
20:26 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:26 <Ciphrius Kane> If you don't want to see a man who drew a naked lady on his body don't click her last link
20:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:27 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:28 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:28 <Ciphrius Kane> So, Justin Bieber cannae return to Germany, he's sworn never to return to Britain, and now he's going to be banned from America
20:28 <TonyBest100> aha
20:28 <Dogfoger> lmfao
20:28 -!- FinnAwesome has joined Special:Chat
20:28 <TonyBest100> he'll soon have nowhere left to go
20:28 <Dogfoger> YO STINKO
20:28 <TonyBest100> except space!
20:28 <Dogfoger> [email protected][email protected]
20:28 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:28 <Dogfoger> and cook!
20:28 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:28 <TonyBest100> let him die out there :P
20:28 <Dogfoger> I need both of you
20:28 <Ciphrius Kane> There's always Canada
20:29 <FinnAwesome> 01001000 01100101 01101100 01101100 01101111 00100000 01101101 01100101 01101101 01100010 01100101 01110010 01110011 00100000 01101111 01100110 00100000 01110100 01101000 01101001 01110011 00100000 01110011 01110100 01110101 01110000 01101001 01100100 00100000 01100011 01101000 01100001 01110100 00101100 00100000 01111001 01101111 01110101 01110010 00100000 01101100 01100101 01100001 01100100 01100101 01110010 00100000 01101000 01100001 01110011 00100000 01100001 01110010 01110010 01101001 01110110 01100101 01100100 00101110
20:29 <Ciphrius Kane> Well he may be banned if he's found guilty of battery and assault
20:29 <TonyBest100> Lol I think they would get bored too
20:29 <AnselaJonla> Isn't that what spawned him?
20:29 <FinnAwesome> translate it
20:29 -!- FinnAwesome was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
20:29 -!- FinnAwesome has left Special:Chat.
20:29 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:29 <Dogfoger> No, JB musn't die... he just needs to drop off the face of the earth
20:29 <TonyBest100> Too lazy to translate that spam
20:29 <Cqm> does someone have a binary translator? I'm curious what that said
20:29 <AnselaJonla> "Hello members of this stupid chat, your leader has arrived."
20:29 <AnselaJonla>
20:29 <The Mol Man> Hello members of this stupid chat, your leader has arrived.
20:29 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:29 <The Mol Man> shit, she beat me
20:29 <Cqm> it'll probably trigger the vstf filters when the bot tries to log it too
20:29 <TonyBest100> Yeh, just translated it myself lol
20:30 <Ciphrius Kane> He called himself stupid
20:30 <Ciphrius Kane> !updatelogs
20:30 <The Mol Man> Anyways, I've been here for a while
20:30 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 203 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:30 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:30 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:30 <TonyBest100> Guess he did sorta call himself stupid, since he technically was a member of the chat... for 0.7 seconds :P
20:30 <TonyBest100> (rough guess)
20:31 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:31 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:31 <TonyBest100> Still looked like spam either way
20:31 <Dogfoger> fuck it, I'm taking this to their talk pages
20:31 <Dogfoger> [[User talk: Cook Me Plox]] [[User talk: Stinkowing]]
20:31 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:31 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:31 <Ciphrius Kane> 99K to go
20:31 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:32 <TonyBest100> watching harry potter and the order of the phoenix atm :P
20:32 <AnselaJonla> Watching Casualty
20:32 <AnselaJonla> And playing Epic Combo
20:32 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:32 <Dogfoger> Watching Switched at Birth
20:32 <Stinkowing> uhh
20:32 <TonyBest100> Epic combo... brilliant game
20:32 <Stinkowing> where'd my message go
20:32 <Stinkowing> I just typed it up
20:32 <Ciphrius Kane> Watching Ansela through her web cam...hehehe
20:32 <Dogfoger> STINKo
20:32 <Dogfoger> STINKOWING
20:32 <Cook Me Plox> that's creeptastic
20:32 <Dogfoger> Maria is Eggman's SISTER
20:32 <Dogfoger> Cook!
20:32 <Coelacanth0794>
20:33 <Cqm> does ansela know she's being watched?
20:33 <TonyBest100> Lol kane! Creepy
20:33 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:33 <Dogfoger> Can you remove this bloody fence please
20:33 <Coelacanth0794> I'M COMING FOR YOU
20:33 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:33 <Ciphrius Kane> Course she does
20:33 <Ciphrius Kane> My uncle and great uncle have red hair
20:33 <TonyBest100> Last game I played that was addicting was some little online racing game on newgrounds by the name of Dillo Hill 2
20:33 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:34 <Dogfoger> cook you need to archive your bloody talk page
20:34 <Cook Me Plox> nop
20:34 <Dogfoger> addictive!
20:34 <Cqm> cook me plox does not archive, he deletes
20:34 <TonyBest100> I still havent even archived my talk page
20:34 <TonyBest100> too last to learn how to
20:34 <TonyBest100> lazy*
20:34 <AnselaJonla> What archive number am I on now?
20:34 <Ciphrius Kane> /me deletes Cook Me Plox
20:34 <AnselaJonla> Tony - make new new page, copy contents of talk onto it
20:34 <Ciphrius Kane> 6
20:35 <AnselaJonla> Move contents onto it, I mean
20:35 <TonyBest100> Ah
20:35 <Ciphrius Kane> I just move the entire page
20:35 <AnselaJonla> Add link to archive onto main talk page
20:35 <TonyBest100> I'd still balls it up somehow :P
20:35 <AnselaJonla> Darling, I asked someone to do that last time
20:35 <AnselaJonla> The idiot moved the text over AND left the original on my talk
20:36 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:36 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:37 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:37 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:38 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:46 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
20:46 <TonyBest100> because its owned by Microsoft
20:46 <TonyBest100> its being biased towards their console
20:46 <Ciphrius Kane> So?
20:46 -!- TyBot has left Special:Chat.
20:46 <Ciphrius Kane> Are you seriously saying Bing would misrepresent the console?!?!?
20:47 <Ciphrius Kane> Bing would never do that!
20:47 <TonyBest100> Yes
20:47 <Cook Me Plox> Dog: The fence stays
20:48 <TonyBest100> Xbox One comes with 2 free AA batteries... does the PS4? Click here for answer :P
20:48 <Dogfoger> damn you cook
20:49 <Ciphrius Kane> XBone has a sticker!
20:49 <Dogfoger> Wikipedia - "Knuckles the Echidna is Sonic's friendly rival"
20:49 <Dogfoger> smart
20:49 <Dogfoger> friendly rival
20:49 <Ciphrius Kane> And it's sponsored by Mountain Dew
20:50 <Ciphrius Kane> Want to know what "friendly rival" brings to mind?
20:50 <TonyBest100> Sticker smicker!, That sticker would wear out after a few months
20:50 <Dogfoger> no
20:50 <Dogfoger> yes
20:50 <Dogfoger> i do
20:50 <Ciphrius Kane> We also get a live feed with the US government
20:51 <TonyBest100> We get better exclusives!
20:51 <TonyBest100> Our PS+ bundles are greater than Xbox's attempt at copying sony
20:51 <Ciphrius Kane> The PlayStation copied the Xbox!
20:51 <The Mol Man> guys you won't just be helping the wiki, you'll make some geepees
20:52 <TonyBest100> No, xbox copied playstation
20:52 <AnselaJonla> [[mohegan]]
20:52 <Ciphrius Kane> Don't talk stupid, why would they do that?
20:52 <TonyBest100> Xbox is evil!
20:53 <Dogfoger> I think Kane is attempting to troll
20:54 <Ciphrius Kane> Trolls jealous of Microsoft's supremacy started making inferior machines
20:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:56 <Ciphrius Kane> I win!
20:57 <TonyBest100> Nah, I just refuse to argue more
20:57 <Ciphrius Kane> So I win
20:57 <TonyBest100> Besides, what exclusives does Xbox have that Playstation don't already do better at
20:57 <Ciphrius Kane> Technically I won when I said Bing, but I'm using Internet Explorer so that win just loaded
20:57 <TonyBest100> EW!!!!
20:57 <TonyBest100> IE SUCKS!
20:58 <TonyBest100> Chrome FTW
20:58 <Ciphrius Kane> IT HAS A STICKER!
20:58 <TonyBest100> IE doesn't have a sticker!
20:59 <Ciphrius Kane> XBone does
20:59 <AnselaJonla> Can'believe no one got the wolf chathead
20:59 <AnselaJonla> Cant*
20:59 <TonyBest100> fk, I'd be able to get the wolf chathead for loyalty programme if my laptop supported AA >.<
21:00 <TonyBest100> or is this of Mohegan?
21:00 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:00 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:01 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:01 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:02 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:02 <Ciphrius Kane> Aye
21:03 <Ciphrius Kane> Of the spirit doggy
21:03 <TonyBest100> Don't we already have chathead?
21:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:03 <Ciphrius Kane> Who has somehow managed to father every single spirit wolf in existence bar himself
21:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:04 <TonyBest100> Just noticed Mohegan has a more graphically updated look compared to the [[Spirit wolf]]
21:12 <AnselaJonla> test
21:13 <Ciphrius Kane> I'm afraid you failed.  How do you fail a blood test??
21:15 <AnselaJonla> Okay, I'm halfway to the next level
21:15 <AnselaJonla> Stop?
21:16 <Ciphrius Kane> I've done so for the night
21:16 <Ciphrius Kane> (qc) My Slayer level is 98 (xp: 12,935,537, rank: 32,438). XP until level 99: 98,894.
21:17 <AnselaJonla> 74k more and I will have passed yesterday's xp gain
21:17 -!- Darth Jafar has joined Special:Chat
21:17 <AnselaJonla> By my quick possibly-wrong sums
21:17 <Darth Jafar> guys?
21:17 <AnselaJonla> yes?
21:17 <Darth Jafar> I think Zamorak is gonna lose.. and theres no coming back ;(
21:18 <Cook Me Plox> thanks moley
21:18 <The Mol Man> someone wanna make the [[Falador White Knight]] page?
21:18 <Darth Jafar> I hate White KNights!
21:18 <Ciphrius Kane> I find your lack of faith disturbing
21:19 <Darth Jafar> Hey! I have been keeping my faith up since the beginning of the battle! I haven't lost faith but it is the truth!
21:19 <Darth Jafar> The battle was lost before we started.
21:20 <Ciphrius Kane> There is still power in the dark side
21:20 <Darth Jafar> haha, INdeed, there is always.
21:20 <Darth Jafar> Indeed*
21:21 <Darth Jafar> but we are 20k behind after all this time.
21:21 <Ciphrius Kane> Have faith my padawan
21:22 <Darth Jafar> Yes, master.
21:22 <Cook Me Plox> 20 million
21:23 <Ciphrius Kane> Great!  I got a padawan!
21:23 <Darth Jafar> haha
21:23 <Ciphrius Kane> /me gives a huge bag of stinky socks to Darth Jafar
21:23 <Ciphrius Kane> Go wash these
21:24 <Darth Jafar> I am a Sith Knight in need of a master
21:24 <Darth Jafar> eww, but sir??
21:25 <Ciphrius Kane> No buts
21:25 -!- Darth Jafar has left Special:Chat.
21:25 -!- Darth Jafar has joined Special:Chat
21:25 <Darth Jafar> yes sir!
21:25 <AnselaJonla> So... new Pokemon anime, based on Red/Green, starting October 2
21:26 <Ciphrius Kane> So I saw
21:26 <Ciphrius Kane> Isn't that just in Japan?
21:26 <AnselaJonla> Oh, people will add subtitles to it
21:26 <Darth Jafar> I'll tell you whats better than pokemon...
21:26 <Darth Jafar> The Clone Wars.
21:27 <Ciphrius Kane> /me force chokes Darth Jafar for that blasphemy
21:27 <Darth Jafar> and the best video games are..... drumroll *
21:27 <Darth Jafar> force pushes *
21:27 <Ciphrius Kane> Shit.  Now I need to find a new padawan.  I have got to stop killing them
21:27 <AnselaJonla> Got some idiot here who claims that you don't get more xp if there are more people on the fire
21:28 <The Mol Man> you don't...
21:28 <The Mol Man> after 5
21:28 <The Mol Man> ;)
21:28 <Darth Jafar> anyways before I was almost choked to death.. the best video games in the world are....
21:28 <Ciphrius Kane> /me decapitates Darth Jafar with a lightsaber
21:28 <AnselaJonla> There are only 8 of us here and he wanted to split into two fires
21:28 <Darth Jafar> Star Wars: The Force Unleashed..
21:28 <Darth Jafar> * aww damn
21:28 <Ciphrius Kane> Bad padawan
21:28 -!- Lucozade.Tablay has joined Special:Chat
21:29 <Ciphrius Kane> But I have seriously gotta stop that
21:29 <Lucozade.Tablay> Hey guys. Anyone on world 63?
21:29 <Darth Jafar> lol
21:29 <Ciphrius Kane> That's four padawans I've been through in the past week
21:29 <Darth Jafar> hehe Order 66 *
21:29 <Lucozade.Tablay> Any crop circles near anyone?
21:29 <Darth Jafar> na luco world 3  and world 42 ftw!!!!!
21:30 <Cook Me Plox> tanning royal dragonhide = 1449 profit each
21:30 -!- Darth Jafar has left Special:Chat.
21:30 -!- Darth Jafar has joined Special:Chat
21:31 <Ciphrius Kane> Cook, how'd you like to be my new padawan?
21:31 -!- Lucozade.Tablay has left Special:Chat.
21:31 <Ciphrius Kane> My previous one got himself decapitated
21:31 <Ciphrius Kane>
21:31 <Cook Me Plox> okay
21:31 <Cook Me Plox> does that mean I get to dress you
21:32 <Ciphrius Kane> No, it means I get to boss you around and kill you if you displease me
21:32 <Darth Jafar> hah
21:32 <Darth Jafar> * comes back in ghostly form
21:33 <Darth Jafar> don't do it!!!!!
21:33 <Ciphrius Kane> /me sucks Darth Jafar up in a vacuum cleaner
21:33 <Cook Me Plox> if you spent an hour doing every money making method we had, it would take you 129 hours and you would make 151m
21:34 <Darth Jafar> nooo!
21:35 <Cook Me Plox> 56 methods over 1m an hour
21:35 <Cook Me Plox> 19 over 2m an hour
21:35 <Darth Jafar> guys..check this out..
21:36 -!- Darth Jafar has left Special:Chat.
21:36 -!- Darth Jafar has joined Special:Chat
21:36 <Darth Jafar> *breathes heavily...
21:36 <Darth Jafar> Never underestimate the power of the dark side..
21:37 <The Mol Man>
21:37 <The Mol Man> fuck you...
21:37 <Darth Jafar> hahahah
21:38 <Darth Jafar> noob much?
21:38 <AnselaJonla> Umbreon, I choose you!
21:38 <Darth Jafar> so lame...-_-
21:38 <Darth Jafar> * breathes heavily..*
21:38 <Ciphrius Kane> Leavanny, let's go!
21:38 <Darth Jafar> Ansela...Join the dark side....
21:39 <Ciphrius Kane> Wait, I'm a fighting type!
21:39 <Darth Jafar> Unleash your true potential..
21:39 <Ciphrius Kane> /me uses Aura sphere on Darth Jafar
21:39 <Darth Jafar> * breathes heavily *
21:39 <Darth Jafar> woahh
21:39 <AnselaJonla> Umbreon, use Dark Pulse on Darth Jafar
21:39 <Darth Jafar> * breakes out with the force *
21:40 <Darth Jafar> Ansela...The force is strong with you..
21:40 <AnselaJonla> Nuh-uh, mate
21:40 <AnselaJonla> You're Psychic type, you Force user
21:40 <AnselaJonla> You can't touch me
21:40 <Darth Jafar> Use your dark will pull you closer to the dark side..
21:40 <Cook Me Plox> are there any other monsters we want to have mmgs on
21:40 <Darth Jafar> lol
21:40 <Cook Me Plox> waterfiends? steel dragons? spectres?
21:41 <Darth Jafar> We will meet again..
21:41 <Ciphrius Kane> Leavanny, use bug bite!
21:41 <Darth Jafar> May the force be with you!
21:41 -!- Darth Jafar has left Special:Chat.
21:41 <AnselaJonla> 400k left to level
21:42 <AnselaJonla> MIGHT make it tonight
21:48 -!- Darth Vader of the Death Star has joined Special:Chat
21:48 <Darth Vader of the Death Star> Haaa...per....
21:49 <Ciphrius Kane> Hello Darth Jafar
21:49 <Darth Vader of the Death Star> haaa.......per...
21:49 <The Mol Man> :\
21:49 <Ciphrius Kane> Come back for more?
21:49 <Darth Vader of the Death Star> Hello Minion.
21:49 <Ciphrius Kane> Awww, cute.  He thinks Mol's his minion
21:49 <Darth Vader of the Death Star> :|
21:49 <Darth Vader of the Death Star> haa...per... 
21:49 <Ciphrius Kane> Go play with your new daddy Mol
21:49 <Darth Vader of the Death Star> Don't you play with me Simpson..
21:50 <The Mol Man> do you need an inhaler?
21:50 <Darth Vader of the Death Star> hahah
21:50 <Ciphrius Kane> His name is Mol, not Simpson
21:50 <Darth Vader of the Death Star> coughs * ehm *
21:50 <Darth Vader of the Death Star> No
21:50 <The Mol Man> I'm a furry, I dress up as animals, not star wars
21:50 <Darth Vader of the Death Star> Haa...pur....
21:50 <The Mol Man> I don't wanna play wiff you
21:50 <Darth Vader of the Death Star> *mind trick*
21:50 <Darth Vader of the Death Star> You want to wear black clothes
21:50 <Ciphrius Kane> What about wookies?
21:51 <Darth Vader of the Death Star> I killed the wookies!
21:51 <Ciphrius Kane> Darling, shall we start wearing green?
21:51 <Darth Vader of the Death Star> * you want to wear black clothes *
21:51 <Ciphrius Kane> Nah, I fancy green
21:51 <The Mol Man> You're not cool, ya know why
21:51 <The Mol Man> you're owned by disney now!
21:52 <Darth Vader of the Death Star> hey! That wasnt my choice!!!!!1
21:52 <AnselaJonla> [[XP tracker]]
21:52 <The Mol Man> well too bad
21:52 <Ciphrius Kane> Also the death star was destroyed
21:52 <Darth Vader of the Death Star> You think I wanted to be with disney??
21:52 <The Mol Man> you might as well be an elephant with huge ass ears
21:52 <Ciphrius Kane> Yes
21:52 <Darth Vader of the Death Star> No, we are making the 3rd death star
21:52 <Ciphrius Kane> You died on the second
21:53 <Darth Vader of the Death Star> I want to be back to LucasArts..but you know what?? I cant! I CANT!!
21:54 <Darth Vader of the Death Star> Well there are rumours I'll return in 2015
21:54 <Ciphrius Kane> Well you shouldn't have gotten 2 death stars blown up!
21:54 <Darth Vader of the Death Star> hey at least Tarkin died on the first
21:54 <Darth Vader of the Death Star> I couldn't stand taking orders from that..
21:54 <Darth Vader of the Death Star> from that...
21:55 <Darth Vader of the Death Star> Old Galactic scum!
21:55 <Ciphrius Kane> Pretty sure you were his commander
21:55 <Darth Vader of the Death Star> pretty sure he tried to command me.
21:55 <Darth Vader of the Death Star> * you believe I am right *
21:55 <Dogfoger> Wasn't it 1 and a half stars
21:56 <Ciphrius Kane> I believe I am right
21:56 <Darth Vader of the Death Star> * DogFoger believes Star Wars  games are better than Assassins Creed
21:56 <Dogfoger> been reading up about Sonic the Hedgehog for the last 2 hours
21:56 <The Mol Man> Mind trick only works on idiots
21:56 <Dogfoger> there are star wars games?
21:56 <The Mol Man> speaking of which, how'd you become a sith
21:56 <Darth Vader of the Death Star> hehe
21:57 <Darth Vader of the Death Star> I..I completed my first mission..
21:57 <Darth Vader of the Death Star> Order 66
21:57 <Dogfoger> /me had no idea that there are games of Star Wars
21:57 <Darth Vader of the Death Star> Funnest mission I ever been on
21:57 <Ciphrius Kane> Oh there are loads
21:57 <Ciphrius Kane> /me tires of this and decapitates Darth Vader of the Death Star
21:57 <Dogfoger> I know of Lego Star Wars
21:57 <AnselaJonla> I have 187.75xp per maple log on a fully manned fire
21:58 <Dogfoger> and a fully womanned fire?
21:58 <Ciphrius Kane> Oh we had to stop those
21:58 <Ciphrius Kane> The local witchhunter kept throwing the women into the fire
21:58 <Cook Me Plox> best place to kill steel dragons for money?
21:59 -!- Darth Vader of the Death Star has left Special:Chat.
21:59 <The Mol Man> either place tbh
21:59 -!- Darth Vader of the Death Star has joined Special:Chat
21:59 <The Mol Man> both are pretty far from a bank
21:59 <Darth Vader of the Death Star> hehe check out my new clothes :P
21:59 <AnselaJonla> I think if you've done RotM then Ghorrocks are easiest to get back to
21:59 <Darth Vader of the Death Star> is this allowed on the wiki?
21:59 <AnselaJonla> Coz of fairy ring
21:59 <Darth Vader of the Death Star> hehe
21:59 <AnselaJonla> No, please change it
21:59 <Darth Vader of the Death Star> is my Sexiness allowed?
21:59 <Darth Vader of the Death Star> awww
22:00 <Ciphrius Kane> Nobody wants to see your dick dad
22:00 <AnselaJonla> Plus it's totally inaccurate
22:00 <Darth Vader of the Death Star> dadd?
22:00 <Darth Vader of the Death Star> I thought I only had one son!
22:00 <Darth Vader of the Death Star> there  couldn't  havve been another!
22:00 <The Mol Man> and he fucked his sister
22:00 <Darth Vader of the Death Star> I was never with another....
22:00 <Darth Vader of the Death Star> wait!
22:01 <Ciphrius Kane> Actually I only kissed her
22:01 <Darth Vader of the Death Star> Padme's queen twin!!!
22:01 <Darth Vader of the Death Star> I remember now!
22:01 <Ciphrius Kane> My name is Luke Skywalker!
22:01 <Darth Vader of the Death Star> ooo
22:01 <Darth Vader of the Death Star> Well in that case..
22:02 <Darth Vader of the Death Star> Its true..
22:02 <Darth Vader of the Death Star> haa...pur..
22:02 <Darth Vader of the Death Star> I am your Father!!!!!!!!!
22:02 <Darth Vader of the Death Star> Luke..join me..
22:02 <Dogfoger> father doesn't get capitalized
22:02 <Ciphrius Kane> Now go put some clothes on dad
22:02 <Darth Vader of the Death Star> and together we can overthrow the emperor..
22:02 <Dogfoger> Unless you're talking about a priest
22:02 <Ciphrius Kane> No dad, I'm not stripping down to my undies
22:02 <Darth Vader of the Death Star> and end this destructive clonefict!
22:02 <Dogfoger> Emperor gets capitalized
22:03 <Darth Vader of the Death Star> The Emperor can go suck one..
22:03 <Dogfoger> clonefict? really?
22:03 <Darth Vader of the Death Star> hehehe
22:03 <Darth Vader of the Death Star> ye
22:03 <Darth Vader of the Death Star> clonefict hehe
22:03 <Darth Vader of the Death Star> 501st legion.
22:03 <AnselaJonla> Darth Vader of the Death Star, could you please change that avatar?
22:03 <Ciphrius Kane> Seriously, go put some clothes on
22:03 <Darth Vader of the Death Star> fine, ill go put on some clothes
22:05 <Darth Vader of the Death Star> hehe
22:05 <Darth Vader of the Death Star> this one is hilarious
22:06 <Darth Vader of the Death Star> haa..pur...
22:06 <Dogfoger> ohh
22:07 <Dogfoger> that haa pur thing is him breathing
22:07 <Darth Vader of the Death Star> hahah yea
22:07 <The Mol Man> he thinks he's funny
22:07 <Dogfoger> i think it's more like feeeeee paaaah
22:07 <Dogfoger> lol
22:08 <Ciphrius Kane> Darth Vader, the apprenticeship years
22:08 <The Mol Man> why do I keep getting wolf blood on first kills
22:08 <The Mol Man> also, lol this time I got it from a wolf
22:08 <Ciphrius Kane> I've noticed that too Mol
22:09 <Darth Vader of the Death Star> feeeeee pahhh
22:09 <Dogfoger>
22:10 <Darth Vader of the Death Star> You underestimate my humour!!!!!!!
22:11 <Darth Vader of the Death Star> 10 hours? haha
22:11 <Ciphrius Kane> Your idea of humour was performing the full monty
22:11 <Darth Vader of the Death Star> You..have failed me for the last time.
22:11 <Dogfoger>
22:12 <Dogfoger> dunno bout you guys
22:12 <Dogfoger> but this would drive me crazy
22:12 <Dogfoger> not help me sleep
22:12 <AnselaJonla>
22:12 <Ciphrius Kane> /me force lightnings Darth Vader of the Death Star
22:12 <Darth Vader of the Death Star> noooo!!!!
22:13 <AnselaJonla> My link is best
22:13 <Ciphrius Kane> Where are the hobbits going?
22:13 <AnselaJonla> I think he said Isengard?
22:13 <AnselaJonla> I'm not sure though
22:14 <AnselaJonla> Now... who deserves to have this on their talk page?
22:14 <Ciphrius Kane> Shock?
22:14 <AnselaJonla> No, coz then he'll just make another thread
22:14 <Darth Vader of the Death Star>
22:14 <Darth Vader of the Death Star> nooooooo!!
22:14 <Ciphrius Kane> What, that you posted a video on his talk page?
22:15 <AnselaJonla> Nope
22:15 <Dogfoger> Liquid does
22:15 <Dogfoger>
22:15 <AnselaJonla> I refuse to go on his talk page
22:15 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
22:15 <Dogfoger> my link is the best
22:15 <Darth Vader of the Death Star> I shall have my revenge...
22:15 <Thejman12> dear god mod stu is still streaming haha
22:15 <AnselaJonla> [[User talk:LiquidHelium]]
22:15 <AnselaJonla> [[RS:A]]
22:15 <Darth Vader of the Death Star> hahhhh...pur....
22:16 <Darth Vader of the Death Star> hah...pur...
22:16 <Darth Vader of the Death Star> haaaaaa...purr
22:16 <Darth Vader of the Death Star> ha...pur..
22:16 <Darth Vader of the Death Star> haaaaa....purr...
22:16 <Darth Vader of the Death Star> haaaa...pur...
22:16 <Darth Vader of the Death Star> imagine 10 hours of that?
22:16 <Darth Vader of the Death Star> haaa....pur...
22:17 <Darth Vader of the Death Star> for 10 hours!
22:17 <Thejman12> ikr
22:17 <Thejman12> amazing guy hah
22:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:17 <Darth Vader of the Death Star> lol
22:18 <Dogfoger> ansela
22:18 <Dogfoger> Still not sure where they're taking the Hobbits
22:18 <Darth Vader of the Death Star> yes!
22:18 <Darth Vader of the Death Star> It worked!!!!
22:18 <Darth Vader of the Death Star> he has left!
22:18 <AnselaJonla> Here's a good song:
22:18 <Darth Vader of the Death Star> The Dark side takes another victory!!
22:19 <AnselaJonla> /me gags Darth Vader of the Death Star
22:19 <Stinkowing> and now Darth Vader can't breathe
22:19 <Dogfoger> he could never breathe
22:19 <Darth Vader of the Death Star> hehe
22:19 <Dogfoger> hence the machine doing it for him
22:19 <Stinkowing> I meant he 100% can't, machine or not
22:19 <Darth Vader of the Death Star> I need my inhaler!!!!
22:19 <Dogfoger> Ansela
22:20 <AnselaJonla> Dogfoger
22:20 <Dogfoger> That song made me laugh my head off really hard when you posted it the first time
22:20 <Dogfoger> I don't know why
22:20 <Darth Vader of the Death Star> lmaoo what kind of song is this???
22:20 <Darth Vader of the Death Star> hahahha
22:20 <Ciphrius Kane> Monty Python
22:20 <Dogfoger> I just can't help but think what the kids who sang this think to themselves when they see it, because now they must be in their late 20's
22:21 <AnselaJonla> Older than that maybe
22:21 <AnselaJonla> 1983 the film was
22:21 <Dogfoger> Actually their early 20's then
22:21 <Dogfoger> Most of them appear to be 10-12
22:22 <AnselaJonla> What? Dude...
22:22 <AnselaJonla> You need to learn maths
22:22 <Darth Vader of the Death Star> maths or math?
22:22 <Ciphrius Kane> 1983 was 30 years ago
22:22 <Ciphrius Kane> Maths
22:22 <AnselaJonla> 1983 was 30 years ago
22:22 <Darth Vader of the Death Star> math
22:22 <Ciphrius Kane> You Americans can keep your horrid math, we got maths
22:23 <Darth Vader of the Death Star> im Ethiopian.....
22:23 <Dogfoger> Yeah
22:23 <Dogfoger> oh right
22:23 <Dogfoger> my bad
22:23 <Ciphrius Kane> Either way, it's maths
22:23 <Ciphrius Kane> British game, British spelling
22:23 <Darth Vader of the Death Star> its math 
22:23 <Darth Vader of the Death Star> ahh A brit??
22:23 <Darth Vader of the Death Star> eww
22:23 <Dogfoger> I was thinking that they were born in 1983
22:23 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:23 <AnselaJonla> Dafuq Mol?
22:24 <AnselaJonla> I clearly said "the film was 1983"
22:24 <Ciphrius Kane> Don't you mean Dog?
22:24 <Darth Vader of the Death Star> Darth Vader!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
22:24 <Dogfoger> Yeah I know
22:24 <AnselaJonla> Mol, Dog, they're on the same level sometimes and please don't spam Darth
22:24 <Ciphrius Kane> /me decapitates Darth Vader of the Death Star
22:24 <Dogfoger> I said it was my bad
22:24 <Darth Vader of the Death Star> ok
22:24 <Darth Vader of the Death Star> you cant do that!
22:24 <Dogfoger> "same level"?
22:25 <Ciphrius Kane> 3 letter abbreviation
22:25 <Darth Vader of the Death Star> NYC
22:25 <Darth Vader of the Death Star> hahaha
22:25 <Darth Vader of the Death Star> New York City= No you cant
22:25 <Darth Vader of the Death Star> haha
22:25 <Darth Vader of the Death Star> New Yorkers know what i mean :P
22:26 <Ciphrius Kane> Ok dad, I think we need to stop with the morphine
22:26 <Darth Vader of the Death Star> -_- fine.
22:26 <Darth Vader of the Death Star> :|
22:26 <Darth Vader of the Death Star> ;P
22:26 <Darth Vader of the Death Star> :P
22:27 <Darth Vader of the Death Star> hmm wait..
22:27 <Darth Vader of the Death Star> i forgot
22:27 <Darth Vader of the Death Star> what else can i do?
22:27 <Darth Vader of the Death Star> ;(
22:27 <Darth Vader of the Death Star> ;)
22:27 <Darth Vader of the Death Star> ;X
22:27 <Darth Vader of the Death Star> :X
22:27 <Ciphrius Kane> No spammy pl0xy
22:27 <Darth Vader of the Death Star> :)
22:27 <AnselaJonla>
22:28 <Darth Vader of the Death Star> tht counts as spam?
22:28 <Darth Vader of the Death Star> dangit ok
22:28 <Cqm> [[Special:MyPage/common.js]]
22:28 <Darth Vader of the Death Star> Cqm, whats this mean..?
22:29 <Darth Vader of the Death Star> i mean what is it for?
22:29 <Cqm> the link? it's for me
22:29 <Ciphrius Kane> It's a question mark, used to indicate that you have posed a question that requires an answer
22:29 <Cqm> shh smartass
22:30 <Ciphrius Kane> /me slaps Cqm
22:30 <Darth Vader of the Death Star> You will all pay....
22:30 <Ciphrius Kane> Oh I do already, got a gold membership package
22:30 <TonyBest100> da fk, Mod Stu is STILL streaming
22:30 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:31 <The Mol Man> what a no life loser
22:31 <Darth Vader of the Death Star> *decapitates everyone
22:31 <Ciphrius Kane> Awww, poor everyone
22:31 <Darth Vader of the Death Star> ehm *
22:31 <Ciphrius Kane> /me avenges everyone and de-limbs Darth Vader of the Death Star
22:32 <Darth Vader of the Death Star> whos mod stu?
22:32 <Ciphrius Kane> What did everyone do to you?
22:32 <Darth Vader of the Death Star> anyone on here?
22:32 <Ciphrius Kane> Jagex Mod
22:32 <Ciphrius Kane> Nope
22:32 <Darth Vader of the Death Star> hey ive already been delimbed!!!
22:32 <Darth Vader of the Death Star> Obi did it
22:32 <Ciphrius Kane> Well here's another
22:32 <Ciphrius Kane> He left you with an arm
22:32 <Dogfoger> Darth Vader: If NYC = No you can't, then FBI = Fucking Bunch of Idiots
22:33 <The Mol Man> d imp :D
22:33 <Darth Vader of the Death Star> After my wife betrayed me by letting him on the ship 
22:33 <Darth Vader of the Death Star> haha so true true
22:33 <The Mol Man> where the fuck did it go
22:33 <Darth Vader of the Death Star> hmm..
22:34 <The Mol Man> lol mystic robe bottoms >.>
22:34 <Dogfoger> Ansela, still listening to that hobbits thing
22:34 <Dogfoger> I love it
22:34 <Ciphrius Kane> Click away from the video and type in 1337 and look at the comments
22:34 <Darth Vader of the Death Star> LA=Limited Americans
22:34 <Darth Vader of the Death Star> hahahaha
22:34 <Darth Vader of the Death Star> Laers would know about tht..
22:35 <Darth Vader of the Death Star> especially my Eses
22:35 <Dogfoger> kane
22:35 <Dogfoger> I don't get what you're telling me to do
22:35 <Darth Vader of the Death Star> know what i think???
22:36 <Ciphrius Kane> Go to the video, scroll down to the comments, and click to show a previous comment
22:36 <Ciphrius Kane> Then type in 1337
22:36 <Darth Vader of the Death Star> hi
22:36 <Darth Vader of the Death Star> to kill a bluejay
22:36 <Ciphrius Kane> That your helmet's not shiny enough?
22:36 <Darth Vader of the Death Star> yea so true!!!!!
22:36 <Darth Vader of the Death Star> thts it!
22:36 -!- Darth Vader of the Death Star has left Special:Chat.
22:37 -!- Darth Vader of the Death Star has joined Special:Chat
22:37 -!- Pomodorosan has joined Special:Chat
22:37 -!- Darth Vader of the Death Star has left Special:Chat.
22:37 -!- Darth Vader of the Death Star has joined Special:Chat
22:37 -!- Darth Vader of the Death Star has left Special:Chat.
22:37 -!- Darth Vader of the Death Star has joined Special:Chat
22:37 -!- Darth Vader of the Death Star has left Special:Chat.
22:37 -!- Darth Vader of the Death Star has joined Special:Chat
22:37 -!- Darth Vader of the Death Star has left Special:Chat.
22:37 -!- Darth Vader of the Death Star has joined Special:Chat
22:37 <Darth Vader of the Death Star> Sorry..
22:37 <Darth Vader of the Death Star> its hyperspace..
22:37 <Darth Vader of the Death Star> lmaooo
22:37 <Darth Vader of the Death Star> haha
22:38 <Darth Vader of the Death Star> heheh
22:38 <Darth Vader of the Death Star> so.....
22:38 <The Mol Man> The barb whirlpool looks so much like an anus
22:38 <Darth Vader of the Death Star> who wants a choke hug?
22:38 <Darth Vader of the Death Star> shut it mole man
22:38 <The Mol Man> excuse me?
22:39 <Darth Vader of the Death Star> Shut the doors?
22:39 <Dogfoger> did you really just call him a mole?
22:39 <Ciphrius Kane> That's just not on
22:39 <AnselaJonla> 9,415,258 - 8,560,994 no calculators!
22:39 <Dogfoger> Dogfoger: fuck it
22:39 <Dogfoger> i ain't no math bitch'
22:39 <Thejman12> isnt there a command here to do maths?
22:39 -!- Pomodorosan has left Special:Chat.
22:39 <Ciphrius Kane> 854264
22:40 <AnselaJonla> Good, we agree on the xp gain
22:40 <Darth Vader of the Death Star> si, tu no comprende por que yo hablo tres idiomas
22:40 <TonyBest100> English plz
22:40 <AnselaJonla>
22:40 <Dogfoger> kane
22:41 <Dogfoger> I don't see what doing that did...
22:41 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:41 <Dogfoger> oh I see
22:41 <Dogfoger> heh..
22:41 <Dogfoger> how do i get it back
22:42 <Ciphrius Kane> Dunno
22:42 <Ciphrius Kane> And I don't care how many you speak, we ask you speak English in the main chat
22:42 <Darth Vader of the Death Star> Si, tu idiota tony por que tu televis'ion DRagon Ball Z
22:43 <Darth Vader of the Death Star> No ingles...
22:43 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
22:43 <Dogfoger> Tony is an idiot because he watched DBZ?
22:43 <The Mol Man> Can we just show him the shape of italy already?
22:43 <Dogfoger> i kinda just guessed that
22:43 <Darth Vader of the Death Star> si.
22:43 <TonyBest100> How the hell could I be an idiot just for liking DBZ >.<
22:43 -!- Darth Vader of the Death Star was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
22:43 <Darth Vader of the Death Star> jajaja
22:43 -!- Darth Vader of the Death Star has left Special:Chat.
22:43 <Dogfoger> wut
22:43 <The Mol Man> A boot!
22:43 <Ciphrius Kane> Hey, he agreed to it
22:43 <TonyBest100> I didn't agree to it
22:44 <Ciphrius Kane> Vader did
22:44 <TonyBest100> Ah now I see the context where he said si :P
22:44 -!- Darth Vader of the Death Star has joined Special:Chat
22:44 <Darth Vader of the Death Star> sorry
22:45 <Ciphrius Kane> Please read [[RS:CHAT]]
22:45 <Darth Vader of the Death Star> mhm..?
22:45 <Darth Vader of the Death Star> nothing about speaking spanish yet?
22:45 <Ciphrius Kane> Keep reading
22:45 <Darth Vader of the Death Star> oh it says dont disriminate
22:46 <Ciphrius Kane> Keep reading
22:46 <Darth Vader of the Death Star> sorry
22:46 <Darth Vader of the Death Star> what i miss?
22:46 <Ciphrius Kane> Users may speak in whichever language they wish so long as it isn't excessive or disruptive; however, they should speak in English if requested to do so in order to ensure that everyone understands them.
22:46 <Darth Vader of the Death Star> half ethio/half cuban
22:46 <Darth Vader of the Death Star> wait..
22:47 <Darth Vader of the Death Star> i was excessive?
22:47 <Cook Me Plox> Fun fact: About two-thirds of all RuneScape players use this wiki
22:47 <The Mol Man> Yay! I'm a statistic!
22:47 <Ciphrius Kane> You were insulting one of our chat members in another language
22:47 <Darth Vader of the Death Star> or did you simply kick me because of the fact that you don't like looking at spanish words?
22:47 <Ciphrius Kane> I kicked you for calling Tony an idiot
22:47 <The Mol Man> Because you're an annoying troll or something
22:47 <Darth Vader of the Death Star> so i should do it in english then?
22:47 <Darth Vader of the Death Star> woah woah
22:48 <The Mol Man> Don't do it at all
22:48 <Darth Vader of the Death Star> but in that case
22:48 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:48 <Darth Vader of the Death Star> werent you guys insulting somone earlier?
22:48 <Darth Vader of the Death Star> someone was insulting someone earlier for that -_-
22:48 <The Mol Man> That's irrelevant
22:48 <The Mol Man> and doesn't excuse you
22:48 <Darth Vader of the Death Star> so I cant speak my native language?
22:48 <Darth Vader of the Death Star> period?
22:48 <The Mol Man> no, speak english
22:48 <Ciphrius Kane> You can if it's in private
22:48 <Darth Vader of the Death Star> racism much?
22:49 <The Mol Man> It's not racist
22:49 <Darth Vader of the Death Star> yes it is.
22:49 <Ciphrius Kane> How is it racist?
22:49 <The Mol Man> we're an English wiki
22:49 <TonyBest100> No, not racism, just to make sure everyone understands what you're saying
22:49 <The Mol Man> if you want to speak spanish, [[es:]]
22:49 -!- Darth Vader of the Death Star has left Special:Chat.
22:50 <Ciphrius Kane> If I said nothing but "Cwaimar a tha thu", you'd get pissed cause you couldn't understand it right?
22:50 <The Mol Man> lol... "tha"
22:50 <Cook Me Plox> RIP
22:50 <TonyBest100> He's gone
22:50 <The Mol Man> no
22:50 <The Mol Man> i don't want him Ring I P
22:50 <The Mol Man> he can R I something else
22:51 <TonyBest100> Ugh, forced to wait 3 or 4 weeks for more Sword Art Online dubbed episodes :P
22:51 <TonyBest100> still worth the wait :P
22:51 <The Mol Man>
22:51 <The Mol Man> fimg
22:52 -!- Darth Vader of the Death Star has joined Special:Chat
22:54 <Darth Vader of the Death Star> Thou shall all feel Vaders fives one day - star wars joke/ not an insult _-
22:54 <Darth Vader of the Death Star> -_-
22:55 <Ciphrius Kane> So is Mod Stu still going?
22:56 <Darth Vader of the Death Star> I vow to listen as long as yeh dae the same
22:57 <Ciphrius Kane> Is that an attempt at a Scottish accent?
22:57 <Darth Vader of the Death Star> no
22:57 <Cook Me Plox> you cannae dinnae do the cannae 
22:57 <Darth Vader of the Death Star> its english though
22:57 <Ciphrius Kane> You can't don't do the can't?
22:58 <Darth Vader of the Death Star> what you say mate?
22:58 <Ciphrius Kane> What Cook said
22:59 -!- Darth Vader of the Death Star has left Special:Chat.
23:02 <Ciphrius Kane> I think cook scared him off
23:03 <The Mol Man> heh dinnae
23:04 <Ciphrius Kane> Do you ken fit it means?
23:04 <The Mol Man> i cannae dinnae
23:04 <Ciphrius Kane> Dinnae use those 2 next to each other
23:05 <The Mol Man> i ken cannae dinnae what i ken want dinnae
23:05 <Ciphrius Kane> Is "I cannot do not" an acceptable sentence?
23:05 <Ciphrius Kane> Or "I know cannot do not what I know want do not"?
23:05 <The Mol Man> it's ebonics
23:06 <Ciphrius Kane> You're taking what few Doric words you know and mashing them into a sentence
23:06 <The Mol Man> Doric words?
23:06 <Ciphrius Kane> Aye
23:06 <The Mol Man> Them be Kane words, dinnae ken
23:06 <Ciphrius Kane> Nein heil voks arbent
23:06 <The Mol Man> ken dinna dinna
23:06 <Ciphrius Kane> That's pretty much what you're doing
23:07 <Ciphrius Kane> You've said one acceptable Doric sentence so far
23:07 <The Mol Man> dinnae kennae
23:07 <Ciphrius Kane> You killed Kenny???
23:07 <The Mol Man> cannae ken ken kinna dincannae
23:08 <Ciphrius Kane> Please stop massacring the Doric language
23:08 <The Mol Man> i cannae din tht, ya ken
23:08 <Ciphrius Kane> Wow, 2 sentences!
23:08 <The Mol Man> canna dinna ken
23:09 <Ciphrius Kane> And we're back to square 0
23:09 <The Mol Man> that was an aphorism
23:09 <Ciphrius Kane> You dinnae even ken fit the words mean
23:09 <The Mol Man> all of these are aphorisms
23:09 <The Mol Man> I'm not dinna ken
23:09 <Ciphrius Kane> You're not don't know?
23:10 <The Mol Man> I just ate dinnae
23:10 <Ciphrius Kane> You just ate don't?
23:10 <The Mol Man> ken dinna
23:10 <Ciphrius Kane> Know do not?
23:10 <The Mol Man> dinnae ken
23:10 <Ciphrius Kane> Wow, a third!
23:11 <The Mol Man> kennae
23:11 <Ciphrius Kane> Marcus, record this!  The lab rats are learning!
23:11 <The Mol Man> dinna cannae can can
23:11 <The Mol Man> dinnae cannae mah nizzle
23:12 <The Mol Man> Cook, cannae you ken dinnae cannae?
23:13 <TonyBest100> I'm confused as to what I missed in the last 30 mins lol
23:13 <The Mol Man> you dinnae miss anything
23:14 <Ciphrius Kane> Oh Mol and Cook decided to decimate the Doric language
23:14 <TonyBest100> Ah
23:14 <Ciphrius Kane> DIDNAE!  NOT DINNAE!
23:14 <The Mol Man> dinnae*
23:14 <Ciphrius Kane> You DIDNAE miss anything
23:14 <The Mol Man> I decided to decimate it, ya ken
23:14 <Cook Me Plox> ye cannae, lassie, dinnae cannae ye wee lass
23:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:14 <The Mol Man> bagpipes ya ken dinna 
23:14 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:14 <Ciphrius Kane> ALl you 2 are doing is making yourselves sound ignorant
23:14 <Cook Me Plox> fun stat: we now get as many pageviews as, runehq, zybez and sal's
23:15 <Cqm> combined?
23:15 <Cook Me Plox> yesh
23:15 <Cqm> boom
23:15 <Cook Me Plox> you could probably add another couple small sites there and it would still be true
23:15 <Cook Me Plox> I don't even know what the big ones are now besides those
23:15  * The Mol Man makes a new rs site
23:15 <The Mol Man> just to increase the list
23:15 <Cqm> I still have no idea how the wiki survives
23:15 <Cook Me Plox> google domination
23:16 <Cook Me Plox> as for the community that's a different matter
23:16 <Cook Me Plox> We got about 870,000 uniques last month
23:16 <The Mol Man> Miracle that we have a community
23:16 <Cook Me Plox> got 1,300,000
23:16 <Ciphrius Kane> Cause we're a bunch of stubborn jackasses who cannae be fucked going elsewhere
23:16 <Cook Me Plox> assuming there's not many people who visit here but not runescape, that means two thirds of the players visit this site on a monthly basis
23:16 <The Mol Man> that's a lot of traffic for us, relatively
23:16 <Cook Me Plox> tell me that's not pretty cool
23:17 <The Mol Man> i bet 60% of that number is proxies trying to vandalism
23:17 <Cook Me Plox> although it does piss me off that there are, like, 15 people in the chat
23:17 <Ciphrius Kane> That's not pretty cool
23:17 <The Mol Man> jk, kannei dinnae kinnae din den kin
23:17 <Cook Me Plox> 100,000 people visited the wiki today
23:17 <Ciphrius Kane> Mol, please stop slaughtering my language
23:17 <Cook Me Plox> there are probably about ten thousand who have an open session
23:17 -!- Illagong has joined Special:Chat
23:18 <Cook Me Plox> yet there are 15 people in the chat
23:18 <Ciphrius Kane> IRC
23:18 <The Mol Man> I'd rather not have a crowd of idiot 14 year olds in here
23:18 <Cook Me Plox> that's nothing
23:18 <Jr Mime> IRC are nubs
23:18 <The Mol Man> IRC isn't advertised on literally every page
23:19 <TonyBest100> Wtf at this Diablo 3 ad (for the upcoming console releases)
23:19 <The Mol Man> my fletching xp is over 9 thousand thousand
23:19 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:21 <Illagong> any reason to make a separate minimap(historical) page before redoing the page for rs3?
23:21 <The Mol Man> no 
23:21 <Illagong> k
23:22 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
23:23 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
23:23 <The Mol Man> Whenever someone gets a lucky item
23:23 <The Mol Man> everyone online should get a free spin
23:24 <Cqm> IRC is best chat
23:24 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:24 <The Mol Man> can't be
23:24 <The Mol Man> doesn't have me
23:24 <Cqm> don't make me get sacje come to troll you
23:24 <The Mol Man> i'm so scared
23:24 <Cqm> I got him in central chat earlier :D
23:24 <The Mol Man> can you let me drink some water first?
23:25 <The Mol Man> so that I may properly wet myself?
23:25 <Cqm> [21:14] <@oneions> you went there?
23:25 <Cqm> [21:17] <@sacje> i regretted it
23:25 <Cqm> [21:17] <@sacje> what's the average age in there
23:25 <Cqm> [21:17] <@oneions> like 3
23:25 <The Mol Man> central is mostly idiots...
23:26 <Coelacanth0794> why what'd at central
23:26 <Cook Me Plox> I can confirm this
23:26 <AnselaJonla> "Killing kurask while wearing the mask will grant additional drops for every 10th kill. This effect DOES stack with the [[ring of wealth]]'s [[rare drop table]] (for example, if you kill your 120th kurask while wearing the mask and a ring of wealth, and the ring causes it to drop a loop half of a key, the kurask will drop two loop halves instead of one)."
23:26 <AnselaJonla> Someone doesn't understand what "double drop on 10th kill" means
23:27 <Coelacanth0794> i do not know what you mean, the sentence appears fine
23:27 <The Mol Man> it's not necessary to state it "stacks" with the ring
23:28 <The Mol Man> drops are drops
23:28 <The Mol Man> why the fuck is suppa editing but not in here
23:29 <Ciphrius Kane> Saying that Kurasks drop A and that drops are doubled after B kills, surely one can conclude that A will be doubled if dropped after B kills
23:29 <Ciphrius Kane> So you don't have to say that
23:29 <The Mol Man> the tables on the slayer masks/helms are stupid